Об основных подходах 
к формированию бюджета
в Пировском муниципальном округе на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов
I. Основные подходы по определению доходов местных бюджетов на 2024-2026 годы
Прогноз доходов окружного бюджета составлен на основе ожидаемых итогов социально-экономического развития Пировского округа на 2023 год, прогноза социально-экономического развития Пировского округа на 2024-2026 годы (далее – Прогноз СЭР), с учетом требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и  проекта краевого бюджета на 2024-2026 годы, на основании  письма  Министерства финансов Красноярского края от 18.10.2023 № 15-19/4195 «О подходах к формированию местных бюджетов на 2024-2026 годы» и оценки исполнения доходов  Пировского муниципального округа в текущем году (далее – оценка 2023 года).

При расчете объема доходов окружного бюджета учитывались принятые и предполагаемые к принятию изменения, и дополнения в налоговое и бюджетное законодательство Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального округа, оказывающие влияние на доходы окружного бюджета.
Параметры доходной части окружного бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов определены с учетом реализуемой в крае налоговой и бюджетной политики.

Формирование доходов окружного бюджета произведено с учетом Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее- Приказ № 82н) и от 01.06.2023 № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов)» (далее – Приказ № 80н).

Особенности расчетов поступлений по доходным источникам на 2024 год и плановый период 2025 - 2026 годов.
Налог на прибыль организаций

Расчет суммы налога на прибыль организаций, зачисляемого в бюджеты субъектов Российской Федерации, (далее – налог на прибыль организаций) 
на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов произведен в соответствии 
с действующим налоговым и бюджетным законодательством, с учетом изменений законодательства Российской Федерации.

В основу расчета налога на прибыль организаций приняты следующие исходные данные:

· отчеты Управления Федеральной налоговой службы 
по Красноярскому краю (далее – УФНС по краю) по формам № 5-ПМ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на прибыль организаций, зачисляемому в бюджет субъекта Российской Федерации» по итогам 2022 года; 

Прогноз поступления налога на прибыль организаций определен с учетом норматива отчисления в бюджеты муниципальных округов в размере 10% и собираемости налога в 2024-2026 годах – 100%. 
Налог на доходы физических лиц

Прогноз поступления налога на доходы физических лиц (далее НДФЛ) рассчитан в условиях действия главы 23 «Налог на доходы физических лиц» части второй Налогового Кодекса Российской Федерации.

В расчете налога (приложение №4 к Пояснительной записке) использованы данные:
· показателей Прогноза СЭР ;

· данных налоговой статистики по формам № 5-НДФЛ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами» (далее – форма №5-НДФЛ) и № 5-ДДК «Отчет о декларировании доходов физическими лицами» (далее – форма № 5-ДДК);

· информации УФНС по краю, предоставленной в соответствии      с приказом № 65н;
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент (подстатья 1 01 02010), на 2024-2026 годы определен исходя из оценки исполнения 2023 года и темпов прироста показателя Прогноза СЭР края «фонд заработной платы всех работников по полному кругу организаций» (без учета части доходов физических лиц, превышающей 5 млн рублей в год).
Другие доходы физических лиц определены исходя из оценки 2023 года с учетом увеличения на среднегодовой индекс потребительских цен ежегодно.

Налоговые вычеты определены, исходя из оценки 2023 года, рассчитанной на основании отчетных данных формы № 5-НДФЛ за 2022 год, информации УФНС по краю о произведенных возвратах из бюджета, связанных с использованием физическими лицами права на предоставление налоговых вычетов:

■
 объем вычетов, определенный на основе показателя «возмещено» информационного массива УФНС по краю, рассчитан на основе оценки 2023 года с учетом роста на среднегодовой индекс потребительских цен ежегодно.

Прогноз поступления налога на доходы физических лиц по другим подстатьям рассчитан исходя из оценки исполнения 2023 года (без учета поступлений разового характера) с учетом:

■
 роста на среднегодовой индекс потребительских цен ежегодно (подстатьи 1 01 02020, 1 01 02030,1 01 02130);

■
 изменения коэффициента-дефлятора, необходимого в целях применения главы 23 «Налог на доходы физических лиц» НК РФ (2022 год – 2,27 до 2,400), и изменения коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда на территории Красноярского края на 2024 год (увеличение с 2,46 до  2,831) (подстатья 101 02 040).

Учтено погашение недоимки на 2024-2026 годы в размере 35 %, 35 % и 30 % соответственно (подстатьи 1 01 02010), 20 % ежегодно (подстатьи 1 01 02020, 1 01 02030) от величины недоимки по состоянию на 01.09.2023.
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации
Расчет прогноза поступлений в местный бюджет произведен с учетом размеров дифференцированных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований края, предусмотренных проектом закона края «О краевом бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»

Налоги на совокупный доход

Расчет суммы налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, произведен на основании информации УФНС по краю по форме №5-УСН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения» по итогам 2022 года и показателей Прогноза СЭР края (индексы потребительских цен на товары и услуги, в среднем за период, 
к соответствующему периоду прошлого года (далее – среднегодовые индексы). (приложение № 6, приложение № 7 к Пояснительной записке)
Расчет суммы налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, произведен в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством, с учетом Закона Красноярского края от 19.11.2020 № 10-4347 «Об установлении на территории Красноярского края налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения для отдельных категорий налогоплательщиков».
Расчет суммы налога, взимаемого с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, произведен исходя из прогнозируемого объема налоговой базы, определенного с учетом среднегодовых индексов потребительских цен на 2024-2026 годы.

В расчете сумм налога, взимаемого с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов (в том числе минимального налога, зачисляемого в бюджеты субъектов Российской Федерации), на 2024-2026 годы предусмотрены поступления минимального налога с учетом индексов роста доходов, уменьшенных на величину расходов, субъектов малого предпринимательства, применяющих упрощенную систему налогообложения.

Поступление недоимки ежегодно запланировано в размере 20 % от суммы недоимки по состоянию на 01.09.2023.

Сумма единого сельскохозяйственного налога определена на основе:

- отчета УФНС по краю по форме № 5-ЕСХН «О налоговой базе 
и структуре начислений по единому сельскохозяйственному налогу» по итогам 2022года.

Поступление единого сельскохозяйственного налога (приложение № 8 к Пояснительной записке) на 2024 год прогнозируется в сумме 574,32 тыс. рублей, на 2025 год 597,45 тыс. рублей, на 2026 год 621,49 тыс. рублей.

Учтен рост налоговой базы на индексы производства и индекс (дефлятор) цен по разделу «Продукция сельского хозяйства» Прогноза СЭР: в 2024 году – 104,7 %, в 2025 году –104,2%, в 2026 году – 104,25,8 %.

Расчет произведен с учетом сроков уплаты налога, собираемости в размере 99,7 %, 99,8 % и 99,8 % в соответствующем году, и норматива распределения в окружной бюджет в размере 100 %. Поступление недоимки ежегодно запланировано в размере 20 % от суммы недоимки по состоянию на 01.09.2023.

Расчет суммы налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, произведен в соответствии с действующим налоговым законодательством на основании информации УФНС по округу о стоимости выданных патентов по состоянию на 01.07.2023 с учетом суммы уплаченных страховых взносов, уменьшающих стоимость патента.

Также в расчете учтен ежегодный рост размера потенциально возможного к получению годового дохода на коэффициент, учитывающий изменение потребительских цен на товары (работы, услуги) по РФ предшествующего года.
Прогноз поступления налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, определен с учетом норматива распределения в местные бюджеты в размере 100% и собираемости налога 100%.

Налоги на имущество

Расчет налога на имущество физических лиц на 2024-2026 годы произведен на основании данных отчета УФНС по краю № 5- МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2022 год, расчетного уровня собираемости.

Учтено погашение недоимки на 2024-2026 годы ежегодно в размере 5 % от величины недоимки по состоянию на 01.09.2023.

В основу расчета земельного налога приняты следующие исходные данные:

•
 отчетные данные УФНС по краю по форме № 5-МН за 2022 год;

•
 данные об оценке поступлений земельного налога с организаций на 2023 год;

•
 данные УФНС по краю об оценке налоговой базы по земельному

налогу с физических лиц в налоговом периоде 2023 года.

Расчет прогноза поступления земельного налога с организаций произведен исходя из информации о фактически поступивших суммах налога за отчетные периоды 2023 года, с учтено погашение недоимки в 2024-2026 годах ежегодно в размере 5 % от величины недоимки по состоянию на 01.09.2023.

Прогноз поступления земельного налога с физических лиц сформирован с учетом информации о кадастровой стоимости земельных участков, суммах налога, подлежащих уплате в бюджет физическими лицами (отчет по форме № 5-МН), данных УФНС по краю об оценке налоговой базы по земельному налогу с физических лиц в налоговом периоде 2023 года, расчетного уровня собираемости.

Учтено погашение недоимки в 2024-2026 годах ежегодно в размере 5 % от величины недоимки по состоянию на 01.09.2023.
Государственная пошлина

При прогнозе поступления государственной пошлины учитываются данные главных администраторов доходов бюджета, сформированные 
на основе планируемого к оказанию в очередном финансовом году количества муниципальных услуг, при предоставлении которых взимается государственная пошлина, и размера соответствующей государственной пошлины (с учетом планируемых изменений законодательства в части изменения размера платежей).

Финансовым отделом в связи с отсутствием данной информации по государственной пошлине, зачисляемой в местные бюджеты, прогноз поступления государственной пошлины соответствует оценке исполнения за 2023 год.

Доходы от сдачи в аренду земли

Прогнозируемая сумма доходов определена с учетом данных главных администраторов доходов бюджета – органов местного самоуправления, уполномоченных в сфере управления муниципальным имуществом, о начисленных суммах. Учтено ежегодное увеличение размера арендной платы на размер уровня инфляции, предусмотренный проектом закона о краевом бюджете. Учтено погашение части задолженности (за исключением задолженности, невозможной к взысканию), сложившейся по состоянию на 01.09.2023.

Доходы от сдачи в аренду помещений

Сумма доходов, получаемых в виде арендной платы за имущество учтена на основании данных главных администраторов доходов бюджета.
Расчет арендной платы за пользование объектами муниципального имущества производится в соответствии с Решением Пировского окружного Совета депутатов от 25.03.2022 № 20-217р «Об утверждении положения об аренде муниципального имущества Пировского муниципального округа и методик определения арендной платы» . 

Платежи при пользовании природными ресурсами
Расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду произведен в соответствии с действующим законодательством, на основании оценки 2023 года с учетом установленных ставок платы, порядка и сроков внесения платы, нормативов зачисления в бюджеты.

В 2024 году прогнозируется поступление доплаты по итогам декларирования за 2023 год и трех авансовых платежей с учетом применения коэффициента, установленного постановлением Правительства Российской Федерации от 01.03.2022 № 274 к ставкам платы, установленным на 2018 год

, исключая платежи, носящие разовый характер (погашение задолженности прошлых лет, возврат из бюджета переплаты, образовавшейся по итогам предыдущих периодов).
Поступление платы за негативное воздействие на окружающую среду на 2025 и 2026 годы прогнозируется на уровне 2024 года. Индексация ставок в 2025-2026 годах действующим законодательством не предусмотрена. 

Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

Доходы местных бюджетов учтены на основании прогнозов органов местного самоуправления, предоставленных в адрес финансового отдела. 

Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства

Определение размера доходов, поступающих в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества, произведено на основе оценки 2023 года с учетом ежегодного роста платежей на величину индекса-дефлятора  потребительских цен. По доходам, основанием получения которых являются договоры на возмещение расходов по оплате коммунальных услуг, прогнозирование поступлений на планируемый период необходимо осуществлять на основании данных о текущих начислениях платежей с учетом изменения стоимости услуг.
Штрафные санкции

Прогнозирование административных штрафов осуществляется исходя 
из информации главных администраторов доходов бюджетов. 

Доходы, поступающие в виде штрафных санкций, предусмотрены на 2024 год на уровне оценки 2023 года, уменьшенной на поступившие денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств, платежи по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде, а также на несистемные платежи, поступающие в бюджет округа. 
II. Основные подходы по формированию расходов местных бюджетов

Основные подходы к формированию расходов бюджета Пировского муниципального округа на 2024год и плановый период 2025–2026 годов основаны на следующих принципах:

· продолжение работы по реализации мер, направленных 
на увеличение собственной доходной базы, в том числе за счет повышения бюджетной отдачи от использования объектов земельно-имущественного комплекса;

· продолжение работы по учету и анализу предоставляемых налоговых льгот (налоговых расходов);

· включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, отказ 
от неэффективных расходов;
· создание условий для реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования и определяемых с учетом их мнения (путем проведения открытого голосования или конкурсного отбора), обеспечение возможности направления на осуществление этих мероприятий средств местного бюджета;

· повышения открытости бюджетного процесса, вовлечение в него граждан.

Прогноз расходов на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов рассчитан на основе базового объема расходов Пировского муниципального бюджета 2023 года с учетом увеличения на принимаемые обязательства, в том числе:
· увеличение
фондов оплаты труда с учетом решений об обеспечении целевых показателей соотношения средней заработной платы работников, обозначенных указами Президента Российской Федерации, принятых в 2023 году;

·  увеличение минимального уровня заработной платы работников бюджетной сферы с 1 января 2023 года;
· увеличение фондов  оплаты труда  в связи с повышением  с 1 июля 2023 года на 6,3 процента заработной платы лиц ,замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих иных работников органов местного самоуправления, муниципальных органов, работников муниципальных учреждений, за исключением работников , увеличение оплаты труда которых осуществлено  с 1 января 2023 года в связи с увеличением  минимального уровня заработной платы;
· увеличение расходов на реализацию решений об изменении механизма начисления пенсий за выслугу лет муниципальным служащим;
· индексация расходов на оплату коммунальных услуг с 1 января 2024 года на 5 процентов;

·  индексация расходов на приобретение продуктов для организации питания в муниципальных образовательных учреждениях с 1 января 2024 года на 5 процентов;

·  индексация расходов на проведение работ по благоустройству территорий муниципалитетов с 1 января 2024 года на 5 процентов;
Формирование бюджетных ассигнований по оплате труда
Расходы на оплату труда работников бюджетной сферы края на 2024 год 
и плановый период 2025–2026 годов определены с учётом политики, проводимой на федеральном уровне, предусматривающей:

- обеспечение сохранения с учётом роста в 2024 году прогнозного значения показателя среднемесячного дохода от трудовой деятельности 
по краю достигнутых соотношений заработной платы по отдельным категориям работников, заработная плата которых поэтапно, начиная с 2012 года, повышалась в рамках реализации указов Президента Российской Федерации (далее – Указы);

- обеспечение увеличения заработной платы  всех работников бюджетной сферы края  посредством предоставления  с 1 января 2024 года ежемесячной выплаты  в размере 3 тыс. рублей с начислением сверх нее принимаемых на соответствующей территории края районного коэффициента и надбавки за работу в особых климатических условиях, что соответствует приросту минимального размера оплаты труда (МРОТ) с 1 января 2024 года к уровню 2023 года.

Для выполнения вышеперечисленных задач в составе расходов краевого бюджета на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов предусматриваются дополнительные бюджетные ассигнования, которые зарезервированы 
в составе лимитов бюджетных ассигнований министерства финансов Красноярского края для последующего распределения бюджетам муниципальных образований Красноярского края.

Объем расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих в консолидированном бюджете Красноярского края на 2024–2026 годы определен в соответствии с нормативами, установленными постановлением Совета администрации края от 29.12.2007 № 512-п 
«О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих».
Расходы на оплату труда указанной категории лиц определены с учетом предельной численности работников органов местного самоуправления 
по решению вопросов местного значения (за исключением персонала 
по охране и обслуживанию административных зданий и водителей), установленной постановлением Совета администрации края от 14.11.2006 
№ 348-п «О формировании прогноза расходов консолидированного бюджета Красноярского края на содержание органов местного самоуправления 
и муниципальных органов».
Основные направления долговой политики Пировского муниципального  округа на 2024-2026 годы
Основными задачами долговой политики Пировского муниципального округа в 2024-2026 годах остаются: 

- обеспечение оптимальной структуры муниципального долга и безусловного выполнения принятых  долговых обязательств округа в полном объеме и в срок; 

- сохранение объема долговых обязательств муниципального округа на экономически безопасном уровне с учетом возможных рисков. 

 заимствований для того, чтобы ограниченные бюджетные ресурсы полностью направлялись на приоритетные бюджетные расходы и обеспечение социальной направленности бюджета.

В планируемом периоде уровень дефицита бюджета Пировского муниципального округа не будет превышать предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

Основным источником финансирования дефицита бюджета будут по-прежнему выступать остатки средств бюджета на начало планируемого года.

Объем муниципального долга округа в планируемом периоде не будет превышать предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

Основные подходы к формированию и применению бюджетной классификации при составлении и исполнении бюджетов
При составлении и исполнении бюджетов с 2024 года необходимо учитывать приказ Министерства финансов Российской Федерации 
от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», обратив особое внимание на изменения 
по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов, видам расходов.

Отмечаем также, что отдельным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.06.2023 № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов)» утверждены, в том числе коды направлений расходов целевых статей расходов федерального бюджета на достижение результатов федеральных проектов. 

Кроме того, необходимо учитывать письмо Министерства финансов Российской Федерации от 05.09.2023 № 02-05-11/84640 и сопоставительные таблицы, размещаемые на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в рубрике «Бюджет», подрубрике «Бюджетная классификация Российской Федерации», разделе «Методический кабинет».

� Постановление Правительства Российской Федерации от 13.09.2016 № 913 «О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду и дополнительных коэффициентах»; Постановление Правительства Российской Федерации от 29.06.2018 № 758 «О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов IV класса опасности (малоопасные) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
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