Обращения, поступающие в контрольно-счетный орган, рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
 Обращения могут направляться:
1) в письменной форме по адресу: 663123, с. Пировское, ул. Ленина, 23;
2) устно или письменно в ходе личного приема.
Личный прием осуществляется, по предварительной записи, которая должна быть осуществлена не позднее чем за пять рабочих дней до даты личного приема.
[bookmark: _GoBack]Личный прием осуществляется председателем контрольно-счетного органа Пировского муниципального округа каждый четверг с 14.00 до 17.00 часов.
На личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий его личность.
Предварительная запись осуществляется по тел. 8 (39166)32107;
3) в электронной форме по адресу электронной почты: ksopirok@mail.ru.
Обращение гражданина, изложенное в письменной форме, должно содержать наименование КСО, либо фамилию, имя, отчество, либо должность соответствующего лица, которому направляется обращение, изложение сути обращения, фамилию, имя, почтовый адрес или электронный адрес, если оно поступило в форме электронного документа, по которым должен быть направлен ответ или уведомление о переадресации обращения по принадлежности в иной орган, а также личную подпись и дату.
В обращении в форме электронного документа гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее — при наличии), адрес электронной почты, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме.
Обращение, не содержащее данных сведений, признается анонимным и рассмотрению не подлежит. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

