[bookmark: _Hlk159325240][bookmark: _Hlk155790792]Информация о проведении контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета, направленных на обеспечение деятельности МБУК «Муниципальная централизованная библиотечная система» в рамках муниципальной программы «Развитие культуры в Пировском муниципальном округе».

Основание для проведения: пункт 2.1 плана работы Контрольно-счетного органа Пировского муниципального округа на 2024год, предложение Главы Пировского муниципального округа. 
Объект: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Муниципальная централизованная библиотечная система».
Проверяемый период: 2023 год.

Результаты мероприятия.
[bookmark: _GoBack]Основной целью Учреждения является сохранение культурного наследия и необходимых условий для реализации права граждан на библиотечное обслуживание. 
В 2023 году на финансовое обеспечение деятельности учреждения направлено 18 128,23 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk159921426]В структуре расходов наибольший удельный вес от общих расходов составляют расходы на оплату труда (82,0%) и оплату коммунальных услуг (10,5%). Все закупки товаров, работ и услуг осуществлены без применения конкурентных процедур, что не отвечает целям осуществления закупок, отраженным в локальных актах, регламентирующих правила закупок.
Оценка результативности использования бюджетных средств, направленных на обеспечение деятельности МБУК «МЦБС» в рамках муниципальной программы «Развитие культуры в Пировском муниципальном округе» показала, что в целом показатели результативности использования бюджетных средств неправленых на библиотечное обслуживание могут быть признаны достигнутым практически в полном объеме. Однако, установленное значение показателя результативности использования бюджетных средств, установленное в муниципальной программе на 2023 год, не позволяет должным образом оценить результаты использования средств бюджета, выделенных на эти цели. 
В процессе контрольного мероприятия установлены некоторые нарушения и недостатки, которые свидетельствуют о недостаточном уровне организации бухгалтерского учета, а также контроля со стороны ГРБС.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Пировского муниципального округа, Главе Пировского муниципального округа.
Отделу культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа направлено информационное письмо. 
Директору МБУК «МЦБС» направлено представление.
