[bookmark: _Hlk159325240][bookmark: _Hlk155790792]Информация о проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективности и законности использования средств бюджета
 в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Светлячок», в том числе соблюдение порядка учета и распоряжения муниципальным имуществом»

Основание для проведения: пункт 2.2 плана работы Контрольно-счетного органа Пировского муниципального округа на 2024год, предложение Главы Пировского муниципального округа. 
Объект: Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Светлячок».
Проверяемый период: 2023год, январь-апрель 2024года.

Результаты мероприятия.
Основной целью Учреждения является реализация прав граждан на получение гарантированного государством общедоступного и бесплатного дошкольного образования. 
Расходы на обеспечение деятельности учреждения в 2023 году составили 20 295,79 тыс. руб. или 95,3% от утвержденных бюджетных назначений. Расходы на оплату труда работников составляют основную часть расходов. 
На 2024 год запланировано расходов на сумму 21 420,57 тыс. руб., на 01.05.2024 исполнено 7 151,05 тыс. руб.
 В ходе проверки был осуществлен выезд на объект проверки. По итогам выборочного осмотра отмечены отдельные нарушения и недостатки. 
[bookmark: _Hlk159921426]По результатам проверки установлено, что все закупки товаров, работ и услуг осуществлены без применения конкурентных процедур, что не отвечает целям осуществления закупок, отраженным в локальных актах, регламентирующих правила закупок.
Выявленные в процессе контрольного мероприятия нарушения и недостатки свидетельствуют о недостаточном уровне организации бухгалтерского учета, а также контроля со стороны ГРБС.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Пировского муниципального округа, Главе Пировского муниципального округа.
Отделу образования администрации Пировского муниципального округа направлено информационное письмо. 
[bookmark: _GoBack]Заведующему МБДОУ «Светлячок» направлено представление.
