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КАК УЗНАТЬ О СОСТОЯНИИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЛИЦЕВОГО СЧЕТА?

Красноярск, 12 ноября 2020 года. В Отделение Пенсионного фонда России по Красноярскому краю поступают обращения от граждан, оформленные юридическими фирмами,  о представлении информации о пенсионных накоплениях гражданина. Многие граждане не знают, где хранятся их накопления - в государственном Пенсионном фонде либо в негосударственном (НПФ). За помощью они обращаются к юристам.  В юридических фирмах эта услуга платная, хотя любой гражданин может узнать о состоянии своего лицевого счета самостоятельно и совершенно бесплатно!
Индивидуальный лицевой счет в Пенсионном фонде – не аналог банковского счета. На этом счете хранятся не деньги, а информация о пенсионных правах. Эта информация конфиденциальна и хранится с соблюдением установленных правил, предъявляемых к хранению персональных данных граждан.
Как узнать о состоянии счета
С помощью Личного кабинета гражданина на сайте Пенсионного фонда России  
Здесь можно узнать о количестве пенсионных  баллов и длительности страхового стажа, учтенных на лицевом счете, получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов и уровне заработной платы.

Также сервис предоставляет информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии.  Также в выписке из лицевого счета всегда указывается наименование фонда, в котором находятся пеенсионные накопления.
Для этого необходимо войти в Личный кабинет гражданина на сайте ПФР (для входа используется учетная запись портала Госуслуг). В разделе «Индивидуальный лицевой счет» нужно выбрать «Заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета».
Через Клиентскую службу ПФР или МФЦ:
Необходимо обратиться в лоюбую  Клиентскую службу ПФР или МФЦ с документом, удостоверяющим личность и написать заявление о предоставлении сведений. 
Через портал www.gosuslugi.ru:
В разделе «Электронные услуги» необходимо выбрать раздел «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации», затем подраздел «Пенсионный фонд Российской Федерации». В этом подразделе Вы сможете получить информацию о состоянии пенсионного счета в режиме онлайн.

Через банк:
Для этого необходимо уточнить, предоставляет ли банк, клиентом которого вы являетесь, подобную услугу. Если да, то информацию о состоянии пенсионного счета можно получить в печатном виде у операциониста или через банкоматы, в электронной форме – воспользовавшись интернет-банкингом.

Дополнительную  информацию  можно узнать по  бесплатному номеру колл-центра Отделения ПФР по Красноярскому краю - 8-800-600-04-18.
Пресс-служба ОПФР по Красноярскому краю


Телефон горячей линии ОПФР по Красноярскому краю: 8-800-600-04-18

Официальный сайт ОПФР по Красноярскому краю: http://www.pfrf.ru/
ВКонтакте: https://new.vk.com/pfr.krasnojarskjkraj
Facebook: https://www.facebook.com/pfr.krasnojarskjkraj

