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Пенсии за декабрь на почтовых отделениях 

 будут выплачены в полном объеме до 30 декабря 2020 года
Красноярск, 25 декабря 2020 года. 
Пенсии и социальные выплаты, которые находятся в ведении  ГУ - Отделения Пенсионного фонда России по Красноярскому краю на почтовых отделениях будут выплачены в полном объеме до 30 декабря 2020 года.

Доставка пенсии производится через кредитные организации и организации почтовой связи, с которыми территориальным органом Пенсионного фонда РФ заключены договоры о доставке пенсий.

В декабре 2020 года в кредитные организации все выплаты были перечислены в срок и в полном объеме 15 и 21 декабря.

В Красноярском крае в организациях федеральной почтовой связи выплата пенсии осуществляется в соответствии с графиком выплаты пенсий с 3-го по 19-е число месяца.

В связи с оптимизацией структуры территориальных органов ПФР в Красноярском крае выплатной период был сокращен до 15 декабря (включительно), о чем были даны объявления на почтовых отделениях и в Клиентских службах ПФР.

Пенсионеры, получающие выплаты с 16 по 19 декабря, которые по каким-либо причинам не смогли получить свои выплаты досрочно, обращались индивидуально и могут обратиться в территориальный орган ПФР, по телефону горячей линии ОПФР по Красноярскому краю 8800-600-04-18; по телефонам отдела организации выплаты пенсий ОПФР по Красноярскому краю: 8(391)229-10-63, 8(391)229-11-81, в социальных сетях ВКонтакте, Facebook, для того, чтобы получить свои выплаты до 30 декабря 2020 года.

В настоящее время большая часть обратившихся уже получили свои пенсии. До 30 декабря все пенсии и социальные выплаты будут выплачены в полном объеме.
Пресс-служба ОПФР по Красноярскому краю


Телефон горячей линии ОПФР по Красноярскому краю: (391) 229-00-66
Официальный сайт ОПФР по Красноярскому краю: http://www.pfrf.ru/
ВКонтакте: https://new.vk.com/pfr.krasnojarskjkraj
Facebook: https://www.facebook.com/pfr.krasnojarskjkraj

