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С Днем семьи, любви и верности!
Красноярск, 08 июля 2021 года. Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается День семьи, любви и верности. В этот день Русская православная церковь вспоминает покровителей семьи и брака святых Петра и Февронию.
Сегодня забота о благополучии семьи - приоритетное направление  работы Пенсионного фонда России.

Материнский капитал
Начиная с 2007 года, за всё время реализации программы материнского капитала Отделением ПФР по Красноярскому краю выдан 242 187 сертификатов на МСК, из них 10 508 – в текущем году.

Благодаря сертификату более 168 885 семей улучшили жилищные условия. В том числе 110 011 семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты, а 58 874 семьи  улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств.

Также в регионе принято 13 565 заявлений на образование детей за счёт средств МСК, 114 мам решили использовать материнский капитал для формирования своей накопительной пенсии. Для получения ежемесячной выплаты из средств МСК (в связи с рождением второго ребёнка с 2018 года) обратилось 8 912 семей.

Ежемесячные пособия беременным женщинам
Пенсионный фонд России с 1 июля начал прием заявлений на новые ежемесячные пособия беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности. 

Размер ежемесячного пособия равен 50% прожиточного минимума в Красноярском крае для трудоспособного населения - 7 093 рубля.

В настоящее время более 2 000 женщин уже подали заявление на новое пособие.
 Ежемесячное пособие родителям, которые в одиночку воспитывают детей

Также с 1 июля Пенсионный фонд принимает заявления на новые пособия для родителей, в одиночку воспитывающих детей.

Размер ежемесячного пособия равен 50% прожиточного минимума для детей в Красноярском крае -  7 047 руб. (прожиточный минимум ребенка - 14 094 руб).

Неполным семьям с несколькими детьми в возрасте от 8 до 16 лет пособие выплачивается на каждого ребенка.
В настоящее время более 16 000 одиноких родителей уже подали заявление на новое пособие.

Выплаты на детей к началу учебного года

2 июля 2021 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ о назначении единовременного пособия в размере 10 000 рублей семьям с детьми: от 6 до 18 лет, а также от 18 до 23 лет при наличии инвалидности или ограничениях в здоровье. Выплаты начнутся с 1 августа 2021, заявить о праве на соцподдержку можно с 15 июля до 1 ноября 2021 с помощью заявления на портале Госуслуг либо в клиентской службе Пенсионного фонда.

Отделение ПФР по Красноярскому краю поздравляет всех жителей с Днем семьи, любви и верности! ! Желаем Вам семейного уюта, благополучия, мирного неба над головой, здоровья и счастья!  
Пресс-служба ОПФР по Красноярскому краю

Телефон горячей линии ОПФР по Красноярскому краю: 8-800-600-04-18

Официальный сайт ОПФР по Красноярскому краю: https://pfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://new.vk.com/pfr.krasnojarskjkraj
Facebook: https://www.facebook.com/pfr.krasnojarskjkraj

