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Вниманию граждан, получающих пенсионные и социальные выплаты через 
АО КБ «Солидарность»
Красноярск, 27  октября 2021 года.  Расторгнут договор о порядке взаимодействия между АО КБ «Солидарность» и Государственным учреждением — Отделением Пенсионного фонда РФ по Красноярскому краю при доставке пенсий, выплачиваемых Пенсионным фондом Российской Федерации от 06.04.2015 №40 по инициативе кредитной организации с 15.11.2021 года. 

Гражданам, являющимся получателями пенсии и других социальных выплат через данную кредитную организацию, с 1 ноября 2021 года приостанавливается выплата, в соответствии ст. 26 Приказа Минтруда России от 17.11.2014 №885н «Об утверждении Правил выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения пенсии другого вида либо в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством РФ, определения излишне выплаченных сумм пенсии». 

Сегодня, 27 октября 2021 года, всем получателям пенсий и социальных выплат через  выполнена смс-расссылка следующего содержания: ПФР информирует: Выплата пенсии приостановлена с 1.11.21 в связи с расторжение договора между банком Солидарность и ПФР. Необходимо подать новое заявление о доставке. 

В качестве отправителя СМС указан PFR_Krsk.

Напоминаем, что доставка пенсии производится через кредитные организации и организации почтовой связи, с которыми территориальным органом Пенсионного фонда РФ заключены договоры о доставке пенсий.

Заявление о смене доставщика можно подать он-лайн через личный кабинет на сайте ПФР (pfr.gov.ru) или на портале Госуслуг (gosuslugi.ru) - www.gosuslugi.ru/600109/1/form.

Также заявление можно подать в офисе ПФР или МФЦ.

При обращении необходимо иметь при себе:

паспорт;

свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);

реквизиты банковского счета (при выборе в качестве доставщика какого-либо банка).

Тем гражданам, кто решит перевести пенсию в другой банк и получать пенсию на карточку, напоминаем, что с 1 июля 2021 пенсии или социальные выплаты по линии ПФР зачисляются только на карты национальной платёжной системы «МИР». Банк может быть любым, но платежная система только «МИР».

Полный список организаций-доставщиков, с которыми у Отделения ПФР по Красноярскому краю  заключены договоры о порядке взаимодействия при доставке пенсий, размещен на сайте ПФР, а также в клиентских залах территориальных органов ПФР.
Телефон регионального контакт-центра ОПФР по Красноярскому краю– 8 800-600-04-18.

Пресс-служба ОПФР по Красноярскому краю


Единый многоканальный телефон Контакт-центра ОПФР по Красноярскому краю: 8-800-600-04-18

Официальный сайт ОПФР по Красноярскому краю: https://pfr.gov.ru
ВКонтакте: https://new.vk.com/pfr.krasnojarskjkraj
Facebook: https://www.facebook.com/pfr.krasnojarskjkraj

