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СМС-информирование ПФР о приостановке выплаты пенсии

Красноярск, 09 ноября 2021года. 
02 ноября 2021 года ОПФР по Красноярскому краю направило  СМС-сообщения родителям, получающим пенсию на своих несовершеннолетних детей о приостановке выплаты пенсии с 01.11.2011 в связи с лишением (ограничением) родительских прав следующего содержания:
«ПФР информирует Выплата пенсии будет приостановлена с 01.11.21 в связи с поступлением информации о лишении родительских прав.»
В качестве отправителя СМС указан PFR_Krsk.
Напоминаем, что в соответствии с п.32 Правил выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления другой пенсии в соответствии с законодательством РФ, определения излишне выплаченных сумм пенсии, утвержденных Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17.11.2014 № 885н, выплата пенсии приостанавливается в случае лишения (ограничения) родительских прав законного представителя пенсионера.
Для возобновления получения пенсии на несовершеннолетнего ребенка необходимо законному представителю ребенка, не ограниченному в правах, подать заявление о доставке пенсии. 
После достижения 14 лет заявление о доставке пенсии может подать пенсионер лично.
В случае восстановления в правах родителю необходимо обратиться в клиентскую службу ПФР с документами подтверждающими право (решение суда). 

Пресс-служба ОПФР по Красноярскому краю

Телефон горячей линии ОПФР по Красноярскому краю: 8-800-600-04-18
Официальный сайт ОПФР по Красноярскому краю: https://pfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://new.vk.com/pfr.krasnojarskjkraj
Facebook: https://www.facebook.com/pfr.krasnojarskjkraj
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