[bookmark: _GoBack]Ачинским транспортным прокурором проведено совещание по вопросу соблюдения требований законодательства при эксплуатации маломерных судов на водных объектах в навигацию 2024 года.  
Ачинским транспортным прокурором совместно с представителем Ачинского инспекторского участка Центра ГИМС ГУ МЧС по Красноярскому краю проведено совещание, на котором обсуждены вопросы повышения уровня безопасности эксплуатации маломерного флота, профилактики совершения правонарушений в указанной сфере в Ачинском транспортном регионе.
Анализ состояния законности показал, что в Ачинском транспортном регионе в 2023 году наиболее распространенными правонарушениями являются нарушения правил обеспечения безопасности пассажиров в пути следования маломерных судов (отсутствие спасательных жилетов), за которые ст. 11.10 КоАП РФ установлена административная ответственность. Более того, отсутствие спасательных жилетов у пассажиров может повлечь их гибель в случае опрокидывания маломерного судна. 
 В этой связи в рамках совещания определены участки водных объектов, на которых в навигацию 2024 года необходимо усилить работу по выявлению и профилактике вышеуказанных правонарушений.
