Прокуратурой Пировского района в рамках надзора за исполнением трудового законодательства проведена проверка в части проведения аттестации рабочих мест по условиям труда в 10 общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории Пировского района.

При проведении проверки в образовательных учреждениях установлены нарушения действующего законодательства.

Так, в соответствии со статьей 209 Трудового кодекса РФ аттестация рабочих мест по условиям труда представляет собой оценку условий труда на рабочих местах в целях выявления вредных и (или) опасных производственных факторов и осуществления мероприятий по приведению условий труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда.

Работодатель, согласно ст. 212 Трудового кодекса РФ, обязан обеспечить соответствующие требованиям охраны труда, условия труда на каждом рабочем месте, обеспечить проведение аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией организации работ по охране труда
При проведении проверки в МБОУ «Пировская СОШ» установлено, что в нарушение трудового законодательства аттестация рабочих мест по условиям труда не проведена. 

Аналогичные нарушения были выявлены в остальных школах района.

Таким образом, в нарушение требований трудового законодательства, директора общеобразовательных учреждений района не организовали проведение аттестации рабочих мест, тем самым в нарушение ст.ст. 22, 212 ТК РФ не обеспечены права работников на безопасность условий труда, соответствие условий труда государственным нормативным требованиям, что создает угрозу причинения вреда работникам, осуществляющим работы на не аттестованных рабочих местах без сертификации работ по охране труда.
Прокурором по результатам проверки в суд направлено 10 исковых заявлений о возложении обязанности по проведению аттестации рабочих мест, которые рассмотрены и удовлетворены. Кроме того, внесено представление об устранении нарушений требований трудового законодательства, по результатам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечено 10 должностных лиц. К административной ответственности за нарушение трудового законодательства привлечено 8 лиц, назначены наказания в виде штрафов в общей сумме 9000 рублей.
