Прокуратурой Пировского района в рамках надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции проведена проверка в части правильности предоставления сведений о доходах муниципальными служащими органов и учреждений, расположенных на территории Пировского района. 

По результатам проверки выявлены многочисленные нарушения действующего законодательства, во избежание усугубления складывающейся порочной практики разъясняем следующее.
В соответствии с положениями ч. 1 ст. 8 Федерального закона  от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее ФЗ № 273-ФЗ) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также муниципальные служащие, замещающие указанные должности.

В силу ч. 1 ст. 2 Закона края № 8-3542 обязанность по представлению сведений о доходах распространена на муниципальных служащих высшей, главной, ведущей, старшей групп должностей.

На основании ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальные служащие, замещающие указанные должности, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Указанные сведения представляются в порядке, сроки и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.

Представляя сведения о доходах, имуществе и обязательствах, муниципальный служащий отвечает за достоверность и полноту содержащихся в них данных.


Справки следует заполнять строго в соответствии с пояснениями к каждому разделу. Необходимо заполнять все строки разделов, при этом проставление прочерков не допускается. На каждом листе справки ставиться подпись муниципального служащего.


В разделе 2.2 «Транспортные средства» в графе «Место регистрации» указывается не только город, но и полное наименование учреждения, в котором транспортное средство зарегистрировано.


В разделе 3 справки «Сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях» вносятся сведения обо всех денежных средствах, находящихся на конец отчетного периода на счетах в банках и иных кредитных организациях, в том числе о денежных средствах, находящихся на счетах, открываемых, в связи с выдачей банковских карт, предназначенных для зачисления денежного содержания (заработной платы, пенсии).


В случае, если в собственности муниципального служащего находится одно жилое помещение, а фактически он проживает в другом, заполнению подлежит не только раздел 2.2. «Недвижимое имущество», но и раздел 5.1 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании». Указанный раздел необходимо заполнять и при отсутствии в собственности муниципального служащего недвижимого имущества, в строгом соответствии с приведенными в справке ссылками.

Данную информацию необходимо довести до сведения работников, находящихся в Вашем подчинении.

