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О принятых мерах по разрешению конфликта интересов на муниципальной службе
Прокуратурой Пировского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции муниципальными служащими Икшурминского сельского совета Пировского района, в результате которой выявлены следующие нарушения.

В соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования, который возглавляет местную администрацию, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу, или с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов на государственной или муниципальной службе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) государственного или муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства. Под личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей, понимается возможность получения государственным или муниципальным служащим при исполнении должностных (служебных) обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц.

Согласно ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» государственный или муниципальный служащий обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. Непринятие государственным или муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение государственного или муниципального служащего с государственной или муниципальной службы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В нарушение требований названного законодательства должность главы Икшурминского сельского совета занимает Исмагилов В.М., а его супруга Исмагилова Н.Х. занимает муниципальную должность специалиста 2 категории администрации Икшурминского сельсовета.

Согласно ч. 4 ст. 7 Устава Икшурминского сельсовета Пировского района Красноярского края (далее - Устав) руководство деятельностью администрации осуществляет Глава администрации, глава сельсовета исполняет полномочия главы администрации. 
В силу ст. 12 и ст. 29 Устава глава сельсовета возглавляет администрацию сельсовета, утверждает штатное расписание, организует работу с кадрами в администрации сельсовета, их аттестацию, переподготовку и повышение квалификации; деятельностью администрации руководит на принципах единоначалия глава администрации, полномочия главы администрации исполняет глава сельсовета.

В соответствии со ст. 30 Устава должностные лица администрации  назначаются на должность и увольняются с должности Главой сельсовета. Глава сельсовета распределяет обязанности между муниципальными служащими.

Занимаемая Исмагиловой Н.Х. должность в соответствии с реестром, утвержденным Законом Красноярского края от 27.12.2005 № 17-4354 «О Реестре должностей муниципальной службы», относится к должностям муниципальной службы.

Таким образом, несмотря на наличие конфликта интересов, явное нарушение требований п. 5 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ, главой Икшурминского сельсовета меры по устранению нарушений законодательства не принимались.

С целью устранения выявленного нарушения законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе прокуратурой района 14.06.2013 главе Икшурминского сельского совета Пировского района внесено представление. По результатам рассмотрения представления главой муниципального образования приняты меры по урегулированию конфликта интересов путем увольнения специалиста 2 категории администрации Икшурминского сельсовета Исмагиловой Н.Х.
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