Прокуратурой района в ходе осуществления надзора за исполнением требований миграционного законодательства в текущем году проведены проверки по факту регистрации иностранных граждан по месту жительства. 

В результате проведенных проверок установлено, что в 2016 году 2 жительниц с. Пировское за вознаграждение в размере от 3000 до 5000 рублей фиктивно регистрировали по месту своего жительства граждан р. Таджикистан. 

По результатам проведенной проверки материалы в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены в ОП № 1 МО МВД России «Казачинский». По материалам прокурорской проверки ОД МО МВД России «Казачинский» по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ, возбуждено 3 уголовных дела, которые по результатам расследования направлены в суд.

В настоящее время указанные уголовные дела рассмотрены судом, виновным лицам назначено наказание в виде штрафа, размер которого в разы превышает суммы полученных ими вознаграждений за фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту жительства.
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