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Об изменении законодательства в части, касающейся оплаты труда
С 03.10.2016 вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда», которым внесены существенные изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации (далее – ТК РФ).

Так, ст. 392 ТК РФ дополнена новыми положениями, согласно которым за разрешением индивидуального трудового спора, о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику, он имеет право обратиться в суд в течение одного года со дня установленного срока выплаты сумм, в том числе в случае невыплаты или неполной оплаты выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику при увольнении.
Согласно ранее действовавшей редакции статьи предъявление подобных требований в суд могло быть осуществлено работником не позднее трех месяцев со дня, когда он узнал или должен был узнать о нарушении своего права. Данная норма существенно ограничивала возможность обращения прокурора в суд в защиту прав работников, поскольку данный срок исчислялся для прокурора также, как если бы в суд обращался сам работник.
Внесенными изменениями ограничены сроки выплаты заработной платы. Так, согласно ст. 136 ТК РФ конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 дней со дня окончания периода, за который она начислена.

Таким образом, со дня окончания периода, за который начислена зарплата, у работодателя есть не более 15 календарных дней на ее выплату. Как и ранее, оплачивать труд работников нужно не реже, чем каждые полмесяца. Например, зарплату за вторую половину сентября работники должны получить не позже 15 октября. Конкретные даты выплат указываются в правилах внутреннего трудового распорядка, коллективном или трудовом договоре.
По сравнению с ранее действующей редакцией с 03.10.2016 вдвое увеличивается минимальный размер денежной компенсации за нарушение работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику.

Если в силу прежней редакции ст. 236 ТК РФ работодатель был обязан уплатить проценты (денежная компенсация) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно, то согласно внесенным изменениям минимальный размер указанной выплаты равен одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации.
При этом, как и ранее обязанность по выплате указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя, а ее размер может быть повышен коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором.
Также в соответствии с внесенными в указанную статью изменениями при неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.
Вышеприведенные положения в новой редакции в силу ст. 12 ТК РФ применяются только к правоотношениям, возникшим с 03.10.2016.

В соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований. Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений.

Предлагаю гражданам в случае нарушения их прав обращаться в прокуратуру Пировского района.
Прокурор Пировского района

младший советник юстиции
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