Прокуратурой Пировского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране природы и санитарно-гигиенического законодательства на кладбищах, расположенных на территории администрации Пировского сельсовета Красноярского края. 
По результатам проверки установлено, что в нарушение законодательства об охране окружающей среды, санитарно-эпидемиологического законодательства гигиенических требований к размещению, устройству и содержанию кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения со стороны восточного входа на территорию кладбища, расположенного по ул. Мичурина с. Пировского Пировского района обнаружена несанкционированное место складирования мусора, отсутствуют урны для сбора мусора, площадки для мусоросборников с подъездами к ним. При проверке кладбища, расположенного в 1 км от южной окраины с. Пировское на краю автодороги Пировское – Шагирислам выявлены аналогичные нарушения, ограждение кладбища с восточной и южной сторон практически отсутствует.
	С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района 25.06.2014 в адрес главы администрации Пировского сельсовета внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
