Судом удовлетворены исковые требования прокуратура района по обеспечению требований пожарной безопасности в МБОУ «Большекетская СОШ»


Прокурором района в ходе проведения проверки соблюдения законодательства о пожарной безопасности в образовательных учреждениях района были установлены существенные нарушения указанного законодательства в МБОУ «Большекетская СОШ».

Так, к зданию указанного образовательного учреждения пристроена котельная, что запрещено п. 1.8 СНиП II-35-76 «Котельные установки»; котельная блокирует эвакуационный выход с учреждения; из общего коридора детского сада, расположенного в здании школы, отсутствует второй обособленный эвакуационный выход; центральный выход школы не соответствует установленным пожарным законодательством параметрам. 

Вышеуказанные нарушения ставят под угрозу жизнь и здоровье воспитанников, учеников, педагогов и иных лиц, в связи с чем прокурор обратился в суд с заявлением в защиту неопределенного круга лиц с требованием признать незаконным бездействие МБОУ «Большекетская СОШ» в части неисполнения требований действующего законодательства о пожарной безопасности и обязать устранить вышеуказанные нарушения.
Исковое заявление прокурора рассмотрено, требования удовлетворены в полном объеме. 


Исполнение решения суда находится на контроле у прокуратуры района. Проверки соблюдения требований пожарной безопасности продолжаются.

