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Об ограничениях на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних

Анализ обращений граждан в прокуратуру Пировского района показал, что для большинства граждан неясен вопрос по ограничениям на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних. 
Разъясняю, что согласно ст. 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации к трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности.

В соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации преступления против жизни и здоровья – это преступления, ответственность за которые предусмотрены статьями 105 – 125 Уголовного кодекса Российской Федерации; преступления против свободы, чести и достоинства личности – преступления, ответственность за которые предусмотрена статьями 126-128.1 Уголовного кодекса Российской Федерации; преступления половой неприкосновенности и половой свободы личности – преступления, ответственность за которые предусмотрена статьями 131 – 135 Уголовного кодекса Российской Федерации; преступления против семьи и несовершеннолетних – преступления, ответственность за которые предусмотрена статьями 150 – 157 Уголовного кодекса Российской Федерации; преступления против здоровья населения и общественной нравственности – преступления, ответственность за которые предусмотрена статьями 228 – 245 Уголовного кодекса Российской Федерации; преступления против основ конституционного строя и безопасности государства – преступления, ответственность за которые предусмотрена статьями 275 – 284 Уголовного кодекса Российской Федерации; преступления против общественной безопасности – преступления, ответственность за которые предусмотрена статьями 205 – 227 Уголовного кодекса Российской Федерации. В случае, если деяние, за которое лицо привлекалось к уголовной ответственности, было декриминализировано, данное лицо может заниматься трудовой деятельностью в указанной сфере. 
Приказом МВД России от 7 ноября 2011 г. N 1121 утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования (зарегистрирован Минюстом России 5 декабря 2011 г., регистрационный N 22509) (далее - Административный регламент). Согласно пунктам 23 и 50 Административного регламента справка о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования предоставляется по запросу государственных или муниципальных органов за подписью руководителя кадрового подразделения в информационные центры территориальных органов МВД России в виде списка лиц, подлежащих проверке на наличие (отсутствие) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращение уголовного преследования.

Проверки соблюдения введенных статьями 331, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации ограничений по допуску к работе прокуратурой района проводятся на регулярной основе.
