Информация об изменениях требований жилищного законодательства

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района разъясняется, что с 15.06.2018 вступает в силу Федеральный закон от 04.06.2018 № 134-ФЗ «О внесении изменения в статью 161 Жилищного кодекса Российской Федерации».
Вышеуказанным законом в часть 4 статьи 161 Жилищного кодекса РФ внесены изменения согласно которым срок проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации органом местного самоуправления в порядке, предусмотенном постановлениме Правительства РФ необходимо проводить в случаях, указанных в части 13 статьи 161 и части 5 статьи 200 Жилищного кодекса РФ, а также в случае, если в течение шести месяцев до дня проведения указанного конкурса собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления этим домом или если принятое решение о выборе способа управления этим домом не было реализовано.
Таим образом, законодателем сокращен срок возникновения обязанности у органов местного самоуправления по организации конкурса по отбору управляющей организации с 1 года до 6 месяцев.
	О вышеуказанных изменениях сообщается в целях исключения фактов нарушений требований жилищного законодательства, информирования населения.
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