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НАДЗОР ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ТРЕБОВАНИЙ ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ
Прокуратурой района в 2020 году инициировано проведение проверок соблюдения требований противопожарного законодательства органами местного самоуправления.
Проведенной проверкой Пировского, Икшурминского, Бушуйского, Кириковского Троицкого, Кетского сельских советов выявлены следующие нарушения требований противопожарного законодательства, а именно на территориях перечисленных сельских поселений в преддверии весеннего пожароопасного периода не проведена опашка населенных пунктов, отсутствовало необходимое количество источников противопожарного водоснабжения, не обеспечено исправное состояние средств противопожарной защиты, противопожарной техники, отсутствовали указатели к источникам противопожарного водоснабжения.

Прокурором района в отношении перечисленных глав сельских поселений вынесены постановления о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых данным должностным лицам назначено административное наказание в виде штрафа.  
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                Т.В. Варламова 
23.11.2020 

