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НАДЗОР ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ЗДРАВООХРАНЕНИИ 

Прокуратурой района в 2020 году организовано проведение проверки соблюдения требований законодательства о здравоохранении КГБУЗ «Пировская РБ».

Статьей 37 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» установлено, что медицинская помощь организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями, а также на основе стандартов медицинской помощи, за исключением медицинской помощи, оказываемой в рамках клинической апробации. Порядки оказания медицинской помощи и стандарты медицинской помощи утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти. Порядок оказания медицинской помощи разрабатывается по отдельным ее видам, профилям, заболеваниям или состояниям (группам заболеваний или состояний) и включает в себя:  этапы оказания медицинской помощи; правила организации деятельности медицинской организации (ее структурного подразделения, врача); стандарт оснащения медицинской организации, ее структурных подразделений; рекомендуемые штатные нормативы медицинской организации, ее структурных подразделений; иные положения исходя из особенностей оказания медицинской помощи.
В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 15.05.2012 № 543н «Об утверждении порядка организации оказания первичной медико-санитарной помощи» утвержден порядок оказания медицинской помощи в указанной сфере. Приложением № 14 указанного нормативного  документа утвержден стандарт оснащения врачебной амбулатории (фельдшерско-акушерского пункта, фельдшерского здравпункта).

В нарушение требований приведенных нормативных правовых актов в Чайдинском ФАП отсутствовали электрокардиограф портативный, стол пеленальный с источником лучистого тепла, автоматический дефибриллятор.
С целью устранения выявленных нарушений 16.10.2020 в адрес главного врача КГБУЗ «Пировская РБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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