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Прокуратурой района в интересах детей направлено в суд заявление о возложении на мать обязанности оформить в долевую собственность детей жилое помещение, приобретенное за счет средств материнского капитала
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних при приобретении матерью жилого помещения за счет средств материнского капитала.

Установлено, что в соответствии со свидетельствами о рождении Г. является матерью пятерых несовершеннолетних детей. Согласно Федерального закона от 29.12.2006 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» 03.09.2009 Г. получен государственный сертификат на сумму 312 162,50 руб.

В соответствии с ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» средства (часть средств) материнского (семейного) капитала в соответствии с заявлением о распоряжении могут направляться на приобретение (строительство) жилого помещения, осуществляемое гражданами посредством совершения любых не противоречащих закону сделок и участия в обязательствах (включая участие в жилищных, жилищно-строительных и жилищных накопительных кооперативах), путем безналичного перечисления указанных средств организации, осуществляющей отчуждение (строительство) приобретаемого (строящегося) жилого помещения, либо физическому лицу, осуществляющему отчуждение приобретаемого жилого помещения, либо организации, в том числе кредитной, предоставившей по кредитному договору (договору займа) денежные средства на указанные цели.
Частью 4 ст. 10 Закона № 256-ФЗ установлено, что жилое помещение, приобретенное (построенное, реконструированное) с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.
В соответствии с п. «ж» ст. 13 Постановления Правительства РФ от 12.12.2007 № 862 «О Правилах направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий», в случае направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу), в том числе ипотечному, на приобретение или строительство жилья либо по кредиту (займу), в том числе ипотечному, на погашение ранее предоставленного кредита (займа) на приобретение или строительство жилья (за исключением штрафов, комиссий, пеней за просрочку исполнения обязательств по указанному кредиту (займу)) лицо, получившее сертификат, одновременно с документами, указанными в пункте 6 настоящих Правил, представляет:

- в случае если жилое помещение оформлено не в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) и иных совместно проживающих с ними членов семьи или не осуществлена государственная регистрация права собственности на жилое помещение - засвидетельствованное в установленном законодательством Российской Федерации порядке письменное обязательство лица (лиц), в чью собственность оформлено жилое помещение, приобретаемое с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, либо являющегося стороной сделки или обязательств по приобретению или строительству жилого помещения, оформить указанное жилое помещение в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению в течение 6 месяцев:

- после перечисления Пенсионным фондом Российской Федерации средств материнского (семейного) капитала (при отсутствии обременения и при вводе объекта жилищного строительства в эксплуатацию) - в остальных случаях.

27.08.2014 года решением ОПФР в Пировском районе денежные средства материнского (семейного) капитала направлены на оплату приобретаемого жилого помещения. 

Г. при приобретении жилого дома дано обязательство об оформлении в установленном порядке в общую собственность детей данного жилого помещения после заключения договора купли-продажи. Жилой дом зарегистрирован на Г., что подтверждается выпиской из Единого государственного реестра недвижимости от 22.03.2019. 
В ходе проведения проверки установлено, что собственником жилого дома является Г., при этом в общую собственность несовершеннолетних жилой дом не оформлен. 

Таким образом, Г. в нарушение ч. 4 ст. 10 Закона № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» жилой дом в общую собственность с перечисленными несовершеннолетними детьми не оформлен. 

Прокуратурой района 23.04.2019 в интересах пятерых несовершеннолетних детей в Пировский районный суд направлено исковое заявление о возложении на Г. обязанности оформить приобретенный жилой дом в общую собственность несовершеннолетних детей, которое рассмотрено и удовлетворено.
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