ТРУДОВЫМ КОДЕКСОМ ЗАПРЕЩЕНО УВОЛЬНЯТЬ ОДИНОКУЮ МАТЬ, ВОСПИТЫВАЮЩУЮ МАЛОЛЕТНЕГО РЕБЕНКА В ВОЗРАСТЕ ДО 14 ЛЕТ, В СВЯЗИ С СОКРАЩЕНИЕМ

Прокуратурой Пировского района по жалобе работников муниципального бюджетного учреждения проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства при увольнении работников в связи с сокращением численности.
Установлено, что Ф. в соответствии с трудовым договором  была принята на работу в муниципальное бюджетное учреждение в качестве сторожа-вахтера. Из личной карточки Ф. следовало, что на ее иждивении имеется малолетний ребенок Ф, 2008 года рождения. Данные сведения подтверждаются свидетельством о рождении несовершеннолетнего, из которого следовало, что в графе отец содержится прочерк. В соответствии с приказом руководителя от 03.09.2018 № 7 принято решение о сокращении штатных единиц по следующим должностям: сторожа – вахтера в количестве 4 единиц, на одной из которых осуществляла трудовую деятельность Ф. 06.09.2018 Ф. вручено уведомление, в соответствии с которым должность сторожа (вахтера) с 12.11.2018 подлежала сокращению. В соответствии с приказом от 24.12.2018 № 119-к Ф. уволена из муниципального бюджетного учреждения по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ, а именно в связи с сокращением численности или штата работников учреждения.

В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ трудовой договор может быть расторгнут работодателем в случае сокращения численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя.
Согласно части 4 ст. 261 Трудового кодекса РФ расторжение трудового договора с женщиной, имеющей ребенка в возрасте до трех лет, с одинокой матерью, воспитывающей ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет или малолетнего ребенка - ребенка в возрасте до четырнадцати лет, с другим лицом, воспитывающим указанных детей без матери, с родителем (иным законным представителем ребенка), являющимся единственным кормильцем ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет либо единственным кормильцем ребенка в возрасте до трех лет в семье, воспитывающей трех и более малолетних детей, если другой родитель (иной законный представитель ребенка) не состоит в трудовых отношениях, по инициативе работодателя не допускается (за исключением увольнения по основаниям, предусмотренным пунктами 1, 5-8, 10 или 11части 1 статьи 81 или пунктом 2 статьи 336 настоящего Кодекса).

Учитывая, что Ф. являлась одинокой матерью, воспитывающей малолетнего ребенка в возрасте до 14 лет, то увольнение данного работника по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ, а именно в связи с сокращением численности штата являлось незаконным.
09.01.2019 в адрес руководителя муниципального бюджетного учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, Ф. восстановлена в должности сторожа-вахтера.

31.01.2019 руководитель муниципального бюджетного учреждения привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ в виде штрафа в размере 1000 руб.   
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