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Прокуратурой Пировского района на системной основе проводятся проверки соблюдения законодательства в сфере противодействия коррупции.
По результатам одной из указанных проверок, проведенной в 2018 году, установлено, что глава Чайдинского сельсовета Пировского района в нарушение требований, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в 2018 году заключала договоры поставки древесины с собственным мужем, при этом возникший конфликт интересов не урегулировала, решение о разрешении совершения сделки у Чайдинского сельского Совета депутатов не получила.
	В связи с тем, что подобные нарушения главой Чайдинского сельсовета допускались в 2017 году, с целью пресечени нарушений требований законодательства в сфере противодействия коррупции в адрес Чайдинского сельского Совета депутатов 21.12.2018 внесено представление с указанием на необходимость досрочного прекращения полномочий главы Чайдинского сельсовета.
	По результатам рассмотрения вышеуказанного акта прокурорского реагирования Чайдинским сельским Советов депутатов 16.01.2019 принято решение об оставлении в должности главы Чайдинского сельсовета, в адрес прокуратуры района направлен соответствующий ответ. По указанной причине прокуратурой района принято решение об обращении в Пировский районный суд с административным исковым заявлением о досрочном прекращении полномочий главы Чайдинского сельсовета.
	В период подготовки искового заявления Чайдинским сельским Советом депутатов принято заявление главы Чайдинского сельсовета о досрочном прекращении полномочий по собственному желанию, по результатам рассмотрения которого 04.02.2019 принято решение о прекращении полномочий главы сельсовета досрочно.
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