УСИЛЕНА АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕНТСТВЕЕНОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЯ В СФЕРЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  

Согласно требованиям Федерального закона от 28.05.2022 № 141-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения в статью 8.32 КоАП РФ, устанавливающую ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах, ст. 20.4, предусматривающей ответственность за нарушение требований пожарной безопасности. 

Так, в соответствии с санкцией ст. 8.32 КоАП РФ в редакции указанного нормативного акта по части первой предусмотрена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до четырехсот тысяч рублей. 
По части второй ст. 8.32 КоАП РФ в редакции Федерального закона от 28.05.2022 № 141-ФЗ, предусматривающей ответственность за выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра установлена ответственность в виде  административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. 

Административная ответственность по части 1 ст. 20.4 КоАП РФ в редакции Федерального закона от 28.05.2022 № 141-ФЗ установлена в виде предупреждения или административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей. 

Ужесточена ответственность и по ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ, предусматривающей ответственность за нарушение правил пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима.

Данные изменения вступают в силу с 08.06.2022. 
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