ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА В ХОДЕ ПРОВЕДЕНИЯ НАДЗОРНЫХ ПРОВЕРОК НА ТЕРРИТОРИИ ОКРУГА ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИИ
Прокуратура Пировского района провела проверку соблюдения требований законодательства о энергоснабжении в деятельности ПАО «Россети-Сибирь».   
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки установлено, что на территории Пировского муниципального округа не соответствует нормативным требованиям 31 комплектная трансформаторная подстанция, более 30 опор линии электропередач, в 16 местах под линиями электропередачи произрастала древесно-кустарниковая растительность. Путем опроса местных жителей населенных пунктов, прокуратурой дополнительно выявлено 7 нарушений, из которых 4 нарушения устранены работниками ПАО «Россети-Сибирь» на месте. Вместе с тем, не принятие ПАО «Россети-Сибирь» своевременных мер по приведению в нормативное состояние электросетевого хозяйства, приводило к периодическим внеплановым отключениям электрической энергии на территории округа.  
Прокуратурой района с целью устранения выявленных нарушений в адрес заместителя генерального директора – директора филиала ПАО «Россети-Сибирь» - «Красноярскэнерго» внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района. Проверки законодательства о энергоснабжении прокуратурой района будут продолжены. 
 

