ПИРОВСКИМ РАЙОННЫМ СУДОМ УДОВЛЕТВОРЕНО АДМИНИСТРАТИВНОЕ ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ПРОКУРОРА РАЙОНА О ВОЗЛОЖЕНИИ ОБЯЗАННОСТИ НА АДМИНИСТРАЦИЮ ПИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПРОВЕСТИ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ СИСТЕМЫ ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ И УТВЕРДИТЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ НА РАЗРАБОТКУ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЫ
08.12.2023 года прокурором Пировского района направлено в Пировский районный суд административное исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц о признании незаконным бездействияадминистрации Пировского муниципального округа по непроведению технического обследования объектов холодного водоснабжения и разработки технического задания для утверждения инвестиционной программы и  возложении обязанности на администрацию Пировского муниципального округа устранить данные нарушения.
В судебном заседании установлено, что в соответствии с концессионным соглашением от 26.07.201920 объектов холодного водоснабжения, расположенных на территории с. Пировское и пос. Кетский, переданы в пользование ООО «Стратегия «НОРД».Условиями концессионного соглашения предусмотрена обязанность для муниципального образования Пировский район разработать инвестиционную программу, которая необходима для модернизации системы холодного водоснабжения на территории перечисленных населенных пунктов. 
Прокурором в суде приведены неоспоримые доводы о необходимости технического обследования объектов холодного водоснабжения, расположенных на территории указанных населенных пунктов и разработки технического задания для утверждения  инвестиционной программы.
[bookmark: _GoBack]05.06.2024 года решением Пировского районного суда требования прокурора района удовлетворены, признано незаконным бездействие администрации Пировского муниципального округа по непроведению технического обследования объектов холодного водоснабжения, разработки технического задания для утверждения инвестиционной программы, на  администрацию Пировского муниципального округа возложена обязанность по выполнению перечисленных мероприятий в течение 2 месяцев после вступления решения суда в законную силу.
Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.
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