С 1 марта 2025 года устанавливается порядок предоставления инвалидам сопровождения при оказании услуг в рамках комплексной реабилитации и абилитации инвалидов

Прокуратура Пировского района разъясняет, что с 1 марта 2025 года в соответствии с Приказом Минтруда России от 18.07.2024 № 363н вводится в действие Порядок предоставления при необходимости инвалидам, нуждающимся в постоянной или частичной посторонней помощи, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации инвалида сопровождения при оказании услуг в рамках комплексной реабилитации и абилитации инвалидов (далее – Порядок).
Так, в пункте 1 Порядком установлено, что сопровождение при оказании услуг в рамках комплексной реабилитации и абилитации инвалидов и детей-инвалидов предоставляется при необходимости инвалидам, нуждающимся в постоянной или частичной посторонней помощи.
Нуждаемость инвалида в постоянной или частичной посторонней помощи определяется в случае, если в индивидуальной программе реабилитации и абилитации инвалида или индивидуальной программе реабилитации и абилитации ребенка-инвалида, выдаваемой федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, у инвалида определены ограничения 2 или 3 степени выраженности одной или нескольких следующих основных категорий жизнедеятельности: 
- способности осуществлять самообслуживание; 
- способности к самостоятельному передвижению; 
- способности к ориентации;
- способности к общению;
- способности контролировать свое поведение (далее - ограничения 2 или 3 степени выраженности одной или нескольких отдельных основных категорий жизнедеятельности).
Согласно п. 2 Порядка сопровождение включает в себя предоставление индивидуальной информационной и консультативной помощи, индивидуальной помощи организационного и ситуационного характера для решения вопросов, связанных с реализацией мероприятий и оказанием услуг по основным направлениям комплексной реабилитации и абилитации, предусмотренных ИПРА инвалида.
Порядком определен перечень участников сопровождения, порядок предоставлении и донесения информации о предоставлении сопровождения,  установлены виды предоставляемой ими помощи в рамках сопровождения, 
Согласно пункту 11 порядка инвалид имеет право отказаться от предоставления сопровождения, осуществляемого реабилитационной организацией, учреждением МСЭ и территориальным органом Фонда, а также возобновить сопровождение в любое время в течение всего срока, на который разработана ИПРА инвалида.
	Кроме того, в соответствии с пунктом 13 Порядка предоставление сопровождения прекращается:
а) в случае окончания срока действия ИПРА инвалида; 
б) при наличии заявления инвалида (его законного или уполномоченного представителя) о прекращении предоставления сопровождения; 
в) в случае изменения решения учреждения МСЭ об определении ограничения 2 или 3 степени выраженности одной или нескольких отдельных основных категорий жизнедеятельности. 
В Приложении к Порядку утвержден образец заявления о предоставлении, прекращении и возобновлении предоставления сопровождения инвалиду.
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