О переходе на обязательную электронную ветеринарную сертификацию

Для сведения хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность, связанную с разведением и выращиванием животных, переработкой, хранением и реализацией продукции животного происхождения, сообщаем, что изменениями, внесенными в законодательство Российской Федерации «О ветеринарии», введена норма о переходе с 1 января 2018 года на обязательную электронную ветеринарную сертификацию.
Целью создания системы электронной ветеринарной сертификации, в первую очередь, является обеспечение безопасности подконтрольной продукции и её прослеживаемость (от поля до прилавка).
Приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 г. № 589 определен порядок оформления документов, а также уполномоченные лица, которым дано право оформления ветеринарных сопроводительных документов.
Приказами Минсельхоза от 18.12.2016 № 648; 18.12.2016 № 647; 18.12.2010 № 646 утверждены перечни подконтрольной продукции животного происхождения, подлежащей ветеринарной сертификации.
При этом необходимо учитывать, что право оформления ветеринарных сопроводительных документов дано не только ветеринарным специалистам органов и учреждений, входящих в систему государственной ветеринарной службы, а также в зависимости от категории товаров ветеринарным специалистам, не входящим в структуру органов госветслужбы, аттестованным в установленном порядке и уполномоченным лицам организаций, являющихся производителями производственных товаров.
Ветеринарные сопроводительные документы в электронном виде оформляются с использованием государственной информационной системы «Меркурий» право доступа для совершения действий в информационной системе предоставляется зарегистрированным уполномоченным лицам. Регистрация осуществляется путем направлений заявлений на предоставления доступа в Управление Россельхознадзора в письменном виде.
Обращаем внимание хозяйствующих субъектов, что с введением обязательной электронной сертификации с 01.01.2018 года значительно расширится перечень подконтрольных товаров, на которые требуется оформление ветеринарных сопроводительных документов.
Учитывая, что с введением электронной сертификации все хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность, связанную с обращением продукции животноводства, неизбежно будут в неё вовлечены, необходимо в экстренном порядке получить доступ уполномоченных лиц для работы в электронной системе «Меркурий» и отработки порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов.
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