УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, КОЛЛЕГИ!

Сегодня я очередной раз выступаю с ежегодным Отчетом перед депутатами Пировского районного Совета депутатов.


Избирательные кампании по выборам депутатов Заксобрания, Госдумы и Президента Российской Федерации стали важнейшими политическими событиями не только в России но и на территории Пировского района. Органы местного самоуправления на достаточном высоком уровне обеспечили все условия для свободного и законного волеизъявления граждан, проживающих на территории Пировского района.


По результатам избирательной кампании по выборам Президента РФ Пировский район в десятке лидеров (68,46%).


Экономика Пировского района


В настоящее время экономика района представлена следующими хозяйствующими субъектами:


Сельхозпредприятиями;


Предприятиями промышленности;


Учреждениями бюджетной сферы;


Предприятиями торговли, общественного питания и бытового обслуживания;


Предприятиями жилищно-коммунального хозяйства;


Субъектами малого предпринимательства.


На территории района зарегистрировано 169 индивидуальных предпринимателей на 01.01.2012, осуществляющих различные виды деятельности:


Сельское и лесное хозяйство – 40 чел


Обрабатывающее производство – 8


Розничная торговля – 77


Транспорт и связь – 11


Операции с недвижимостью – 5


Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг - 4


Отсутствуют такие виды деятельности:


переработка животноводческой продукции.


Производством пищевой продукции занимаются:


ООО «Орбита»


ИП «Низамутдинова Р.Г.»


ООО «Возрождение»


Этими хозяйствующими субъектами производится хлеб и хлебобулочные изделия. В производстве данного вида продукции работают 31 человек.

Промышленные предприятия ООО «Кетский леспромхоз», ООО «Пировское лесоперерабатывающее хозяйство», ООО «Троицкая ПМК», КГУ «Пировское лесничество», предприятие жилищно-коммунального хозяйства ООО «Стратегия Норд».


Основой экономики района является лесозаготовительная промышленность (43,5%) и сельское хозяйство (37,5%). Заготовку и переработку леса осуществляют лесозаготовительные предприятия, удельный вес которой в экономике района составляет 79%. Площадь лесного фонда составляет 508,3 тысячи гектаров. Основными лесозаготовительными предприятиями являются арендаторы. Кроме того около 36 процентов общего объема отпуска леса по главному пользованию приходится на малые предприятия, акционерные общества, фермеров и т.п. За последнее время наблюдается тенденция нарастания глубокой переработки древесины за счет ввода в эксплуатацию более 10 лесоперерабатывающих цехов по переработке древесины. Основной вид выпускаемой лесопродукции: пиловочник хвойных пород, шпала, брус, обрезные и необрезные пиломатериалы, дровяной горбыль и др.

В данной сфере  на 01.01.2012 г. зарегистрировано и осуществляет свою деятельность 10 организаций малого бизнеса и 38 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица. 
На территории района функционирует 99 торговых точек, 51 из которых располагаются в районном  центре. Более 60 %  предприятий малого  бизнеса специализируются на торговле продуктов питания, 2 - на торговле запасными частями, 1 - на торговле ритуальными товарами, 10 - на торговле промышленными группами товаров, 1 - на реализации полиграфической продукции.

       В целом, более 10 %  населения, или 894 жителей района задействованы в малом  предпринимательстве.


Уровень безработицы в районе по состоянию на 01.04.2012 составляет – 6,1% к сравнению на 01.12.2011 уровень безработицы составлял 7,1% . В 2011 году по программам занятости населения в районе освоено 4247 тыс.рублей.

В 2011 году в районе возобновился рост заработной платы. Вовремя индексировались пенсии и пособия. Два раза в течение года – с 01.04. и 01.10. повышалась заработная плата бюджетников. Общее повышение составило 13 процентов, и это было сделано впервые после кризиса. На территории района в срок и в полном объеме выплачивается заработная плата. Да, мы знаем, что в этой сфере у нас еще есть «болевые точки», многое предстоит сделать. Чуть ниже я остановлюсь на конкретных предложениях по изменению размеров и способов оплаты труда сразу в нескольких отраслях.

Среднемесячная заработная плата в районе в различных отраслях производства составляет:
руб
	Отрасль
	2010
	2011



	Всего по району
	13561
	15747

	Крупные и средние предприятия, некоммерческие организации
	14297
	15747

	Дошкольные образовательные учреждения
	8316
	9169

	Муниципальные образовательные учреждения
	12608
	14745

	Учителя МОУ
	17486
	21486

	Учреждения здравоохранения
	10814
	11713

	Врачи
	18000
	19170

	Средний медперсонал
	11600
	12354

	Прочий персонал
	5200
	6100



В 2011 году создан официальный сайт органов местного самоуправления Пировского района на котором размещена информация о деятельности ОМСУ района.


Численность населения по состоянию на 01.01.2012 составляет – 7362 чел. на 01.01.2011 – 8009 чел.

-Дошкольных образовательных учреждений – 4, две дошкольные группы;


10 школ из них:


Средних – 5;


Основных общеобразовательных – 5;


Число учащихся в 2010 году – 986, в 2011 – 968 чел.


В последнее время центром внимания стал дефицит мест в детских садах, проблема некоторым образом решена частично, отремонтированы детские сады в с.Кириково и в с.Троица, однако острота проблемы, к сожалению, сохраняется. Имеется поручение Губернатора о строительстве детского сада на 95 мест в с.Пировское, в этом году выделено 5 млн.рублей на ПСД, строительство запланировано на 2013 год. В ближайшие 2-3 года дефицит мест должен быть сведен к нулю.

С 01 июля 2012 года повышается заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений это должно способствовать привлечению грамотных, способных специалистов, так как в настоящее время заработная плата этих работников самая низкая в крае и районе. Фонд оплаты труда должен вырасти на 20% с одновременным переходом на новую систему оплаты труда.


Существенно выросла заработная плата работников образовательных учреждений, фонд оплаты труда учителей в предыдущем году увеличен на 30%.


В 2011 году проведен второй этап капитального ремонта Пировской средней школы.


В настоящее время решается вопрос по завершению ремонта в ПСШ, планируется выделение средств району в пределах 32,0 млн.рублей.


Проведен ремонт, снята аварийность в Кириковской средней школе. Проведены ремонты в других школах по приведению их в соответствие к новым санитарным и пожарным нормам. Подготовлена ПСД на ликвидацию аварийной ситуации в Б-Кетской школе. В 2013 году будет выделено 31 млн.рублей.

В районе разработана и принята программа «Одаренные дети», большое внимание считаю нужно уделять таким детям, развивать их.


ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.


В ЦРБ имеется круглосуточный стационар на 69 коек, дневной стационар – 23 койки, поликлиника на 250 посещений в смену, Кетская врачебная амбулатория на 50 посещений в смену, на территории 15 ФАПов.


Остается проблема с медицинскими кадрами. Обеспеченность врачами составляет 78,2 процента. Принимаются меры по обеспечению жильем враче, в 2011 году приобретено за счет средств местного бюджета 2 дома, в 2012 планируется приобрести еще один дом.

С 2011 года в районе выполняется программа модернизации здравоохранения, ее приоритетами являются высокотехнологичная медицинская помощь и доступность медицинских услуг. Инструментами модернизации должны стать не только деньги, но также организационные решения, направленные на  создание простых и комфортных условий – как для врачей, так и, самое важное, их пациентов.


Отремонтирован ФАП в с.Троица, планируется построить модульный ФАП в с.Солоуха, проведен частичный ремонт поликлиники.

В настоящее время разрабатывается программа «Кадры здравоохранения».

С 2011 года на территории Пировского района реализовывается программа поддержки малого и среднего бизнеса, сейчас в малом бизнесе занято 894 чел. Выдано субсидий на общую сумму  4278,0 руб.


В сфере сельского хозяйства:


Пировский район относится к территориям, расположенным в зоне рискованного земледелия. Посевные площади составляют 9 тыс.гектар. Средняя урожайность зерновых при благоприятной погоде составила в 2011 году 14,9 процента с гектара.


Производством сельскохозяйственной продукции занимаются 13 предприятий. Наиболее крупные ООО «Победа», СПК «Рассвет», ООО «Волоковое», ООО «Долгово», СПК «Комаровка».


В районе 3164 личных подсобных хозяйств, которые производят основную часть сельскохозяйственной продукции животноводства.


В 2011 году с/х предприятиями района посеяно и убрано 5133 Га, намолотили 8843 тонны, наивысшую урожайность получили ООО «Победа» и СПК «Рассвет» - 21,2ц/Га и 16,9 ц/Га.

Самая низкая урожайность в СПК «Долгово и СПК «Калинина» - 7,0 ц/га и 7,8 ц/Га.


За период действия программы «Обеспечение жильем молодых специалистов в сельской местности» и «Обеспечение жильем молодых семей» в 2009-2011 гг, обеспечено жильем 25 семей.


Большинство социальных вопросов, волнующих людей, касается образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, спорта и здорового образа жизни.

На предыдущей сессии Пировского районного Совета депутатов заслушан отчет начальника полиции «Казачинский», депутаты, общественность озабочены торговлей спиртосодержащей продукцией в населенных пунктах района, выработан ряд профилактических мероприятий по борьбе с торговлей такой продукции.


Перед собой лично и перед аппаратом управления ставлю первоочередную задачу – это привлечение в район молодых специалистов в различных сферах деятельности, так как от этого зависит будущее нашего района и территории в целом.

В настоящее время решается вопрос о выплате муниципальной стипендии студентам медицинского университета, чтобы тем самым стимулировать их на работу в районе после окончания ВУЗа.


Другой, немаловажной проблемой остается ремонт и строительство дорог в населенных пунктах района. Ремонт автодороги Галанино- Пировское (отрезок 13км). Выделено в 2012 году 7,8 млн.рублей, будет заключен 3х летний контракт и мы должны завершить строительство этого участка дороги в течение этих лет.

В 2011 году по ремонту внутрипоселенческих дорог освоено 6 млн.рублей, из них 4,0 млн.рублей Пировский сельсовет и 2 млн.рублей Кириковский сельсовет.


В настоящее время выделено 3,0 млн.рублей и решается вопрос о выделении еще 2 млн.рублей на ремонт автодороги в с.Пировское, отрезок по ул.Советская до Пировской ЦРБ. 

В течение 2011-2012 годов руководство железной дороги ставило район перед фактом сокращения маршрутов движения поездов «Красноярск-Лесосибирск» и «Ачинск-Лесосибирск». Проблема озвучена, правительство края пошли на встречу, вопрос решен положительно. Поезд «Ачинск-Лесосибирск» будет ходить 5 раз в неделю.

Филиал АТП получил в 2011 году – 1 новый автобус, в 2012 году планируется приобрести еще 4 автобуса.


Отдельно считаю, важным высказаться о проблеме экологии. Впервые в истории край обратил внимание на экологические аспекты и району выделено на строительство полигона ТБО 10,5 млн.рублей.


В 2012 году в планах выделение выделить 6,9 млн.рублей на строительство дороги до полигона ТБО.


В 2011 году мной проведено несколько прямых линий,  на которых жители района задавали любые, интересующие их вопросы. Самые острые вопросы освещались в районной газете «Заря». Такие как качество воды, водоснабжение и ремонт жилья и т.д.. Что касается качества воды, то в этом плане лед тронулся – Губернатор поддержал территорию и в 2012 выделено на 5 очистных систем. Также имеется решение Губернатора края об улучшении водоснабжения, выделены средства на капитальный ремонт 2 скважин и дополнительно 1 млн.рублей на сети.

Много проблем в области «Культура», практически все культурные учреждения района требуют капитального ремонта. В крае только начала реализовываться программа по ремонту и строительству сельских клубов, объемы программы пока небольшие, но она должна стать началом перемен в области культуры и в социальной инфраструктуре села. 

С 1 июля увеличивается заработная работников библиотек, клубов и ДК на 20% с переводом этих работников на новые системы оплаты труда. 


Большое внимание, считаю должно уделяться здоровому образу жизни, физкультуре и спорту. В районе много желающих заниматься физической культурой, к сожалению, возможностей к этому почти не имеется, в связи с отсутствием комфортных спортивных залов, так как спортивные залы имеются только в школах. 

После встречи с Губернатором края сдвинулся с места вопрос о строительстве ФОКа на территории Пировского района. На 2012 год выделено 1,5 млн.рублей на перепривязку ПСД. Строительство предусмотрено в 2013 году. Решен вопрос о строительстве плоскостного сооружения на стадионе в с.Пировское в сумме 11,0 млн.рублей в 2012 году.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!!!


Хочется отметить, что в решении вопросов перспективы района, строительства, ремонта тех или иных объектов социальной сферы, огромную помощь и поддержку оказывают мне как главе района, лично Губернатор края Л.В.Кузнецов, полномочный представитель Губернатора края в Приенисейском округе Захаринский Ю.Н., члены Правительства края и депутаты Законодательного Собрания.

Считаю, нужно продолжить работу в 2012 году по отчетности руководящих работников перед населением района, население должно знать чем занимается власть.


Нам депутатам также необходимо провести отчеты в своих округах и в территориях, где закреплены и проживают.

Надо как можно чаще привлекать граждан к личному участию в реализации предложений, которые они предлагают.


На муниципальной службе не должно быть людей равнодушных, профессионально несостоятельных. Власть должна быть открытой для жителей района. 
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