 
Администрация Пировского муниципального округа Красноярского края в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ извещает граждан:

о возможном предоставлении земельного участка из муниципальной собственности в безвозмездное пользование сроком на 6 лет из земель сельскохозяйственного назначения для осуществления деятельности крестьянским (фермерским) хозяйством с кадастровым номером 24:31:0702005:1 площадью 1343600 кв.м., местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир д. Новый Ислам. Участок находится примерно в 6,48 км метрах, по направлению на восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Россия, Красноярский край, Пировский район, разрешенное использование – сельскохозяйственное использование;
о возможном предоставлении земельного участка из государственной собственности в аренду сроком на 20 лет из земель населенных пунктов с кадастровым номером 24:31:0801007:79, площадью 2000 кв.м., по адресу (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Участок находится примерно в 140 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Пировский район, с. Пировское, ул. 2-я Северная, 2, разрешенное использование: малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство).

Заявления от заинтересованных крестьянских (фермерских) хозяйств и граждан принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. Способ подачи заявления – лично, либо через уполномоченного представителя по адресу: Красноярский край, с. Пировское, ул. Ленина, 27, администрация Пировского муниципального округа, с 09-00 час. до 13-00 час. и с 14-00 час. до 17-00 час. в рабочие дни. Срок окончание приема заявлений – 1 марта 2022 года.
