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Исполнить обязанность по уплате налогов посредством перечисления единого налогового платежа можно следующими способами:
· через отделение банка, в том числе через платежные терминалы, принадлежащие банкам;
· через Личный кабинет налогоплательщика или мобильное приложение «Налоги ФЛ»;
· через кассу местной администрации либо через организацию федеральной почтовой связи (при отсутствии в населенном пункте банка);
· с помощью онлайн-сервиса ФНС России «Уплата налогов и пошлин»;
· на портале госуслуг.
Нельзя уплачивать налоги через банковских платежных агентов, платежных агентов, а также через платежные терминалы, не принадлежащие банкам.

Перечислить единый налоговый платеж за налогоплательщика может также иное лицо (например, его законный или уполномоченный представитель). При этом необходимо, чтобы платежные документы на перечисление единого налогового платежа позволяли установить, что соответствующая сумма уплачена за налогоплательщика:
· в поле «ИНН налогоплательщика» следует указать ИНН того человека, за которого уплачивается налог;
· в поле «Ф.И.О. плательщика» указываются данные того человека, который фактически вносит платеж.
Удобнее всего уплатить имущественные налоги за третье лицо с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин». Для этого необходимо выбрать категорию «Физические лица» и вариант формирования платежного документа: «Пополнить ЕНС» или «Уплата по УИН». 

При пополнении ЕНС сначала необходимо ввести информацию о лице, осуществляющем платеж, а затем – сведения о лице, чья обязанность по уплате исполняется. 

Если есть сформированный налоговым органом платежный документ, можно ввести его индекс (УИН) и сразу перейти к оплате. 

Родители могут уплатить налоги за несовершеннолетних детей в личном кабинете налогоплательщика с помощью вкладки «Семейный доступ».

