6
                                                                                                        Приложение № 1.2.
                                                                                                        к муниципальной программе
                                                                                                        Пировского района
                                                                                                        «Молодежь Пировского района 
                                                                                                         в 21 веке  на 2014-2016 годы»                                       


Паспорт подпрограммы 
«Патриотическое воспитание молодежи Пировского района» в рамках муниципальной программы
 «Молодежь Пировского района в 21 веке» на 2014-2016 годы

1. Паспорт подпрограммы

	Наименование        
подпрограммы           
	«Патриотическое воспитание молодежи Пировского района»

	Наименование государственной программы
	«Молодежь Пировского района в 21 веке» на 2014-2016 годы

	Исполнители мероприятий подпрограммы, главные распорядители бюджетных средств           
	Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района

	Цель 
подпрограммы     
	Создание условий для дальнейшего развития и совершенствования системы  патриотического воспитания молодежи Пировского района

	Задачи подпрограммы
	1. Вовлечение молодежи Красноярского края в          
социальную практику, совершенствующую основные    
направления патриотического воспитания и          
повышение уровня социальной активности молодежи   
Пировского района

	Целевые индикаторы  
подпрограммы    
	удельный вес молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в изучение истории Отечества, краеведческую деятельность, в их общей численности с 28,5 % (400 чел.) в 2013 году до 46,6 % (650 чел.) в 2016 году;
Количество молодых граждан,  проживающих в Пировском районе, являющихся членами или участниками патриотических объединений Пировского района, участниками клубов патриотического воспитания муниципальных учреждений района, с  3,5% (50 человек) в 2013 году до 10,7% (150 человек) в 2016 году.
удельный вес молодых граждан, проживающих в Красноярском крае, вовлеченных в  добровольческую деятельность, в их общей численности с 3,9% (55чел.) в 2013 году до 7,1% (100 чел.) в 2014 году нарастающим итогом с учетом вовлеченных в предыдущих периодах

	Сроки 
реализации подпрограммы
	2014 - 2016 годы

	Объемы и источники финансирования подпрограммы      
	общий объем финансирования за счет средств местного бюджета – 160,0 тыс. рублей, из них по годам:
2014 год –   56,0 тыс. рублей;
В том числе местный бюджет – 56,0 тыс. руб.;
2015 год – 50,0 тыс. рублей;
В том числе местный  бюджет – 50,0 тыс. руб.;
2016 год –  54,0 тыс. рублей;
В том числе местный бюджет – 54,0 тыс. руб.;

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Текущее управление программой осуществляет отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского район.  Контроль за исполнением программы, целевым  и эффективным  использованием средств районного бюджета осуществляют финансовое управление администрации Пировского района.



2. Основные разделы подпрограммы.

2.1.Постановка районной проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы.

Реализация патриотического воспитания молодежи Пировского района осуществлялась в рамках одного из направлений ДЦП «Молодежная политика Пировского района» на 2010-2012 годы, где были указаны меры поддержки гражданско-патриотического самоопределения молодежи Пировского района.
По итогам реализации районной целевой программы более 3000 человек приняли участие в стартовых событиях, базовых проектах, более 20 человек прошли подготовку в туристско-спортивных профильных лагерях. Около 25 молодых граждан являются участниками патриотических объединений (клубов, центров). В 35% сельских поселениях Пировского  района активно работают патриотические объединения (кружки, музеи). Участие в реализации мероприятий районной долгосрочной целевой программы принимали все сельские поселения района. 
В связи с отсутствием муниципального учреждения по работе с молодежью в Пировском районе ОКСТ и МП не имеет возможности  участвовать в краевых программах для получения субсидий на развитие системы патриотического воспитания молодежи (развитие пейнтбола, исторических реконструкций и т.д.). К сожалению на территории района отмечен дефицит кадров нет военно- спортивных инструкторов, слабо развито межведомственное взаимодействие в  направлении патриотического воспитания молодежи района.
Для эффективности реализации мероприятий в области патриотического воспитания молодежи района необходимо обеспечить деятельное участие патриотических объединений (клубов, центров), действующих в сельских поселениях. Как правило, работа патриотического объединения (центра, клуба) концентрируется на внутренней деятельности, что не позволяет оценить уровень подготовки участников и членов патриотических объединений (центров, клубов). Основной причиной такой концентрации является отсутствие комплекса районных мероприятий (турниров), направленных на отработку навыков военно-спортивной подготовки. Необходимо существенно расширить возможность их включения в районные мероприятия, направленные на популяризацию военной службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, а также повышение интереса к изучению истории России, Красноярского края.
Формирование социальной активности молодежи через добровольческую деятельность за последние 5 лет не имело системного характера и осуществлялось через отдельные существующие в Пировском районе добровольческие объединения, добровольческие отряды образовательных учреждений, учреждений культуры. С появлением концепции по развитию добровольчества на уровне края началось формирование единой системы с общей идеологией. В 2013 году сформировано добровольческое агентство Пировского района «От сердца к сердцу», которое занимается развитием и популяризацией краевого молодежного движения на территории района.
Таким образом, при характеристике состояния дел в указанных сферах необходимо выделить ключевые проблемы, на решение которых направлена реализация задач подпрограммы:
отсутствие материально-технического оснащения организаций, участвующих в патриотическом воспитании молодежи Пировского района, организаций добровольческой направленности (для эффективной подготовки участников и членов патриотических объединений, клубов необходимо наличие инвентаря и оборудования, позволяющего на нем отрабатывать навыки технических и военно-прикладных видов спорта для объединений и клубов военно-спортивной направленности, навыки отработки традиционных производственных технологий (кузнечное дело, кожевенное производство), старинных техник владения огнестрельным и холодным оружием для объединений и клубов исторической реконструкции, навыки военной археологии для проведения поисковых работ для поисковых объединений. Устаревшая материально-техническая база или ее отсутствие в патриотических объединениях, клубах, центрах снижает эффективность подготовки молодых граждан к военной службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, а также интерес к изучению истории России, Красноярского края);
недостаточное количество мероприятий, направленных на вовлечение молодежи района в социальную практику, совершенствующую основные направления патриотического воспитания и повышение уровня социальной активности молодежи Пировского района;
отсутствие престижа военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации (в современных условиях тенденция падения престижа военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации, рост числа лиц, уклоняющихся от призыва на военную службу, обусловлены отсутствием выстроенной системы допризывной подготовки, когда молодой человек из условий социального и бытового комфорта резко, без возможных элементов адаптации, попадает в абсолютно незнакомые для него условия. До 18 лет подросток не получает соответствующую для военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации физическую, военно-спортивную, психо-эмоциональную подготовку).
В целях решения указанных проблем разработана настоящая подпрограмма, реализация которой является важной составной частью социально-экономической политики, проводимой администрацией Пировского района.
Конечными и промежуточными социально-экономическими результатами решения указанных проблем являются:

Увеличение удельного веса молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в изучение истории Отечества, краеведческую деятельность, в их общей численности с 28,5 % (400 чел.) в 2013 году до 46,4 % (650 чел.) в 2016 году;
Увеличение количества молодых граждан,  проживающих в Пировском районе, являющихся членами или участниками патриотических объединений Пировского района, участниками клубов патриотического воспитания муниципальных учреждений района прошедших          
подготовку к военной службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, с  3,5% (50 человек) в 2013 году до 10,7% (150 человек) в 2016 году.
Увеличение удельного веса молодых граждан, проживающих в Красноярском крае, вовлеченных в  добровольческую деятельность, в их общей численности с 3,9% (55 чел.) в 2013 году до 7,1% (100 чел.) в 2014 году нарастающим итогом с учетом вовлеченных в предыдущих периодах

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.

1. Муниципальным заказчиком-координатором подпрограммы является Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района
2. Цель подпрограммы: Создание условий для дальнейшего развития и совершенствования системы  патриотического воспитания молодежи Пировского района 
3. Мероприятия подпрограммы разделены на два раздела, мероприятия каждого из них в совокупности нацелены на решение одной из ее задач.
Выбор мероприятий подпрограммы в рамках решаемых задач обусловлен положениями государственной программы «Молодежь Красноярского края в XXI веке на 2014-2016», утвержденной распоряжением Правительства Красноярского края от 05.10.2013 № 795.
3.1. Задача 1. Вовлечение молодежи Красноярского края в социальную практику, совершенствующую основные направления патриотического воспитания и повышение уровня социальной активности молодежи Красноярского края.
4. Сроки выполнения подпрограммы: 2012 - 2014 годы.
5. Целевыми индикаторами, позволяющими измерить достижение цели подпрограммы, являются:
увеличение удельного веса молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в изучение истории Отечества, краеведческую деятельность, в их общей численности с 28,5 % (400 чел.) в 2013 году до 46,4 % (650 чел.) в 2016 году;
Увеличение количества молодых граждан,  проживающих в Пировском районе, являющихся членами или участниками патриотических объединений Пировского района, участниками клубов патриотического воспитания муниципальных учреждений района прошедших          
подготовку к военной службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, с  3,5% (50 человек) в 2013 году до 10,7% (150 человек) в 2016 году.
Увеличение удельного веса молодых граждан, проживающих в Красноярском крае, вовлеченных в  добровольческую деятельность, в их общей численности с 3,9% (55 чел.) в 2013 году до 7,1% (100 чел.) в 2014 году нарастающим итогом с учетом вовлеченных в предыдущих периодах
2.3. Механизм реализации подпрограммы
1. Реализацию подпрограммы осуществляют:
Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района
Финансирование мероприятий подпрограммы осуществляется за счет средств районного бюджета в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).
Главными распорядителями средств  районного бюджета является отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района.
2.4. Организация управления подпрограммой и контроль
 за ходом ее выполнения:
1. Управление реализацией подпрограммы осуществляет отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района
2. Ежемесячно, до 15 числа месяца, следующего за отчетным, и по итогам года до 25 января очередного финансового года исполнитель мероприятий подпрограммы направляет в отдел финансового управления администрации Пировского района информацию и отчет об исполнении программы Ежегодный доклад муниципального заказчика программы об исполнении подпрограммы с оценкой эффективности ее реализации, динамики финансирования и выполнения за весь период реализации подпрограммы и по планируемым мероприятиям на очередной финансовый год направляется в отдел финансового управления администрации Пировского района до 1 февраля года, следующего за отчетным.
3. Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по программным мероприятиям, механизм реализации программы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.
4. Отдел финансового управления администрации Пировского района ежегодно, до 1 марта текущего года, формирует сводную информацию о ходе реализации подпрограммы за отчетный год.
5. Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района осуществляет контроль за использованием средств грантовой поддержки (пункта 1.1. мероприятий подпрограммы) их получателями в соответствии с условиями и целями, определенными при предоставлении указанных средств из краевого бюджета.
6. Отдел финансового управления администрации Пировского района осуществляет контроль за целевым использованием средств районного бюджета.

2.5. Оценка социально-экономической
эффективности от реализации подпрограммы

1. Реализация подпрограммных мероприятий за период 2012 - 2014 годов позволит:
Увеличить  удельный вес  молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в изучение истории Отечества, краеведческую деятельность, в их общей численности с 28,5 % (400 чел.) в 2013 году до 46,4 % (650 чел.) в 2016 году;
Увеличить количество молодых граждан,  проживающих в Казачинском районе, являющихся членами или участниками патриотических объединений Казачинского район, участниками клубов патриотического воспитания муниципальных учреждений района прошедших          
подготовку к военной службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, с  3,5% (50 человек) в 2013 году до 10,7% (150 человек) в 2016 году.
Увеличить удельный вес молодых граждан, проживающих в Красноярском крае, вовлеченных в  добровольческую деятельность, в их общей численности с 3,5% (50 чел.) в 2013 году до 7,1% (100 чел.) в 2014 году нарастающим итогом с учетом вовлеченных в предыдущих периодах
2. Конечными результатами реализации подпрограммы являются:
Вовлечение не менее чем 400 молодых граждан, проживающих в Пировском районе, в массовые мероприятия патриотической направленности, ежегодно в 2013 - 2016 годах;
Увеличение     числа молодежных объединений участвующих в патриотическом воспитании и осуществлении добровольческой деятельности 20 объединений в 2014 году до 30 в 2016 году.

2.6. Система подпрограммных мероприятий

Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении № 2 к подпрограмме.


2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых
затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием
источников финансирования

Мероприятия подпрограммы реализуются за счет средств местного бюджета, Объем расходов средств местного бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы составляет 160  тыс.руб., в том числе по годам: 56 тыс.руб.  в 2014 году, 104 тыс.руб.  в 2015-2016 годах.

