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	Приложение № 5.1.
к муниципальной программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности»


Подпрограмма 

«Предупреждение, спасение, помощь населению Пировского района в чрезвычайных ситуациях на 2014 - 2016 годы», реализуемая в рамках государственной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности»
1. Паспорт подпрограммы «Предупреждение, спасение, помощь населению Пировского района в чрезвычайных ситуациях на 2014 - 2016 годы»
	Наименование подпрограммы
	«Предупреждение, спасение, помощь населению Пировского района в чрезвычайных ситуациях на 2014 - 2016 годы» (далее – подпрограмма)

	Наименование государственной программы
	«Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности»

	Исполнитель подпрограммы 
	Отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского района Красноярского края (далее – отдел)

	Цель подпрограммы
	последовательное снижение рисков чрезвычайных ситуаций, повышение защищенности населения            и территории Пировского района Красноярского края от угроз природного и техногенного характера

	Задачи подпрограммы
	1. Обеспечение предупреждения возникновения           и развития чрезвычайных ситуаций природного           и техногенного характера, снижения ущерба и потерь   от чрезвычайных ситуаций муниципального уровня.

2. Обеспечение профилактики и тушения пожаров       в районе.
3. Обеспечение защиты населения района от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.
4. Организация обучения населения в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, информирование населения о мерах пожарной безопасности


	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2014 - 2016 годы. Этапы не выделяются.

	Целевые индикаторы 
подпрограммы 
	снижение числа погибших на территории района;
снижение числа погибших при пожарах;

повышение эффективности проведения профилактических мероприятий (соотношение количества пострадавших к общему количеству мероприятий);
снижение пострадавших на территории района;

обеспечение материальными ресурсами районного резерва для ликвидации ЧС;

прикрытие населения района всеми видами пожарной охраны;

охват населения обучением по противопожарной безопасности; 
снижение числа травмированных при пожарах;
обеспеченность средствами индивидуальной защиты населения района;
охват подготовкой должностных лиц и специалистов ГО и ТП РСЧС  органов исполнительной власти района, органов местного самоуправления, организаций,  в том числе образовательных учреждений

	Объемы и источники финансирования
	 Всего 4753,9 тыс. рублей из районного бюджета,      в том числе по годам: 2014 год – 1592,5 тыс. рублей;

2015 год – 1674,2 тыс. рублей; 2016 год – 1489,2 тыс. рублей

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Текущий контроль за исполнением мероприятий подпрограммы осуществляется отделом по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского района Красноярского края.

Контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета осуществляет финансовое управление администрации Пировского района. 


2. Основные разделы подпрограммы

2.1. Постановка общерайонной проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы
Подпрограмма разработана в соответствии с Федеральными законами от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 21.12.1994 № 69-ФЗ          «О пожарной безопасности», Указом Президента РФ от 28.12. 2010 № 1632 «О совершенствовании системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб на территории Российской Федерации», распоряжениями Правительства Российской Федерации от 25.10.2003 № 1544-р «О мерах по обеспечению своевременного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций в мирное и в военное время», от 14.10.2004  № 1327-р «Об обеспечении граждан информацией, о чрезвычайных ситуациях и угрозе террористических актов», постановление Правительства Российской Федерации от 07.07.2011 года № 555 «О федеральной целевой программе «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Российской Федерации до 2015 года».

Разработка Подпрограммы обусловлена потребностью развития систем контроля в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, управления силами и средствами  районного звена территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в повседневной жизни, в периоды возникновения и развития чрезвычайных ситуаций.

Решение этих сложных задач с учетом реально сложившейся экономической обстановки на территории района, природно-климатических особенностей, высокой концентрации источников повышенной опасности техногенного характера, социально-экономического положения населения возможно только целевыми программными методами, сосредоточив основные усилия на решении главной задачи - заблаговременного осуществления комплекса мер, направленных на предупреждение и максимально возможное уменьшение рисков возникновения ЧС, а также на сохранение здоровья людей, снижение материальных потерь и размеров ущерба окружающей среде.
В районе реализована районная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности территории Красноярского края» на 2008-2010 годы и действует долгосрочная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности сельских населенных пунктов Красноярского края на 2011-2013 годы» (далее – программы). 

Благодаря реализации программ в 2008-2013 годах достигнуты следующие результаты:

для сельских населенных пунктов района приобретены и установлены         2 пожарных водоема, приобретены 3 пожарных автоцистерны, 3 передвижных пожарных комплекса «Огнеборец», 20 мотопомп;

в местах прилегания лесных массивов к населенным пунктам района созданы минерализованные полосы;

первичными мерами пожарной безопасности охвачено 100% сельских поселений района;

В районе осуществляют свою деятельность 19 подразделений добровольной пожарной охраны общей численностью 269 человек.

В качестве дополнительных сил добровольцы  приняли участие в тушении 4 пожаров, самостоятельно потушили 2 пожара. Подразделения ДПО активно принимали участие в обеспечении защиты населенных пунктов от лесных пожаров в период сложной леспожарной обстановки 2012 года. 
На территории Пировского муниципального района создана единая дежурно-диспетчерская служба, которая функционирует на базе администрации района. Все операторы сотовой и фиксированной связи предоставляют доступ к ЕДДС через единый номер «112». В связи с вводом приема сообщений на номер «112» значительно увеличилось количество принятых сообщений граждан оперативными дежурными и их дальнейшая переадресация в службы экстренного реагирования. 

За 2012 год в ЕДДС района поступило 1560  сообщений от граждан       и организаций. В результате деятельности ЕДДС оказана помощь 493 человекам.

В 2012 году прошли обучение и переподготовку 18 спасателей               и специалистов ГОЧС.

Для повышения профессионального мастерства проведено 8 тренировок и тактико-практических занятий. Для предупреждения ЧС осуществлялись выезды        в населённые пункты муниципального района с целью проведения обучения населения действиям и методам работы при возникновении ЧС. 

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

 Целью подпрограммы является последовательное снижение рисков чрезвычайных ситуаций, повышение защищенности населения и территорий Красноярского края от угроз природного и техногенного характера.


Задачи подпрограммы:

1. Обеспечение предупреждения возникновения и развития ЧС природного и техногенного характера, снижения ущерба и потерь от ЧС локального и районного характера.

2. Обеспечение профилактики и тушения пожаров в районе.  

3. Обеспечение защиты населения района от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

4. Организация обучения населения в области гражданской обороны, защиты от ЧС природного и техногенного характера, информирование населения о мерах пожарной безопасности. 
В рамках выполнения вышеуказанных задач планируется реализация следующих мероприятий.
Решение задачи 1 «Обеспечение предупреждения возникновения и развития ЧС природного и техногенного характера, снижения ущерба и потерь от ЧС локального и районного характера» осуществляется посредством реализации мероприятий подпрограммы:

1.1. Обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений.

В рамках реализации мероприятий подпрограммы  предусматривается финансовое обеспечение основных направлений деятельности в 2014-2016 годах:

оперативное реагирование на ЧС природного и техногенного характера и различного рода происшествия;

обеспечение безопасности и охраны жизни людей на водных объектах края.

1.2. Создание, содержание и восполнение районного резерва материальных ресурсов для ликвидации ЧС муниципального характера.

Решение задачи 2 «Обеспечение профилактики и тушения пожаров в районе» осуществляется посредством реализации мероприятий подпрограммы:


Решение задачи 3 «Обеспечение защиты населения района от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий» осуществляется посредством реализации мероприятия подпрограммы. 

Решение задачи 4 «Организация обучения населения в области ГО, защиты от ЧС природного и техногенного характера, информирование населения о мерах пожарной безопасности» осуществляется посредством реализации мероприятия подпрограммы.
В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», ст. 76, п. 1 время прибытия первого подразделения к месту вызова в сельских поселениях не должно превышать 20 минут. Таким образом, зона прикрытия определяется расстоянием около 25 км от места дислокации подразделения.   

За базовые показатели взяты средние показатели 2009 - 2011 годов. Три года более объективно отражают тенденцию развития ситуации, чем один. 
Целевые индикаторы достигнут следующих значений:
число пострадавших на территории района снизится с 91,7% в 2014 году до 88,9% в 2016 году от среднего показателя 2009 - 2011 годов;

эффективность проведения профилактических мероприятий (соотношение количества пострадавших к общему количеству мероприятий) повысится с 0,14 в 2014 году до 0,12 в 2016 году. 
обеспечение материальными ресурсами районного резерва                    для ликвидации ЧС в 2014 - 2016 годах составит 67,2% от потребности;

прикрытие населения района всеми видами пожарной охраны в 2014 - 2016 годах составит 85,8% от общей численности населения края;

снижение числа травмированных при пожарах в 2014 - 2016 годах составит 91,0% от среднего показателя 2009 - 2011 годов;

охват населения района, оповещаемого с помощью автоматизированной системы централизованного оповещения края, будет сохраняться в 2014 - 2016 годах на уровне 81,0% от общей численности населения края;

обеспеченность населения района средствами индивидуальной защиты (СИЗ), годными к использованию, снизится с 25,4% от потребности в 2014 году до 1,0% в 2016 году. Нормативный срок хранения СИЗ составляет 25 лет. В 2014-2016 годах будет происходить массовое списание СИЗ,                  и показатель обеспеченности снижается; 
охват подготовкой должностных лиц и специалистов ГО и ТП РСЧС  органов исполнительной власти района, органов местного самоуправления, организаций,  в том числе образовательных учреждений, в 2014 - 2016 годах составит 100% от подлежащих подготовке;
2.3. Механизм реализации мероприятий подпрограммы


Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется в соответствии со следующими Законами Красноярского края:


от 10.02.2000 № 9-631 «О защите населения и территории Красноярского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;


от 24.12.2004 № 13-2821 «О пожарной безопасности в Красноярском крае»;


от 24.12.2004 № 13-2823 «Об оплате труда работников краевых государственных учреждений»;

от 10.01.2011 № 13-6422 «О государственной поддержке добровольной пожарной охраны в Красноярском крае».
Главным распорядителем бюджетных средств на выполнение мероприятий подпрограммы выступает администрация Пировского района.

Финансирование мероприятий подпрограммы осуществляется на основании государственных контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Реализация мероприятий осуществляется администрацией Пировского района путем размещения заказа в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013       № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения
Текущее управление реализацией подпрограммы осуществляется исполнителем подпрограммы – отделом по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского района Красноярского края.

Исполнитель подпрограммы несет ответственность за ее реализацию, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование финансовых средств, выделяемых на выполнение подпрограммы.

Исполнителем подпрограммы осуществляется:

отбор исполнителей отдельных мероприятий подпрограммы;

непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;

подготовка отчетов о реализации подпрограммы.


Контроль за целевым и эффективным использованием средств краевого бюджета осуществляет финансовое управление администрации Пировского района. 

2.5. Оценка социально-экономической эффективности
В результате реализации подпрограммных мероприятий будут достигнуты следующие результаты, обеспечивающие:

всесторонний информационный обмен между дежурно-диспетчерскими службами района;
оперативное реагирование на ЧС природного и техногенного характера и различного рода происшествия;

безопасность и охрану жизни людей на водных объектах района;

хранение, и поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию по предназначению запасов материально-технических средств, в том числе средств индивидуальной защиты, средств радиационной, химической разведки и дозиметрического контроля;

пожарную охрану населенных пунктов района,  осуществление тушения пожаров и проведение первоочередных аварийно-спасательных работ, связанных с пожарами; 
функционирование и поддержание в готовности технических средств оповещения населения района на случай чрезвычайных ситуаций и военных действий;
осуществление плановой подготовки, переподготовки и повышения квалификации руководителей и специалистов органов исполнительной власти края, органов местного самоуправления, организаций, специалистов единых дежурно-диспетчерских служб, аварийно-спасательных формирований;
2.6. Мероприятия подпрограммы, мероприятия подпрограммы приведены в приложении № 2. 
2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования

Всего на реализацию подпрограммных мероприятий потребуется 4753,9 тыс. рублей из краевого бюджета, в том числе по годам: 2014 год – 1592,5 тыс. рублей; 2015 год – 1674,2 тыс. рублей; 2016 год – 1489,2 тыс. рублей. В приложении № 2 приведены сведения о планируемых расходах по задачам и мероприятиям подпрограммы.
Ведущий специалист по ГО, ЧС и ПБ
Администрации Пировского района



         А.В. Дроздов

