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1. Паспорт 
подпрограммы 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» Муниципальной программы «Развитие образования Пировского района» 

	Наименование подпрограммы
	Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	Развитие образования Пировского района 

	Ответственный исполнитель 
	Отдел образования администрации Пировского района

	Цель и задачи  подпрограммы

	Цель: создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования, позитивной социализации детей, отдыха и оздоровления детей в летний период;
Задачи:
1.обеспечить доступность дошкольного образования, соответствующего единому стандарту качества дошкольного образования;
2.обеспечить условия и качество обучения, соответствующие федеральным государственным стандартам начального общего, основного общего, среднего общего образования;
3.обеспечить развитие районной системы дополнительного образования за счет разработки и реализации современных образовательных программ, дистанционных и сетевых форм их реализации;
4.содействовать выявлению и поддержке одаренных детей;
5.обеспечить безопасный, качественный отдых и оздоровление детей.

	Целевые индикаторы подпрограммы
	Целевые индикаторы, показатели подпрограммы представлены в приложении 2 к Подпрограмме

	Сроки реализации подпрограммы
	3 года

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	Подпрограмма финансируется за счет средств краевого и районного бюджетов.
Объем финансирования подпрограммы составит 678805,62 тыс. рублей, в том числе:
2014 год – 175320,33 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета − 99884,98тыс. рублей, за счет районного бюджета – 75435,35 тыс. рублей; 
2015 год – 171536,78тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 99560,90тыс. рублей, за счет районного бюджета – 71975,88 тыс. рублей;
2016 год – 165738,62тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 99560,90тыс. рублей, за счет районного бюджета – 66177,72тыс. рублей
2017 год – 166209,89тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 99561,00тыс. рублей, за счет районного бюджета – 66648,89тыс. рублей.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Контроль за ходом реализации программы осуществляют:
Районный отдел образования администрации Пировского района;
Администрация Пировского района;
Финансовое управление администрации Пировского района



2. Основные разделы подпрограммы

2.1. Постановка проблемы 
и обоснование необходимости разработки подпрограммы

В 2013-2014 учебном году сеть образовательных учреждений Пировского района включает:
4 дошкольных образовательных организаций,
10 образовательных организаций, предоставляющих начальное общее, основное общее, среднее общее образование; 
1 учреждение системы дополнительного образования.
При этом текущий момент характеризуется процессами, которые стимулируют образовательные организации к реализации всех видов образовательных программ в одной организации. 
Причиной этого является потребность общества в доступных и качественных образовательных услугах. Ограниченность финансовых, кадровых ресурсов побуждает к оптимизации использования площадей помещений, энерго- и трудозатрат, концентрации материальных ресурсов. 
Дошкольное образование
По состоянию на 01.01.2013 в Пировском районе проживало 621  ребенок в возрасте от 0 до 7 лет без учета детей 5-7, обучающихся в образовательных учреждениях. Из них от  0 до 1,5 – 123 ребенка, от 1,5 до 3 лет – 154 ребенка, от 3 до 7 лет – 344 ребенка.
        В районе функционирует 4 дошкольных образовательных учреждений и 2 дошкольные группы полного дня, организованные при МБОУ «Большекетская СОШ», которые посещают 234 ребенка (38%), из них дети от 3 до 7 лет -  195 детей. 
        На сегодняшний день очередность в ДОУ составляет 203 ребенка, из них в детский сад «Ромашка» в с.Пировское – 159, в дошкольные группы в п.Кетский – 30, 14 – в детские сады с.Кириково и с.Троица. Очередность от 3 до 7 лет составляет на сегодняшний день 67 детей.
    Другим механизмом предоставления услуг дошкольного образования на территории  района является развитие вариативных форм дошкольного образования на основе функционирования групп предшкольной подготовки в школах. 
        На базах 7 общеобразовательных учреждений района (МБОУ «Пировская СОШ», МБОУ «Большекетская СОШ», МКОУ «Икшурминская СОШ», МКОУ «Комаровская ООШ», МКОУ «Солоухинская ООШ», МКОУ «Бушуйская ООШ», МКОУ «Алтатская ООШ») созданы группы кратковременного пребывания, осуществляющие образовательную деятельность по программе предшкольного образования с охватом 57 детей (9%). 
     В 2013 году во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» о достижении к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет», решения Губернаторского совета от 24.12.2012 № 12 по вопросу развития системы дошкольного образования в Красноярском крае, согласован с Министерством образования и науки Красноярского края, утвержден администрацией Пировского района План по развитию системы дошкольного образования в Пировском районе в части ликвидации очередности детей в возрасте от 3 до 7 лет в дошкольные образовательные учреждения до 01.01.2016 года.
      Увеличение количества мест произойдет на территории района за счет ввода новой дошкольной группы полного дня на 20 мест в сентябре 2013 года. В 2014 году планируется открытие дополнительной группы в действующем детском саду  в с.Троица на 15 мест. Увеличение количества мест в дошкольных образовательных учреждениях за счет открытия новой группы на  24 места в действующем детском саду с.Кириково в 2015 году. В МКОУ «Комаровская ООШ» в  2015 году инициируется ввести  дополнительных 17 мест для детей дошкольников в возрасте от 3 до 7 лет.    В с.Пировское в 2014-2015 гг. планируется строительство детского сада по проекту повторного применения на 95 мест.  Планируется внести в план ввод в 2014 году дошкольной группы полного дня  в МКОУ «Бушуйская ООШ».
         В 2013 году Пировский район принял участие в конкурсном отборе по распределению средств краевого бюджета на финансирование мероприятий краевой долгосрочной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений» на 2012-2015 годы в части проведения капитального ремонта здания Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Большекетская средняя образовательная школа». Участие в данном конкурсе и получение субсидии в размере 5 575 140,00 (пять миллионов пятьсот семьдесят пять тысяч сто сорок рублей 00 коп.) позволило   создать еще одну  дошкольную группу полного дня и ввести новых 20 мест. Образовательная деятельность дошкольных образовательных учреждений края осуществляется в соответствии с федеральными государственными требованиями к основной общеобразовательной программе дошкольного образования.
В настоящее время в Российской Федерации  осуществляется модернизация системы дошкольного образования: вносятся изменения в основные  нормативные документы регламентирующие деятельность дошкольных организаций (Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, Порядок организации образовательной деятельности по общеобразовательным программам дошкольного образования); планируется введение федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (далее ФГОС).
Изменения содержания дошкольного образования потребует формирование системы оценки качества дошкольного образования: проведение апробации модели оценки качества; утверждение единого стандарта качества дошкольного образования в Красноярском крае.

Общее образование
Система общего образования состоит из 10 образовательных организаций, из них 10 муниципальных общеобразовательных учреждений.
Численность обучающихся в общеобразовательных учреждениях с 2013 по 2016 годы будет находиться на стабильном уровне. В 2013 году численность учащихся составит 902 человека, в 2014 году – 892 человек, в 2015 году – 887 человек, в 2016 году – 894 человек. 
С 2007 по 2013 году принимали участие в реализации проектов модернизации системы общего образования, направленные на совершенствование условий обучения, включая обновление материально-технической составляющей учебного процесса и новых систем оплаты труда работников образовательных учреждений.
С целью создания необходимых (базовых) условий для реализации начальной образовательной программы в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов начального 
общего образования осуществляется оснащение общеобразовательных учреждений района учебным оборудованием, обеспечение учебниками и повышение квалификации учителей
и руководителей общеобразовательных учреждений района.
С 2008 по 2013 год принимали участие в апробации государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с использованием механизмов независимой оценки знаний путём создания территориальной экзаменационной комиссии. 
В 2013-2014 учебном году 100% школьников первых-третьих классов начальной ступени общеобразовательных учреждений края будут обучаться по федеральному государственному образовательному стандарту  начального общего образования.
Все дети-инвалиды Пировского района, нуждающиеся в дистанционном обучении, будут обучаться в Центре дистанционного обучения.
С 2013-2014 учебного года все  обучающиеся с первого по одиннадцатый класс общеобразовательных учреждений края будут обеспечены необходимыми бесплатными учебниками.
Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, имеющих физкультурный зал, в общей численности муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, в 2013 году составила 90%. Вместе с тем одной из наиболее острых проблем для системы образования остается высокий уровень изношенности, несоответствие современным требованиям, либо отсутствие инфраструктуры для массовых занятий физической культурой и спортом в образовательных учреждениях края.
В 1 общеобразовательном учреждении Пировского района  
с численностью обучающихся менее 50 человек отсутствует физкультурный зал. 
В настоящее время в районе проживают 72 ребенка, которые относятся к категории детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Из них 4  ребенка-инвалида(5,5%),  необучаемых по заключению ПМПК,  39 детей с ОВЗ (54,2%), обучающиеся по адаптированным общеобразовательным программам включены в процесс общего образования в рамках общеобразовательных классов, 9 детей-инвалидов (12,5%) обучаются по общеобразовательным программам, 4 ребенка с ОВЗ (5,5%) обучаются на дому, 1 ребенок – инвалид (1,4%) в ДОУ.  Это составляет 74% от общего числа школьников с ограниченными возможностями здоровья. Еще 26% таких детей обучаются  по адаптированным общеобразовательным программам в специальных (коррекционных) классах. 
Анализ образовательных условий в образовательных учреждениях Пировского района, обучающих детей с ОВЗ по общеобразовательным программам показывает, что не везде созданы условия для качественного образования детей с ограниченными возможностями здоровья. 
В связи с этим необходимо организовать работу по следующим направлениям: создание безбарьерной среды в общеобразовательных учреждениях, развитие форм инклюзивного образования, организация психолого-медико-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях инклюзивного образования.
Согласно техническому заключению по результатам инструментального обследования строительных конструкций здания школы для снятия аварийности необходимо проведение капитального ремонта в МКОУ «Солоухинская ООШ». 
Дополнительное образование детей
           На территории Пировского района действует 1 учреждение дополнительного образования детей МБОУ ДОД «Центр внешкольной работы».
Свою деятельность осуществляют 8 объединений, реализующих дополнительные образовательные программы разной направленности на базе Центра и общеобразовательных учреждений.
 По состоянию на 01.01.2013 доля детей и молодежи, занимающихся дополнительным образованием, составляет 23,3% от общей численности детей и молодежи  в возрасте от 5 до 18 лет.
Предъявление результатов образовательной деятельности детей на территории района осуществляется через конкурсы, выставки, конференции, спартакиады и т.д.).
Решение задачи развития доступности и повышения качества дополнительного образования на территории района, в настоящее время затруднено рядом обстоятельств:
слабая материально-техническая база учреждения дополнительного образования детей, что обусловлено их недостаточным финансированием;
отсутствие квалифицированных педагогических кадров;
в связи с удалённостью, не у всех учащихся имеется возможность посещать объединения Центра.
С целью развития системы дополнительного образования необходимо создать условия для:
укрепления материально-технической базы учреждения дополнительного образования детей для формирования и реализации современного содержания дополнительного образования, обеспечения его высокого качества и дифференцированного характера при массовой доступности;
	распространение сетевых форм организации дополнительного образования детей, предполагающих организацию объединений на базах образовательных учреждений;
	профессионального развития педагогических кадров системы дополнительного образования района.
На базе общеобразовательных школ создано 6 физкультурно -спортивные клубов, в которых занимается свыше 123 школьника. 
В Пировском районе систематизирована система включения школьников в спортивно-массовые мероприятия, участниками которых ежегодно становятся свыше 500  школьников.
Ключевыми мероприятиями внеурочной физкультурно-спортивной деятельности школьников являются Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» (далее – Президентские состязания») и Всероссийский спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» («Школьная спортивная лига»), которые проводятся в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников». В 2012-13 учебном году в соревнованиях «Школьная спортивная лига» приняли участие свыше 350 школьников 5-11 классов, 
в соревнованиях «Президентские состязания» – 56 школьников. 
Выявление и поддержка одаренных детей
Актуальность направления работы с одаренными детьми обозначена в указе Президента РФ от 01.06.2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 (распоряжение Правительства РФ от 17.11.2008 № 1662-р),  концепция общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, утверждённая Президентом РФ 03.04.2012 года.
Для реализации государственного приоритета в 2011-2013 годах реализована долгосрочная целевая программа «Одаренные дети Красноярья» (далее – программа). 
         Работа с одаренными детьми в 2012-2013 учебном году традиционно осуществлялась на трех уровнях проявления способностей, включающих: поиск одаренных учащихся посредством предоставления детям возможности участвовать в школьном и муниципальном этапах краевых конкурсных мероприятий (олимпиады, научно-практические конференции учащихся,  конкурсы, состязания и др.); сопровождение одаренных школьников (интенсивные школы); предъявление результатов учащимися на школьном, муниципальном, краевом, федеральном и международном уровнях (предметные олимпиады, научно-практические конференции, конкурсы).
Наиболее важным в работе с одаренными детьми является направление по выявлению одаренных детей в интеллектуальной, спортивной и творческой деятельности. Согласно плану работы Пировского РОО, в течение года проводились различные районные  мероприятия с большим охватом детей (см. таблицу участия).
        В 2012-2013 учебном году ученик 10 класса МБОУ  «Пировская СОШ» Соколов Максим занял достойное место в рейтинге самых одаренных детей Пировского района.
        В текущем учебном году учащиеся нашего района приняли участие в 3 этапах Всероссийской олимпиады школьников: школьном, муниципальном, региональном (приложение 1).
Школьный этап Олимпиады был проведен во всех общеобразовательных учреждениях района в срок с 15 октября по 15 ноября 2012 года по 20 общеобразовательным предметам (английский язык, немецкий язык, биология, география, информатика, искусство, история, литература, математика, основы безопасности жизнедеятельности, обществознание, право, русский язык, технология, физика, физическая культура, химия, экология, экономика). В нем приняли участие 360 школьников (или 1496, учитывая то, что 1 учащийся принимал участие в нескольких олимпиадах), что составляет 66% от числа учащихся 5-11 классов. 
 Муниципальный этап Олимпиады был проведен с 15 ноября по 14 декабря 2012 года. В нем приняли участие 271 школьник  (участники, принявшие участие в Олимпиаде по нескольким предметам, учитывались 1 раз), что составляет 68%  от числа учащихся 5-11 классов. 18 участников стали победителями и 41 – призерами муниципального этапа Олимпиады.
 Муниципальный этап Олимпиады состоялся по 20 предметам, утвержденным в перечне общеобразовательных предметов (не было по французскому языку). 
        При выполнении заданий муниципального этапа Олимпиады наиболее сложными для участников оказались задания по химии, информатике, физике. Большинство участников Олимпиады по этим предметам набрали менее 25% от максимально возможного количества баллов.  Наиболее высокие результаты в муниципальном этапе Олимпиады показали участники по литературе, физической культуре и экологии.
 Ежегодно стабильно высокие результаты на муниципальном этапе Олимпиады показывают учащиеся МБОУ «Пировская СОШ».
 Региональный этап Олимпиады был проведен в  январе -феврале 2013 года. В нем приняли участие 7 школьников района по 7 предметам (4 % от числа учащихся 9-11 классов ОУ района). 
        Участниками регионального этапа Олимпиады являются учащимися МБОУ «Пировская СОШ» (6 человек) и МКОУ «Троицкая СОШ» (1 человек).
 По результатам проведения муниципального этапа Олимпиады в сравнении с 2011-2012 учебным годом увеличено число участников: на  19 % (с 257 до  271 участников) - на муниципальном этапе. Охват учащихся олимпиадным движением – 73,9 %.
 Немаловажное значение для развития одаренности учащихся имеет участие в интенсивных школах. В 2012-2013 учебном году 20 учащихся школ района приняли участие в интенсивных школах для одаренных детей (краевая целевая программа «Одаренные дети Красноярья»)  по трем направлениям: физико-математическое (ноябрь 2012), естественнонаучное (март 2012), гуманитарное (май 2012).
 Доля участников интенсивных школ по общеобразовательным учреждениям в 2012/2013 учебном году составляет:
	Наименование ОУ
	Количество учащихся
	% от общего количества принявших участие в интенсивных школах

	МБОУ «Пировская СОШ»
	12
	60

	МБОУ «Большекетская СОШ»
	5
	25

	МКОУ «Кириковская СОШ»
	1
	5

	МКОУ «Комаровская ООШ»
	2
	10


   В 2012-2013 учебном году в рамках РЦП  «Одаренные дети Пировского района было освоено 60000 тыс. рублей». Так как финансирование из муниципалитета является слабым, необходимо, как можно полнее, использовать ресурс краевой программы по участию школьников в интенсивных школах и различного вида мероприятиях за пределами района. Неиспользование в полной мере ресурса краевой программы связано, прежде всего, с нежеланием части образовательных учреждений тратить огромное количество времени на сбор документов и подготовку заявок. Но вместе с тем, мы должны понимать, что тем самым мы лишаем учащихся шанса поучаствовать в краевых интенсивных школах, мероприятиях за пределами района и стать победителями или призерами конкурсов, что в дальнейшем может отразиться на их судьбе при поступлении в ВУЗы.  
         На основании положения «О порядке выплаты ежегодной единовременной премии способным и одарённым детям на территории Пировского района» 20 учащимся были вручены премии главы района размером 3000 рублей.
 В рамках долгосрочной целевой программы «Одаренные дети Красноярья на 2011 – 2013 годы», с целью систематизирования и накопления данных об одаренных детях и педагогах Красноярского края, подготовивших детей к конкурсам, олимпиадам, соревнованиям различных уровней мы уже второй год пользуемся базой данных «Одаренные дети Красноярья».
В базе «Одаренные дети Красноярья» зарегистрировано более 600 учащихся  Пировского района и 130 педагогов (приложение 2).
         Благодаря действию базы уже более года нам удалось объединить существующую разрозненную информацию об одаренных детях района;
 составить рейтинг одаренных детей, проживающих на территории Пировского района;
отбирать детей для участия в мероприятиях различного уровня;
осуществлять выбор для принятия решений о стимулировании одаренных детей и талантливых педагогов;
сравнить информацию о деятельности образовательных учреждений в части организации работы с одаренными детьми;
регистрирование, хранение, обработка и анализ данных о школьных, районных, муниципальных, краевых и т.д. мероприятиях;
Информация об одаренных детях и талантливых педагогах края, систематизированная в базе данных «Одаренные дети Красноярья», позволяет не только своевременно выявить, но и организовать сопровождение и поддержку интеллектуально, художественно и спортивно одаренным детям и их педагогам, проживающим на территории района.
Основным звеном в наполнении базы данных  «Одаренные дети Красноярья» является работа школьных координаторов по работе с одаренными детьми -  от достоверности, полноты и своевременности внесения данных в базу зависит рейтинг учащихся, образовательного учреждения и муниципалитета в целом. Всю полноту формального отношения школьных координаторов к работе с одаренными детьми можно было ощутить при составлении рейтинга для принятия решения о награждении одаренных детей премиями Главы района – в итоговый рейтинг не вошли учащиеся, имеющие весомые достижения. Еще раз следует отметить, что несвоевременное и неполное внесение данных ухудшает положение муниципалитета в краевом рейтинге. Из вышесказанного можно сделать вывод об отсутствии в районе достаточно эффективной системы управления работой с одаренными детьми.
     Вывод:
      В части работы с одарёнными детьми в прошедшем учебном году выявлены следующие  проблемы:
-профессиональную деятельность по отношению к одаренным  школьникам в большинстве случаев осуществляют педагоги и психологи, не получившие специальной подготовки в период получения педагогического образования, а также в рамках повышения квалификации (сегодня эта подготовка не обеспечена в полном объёме);
- в школах  недостаточно кружков, секций, где можно развить одарённость в том или ином направлении;
- слабая материальная база учреждения не позволяет обеспечить должных условий для достижения высоких результатов в развитии талантов;
- во всех мероприятиях для развития детской одарённости участвуют практические одни и те же образовательные учреждения.
       В связи с вышесказанным  в 2013-2014 учебном году, необходимо:
в каждом образовательном учреждении ещё раз определить или пересмотреть школьного координатора по работе с одаренными детьми, (но не формально, как в настоящий момент), выполняющего координационные и аналитические функции, отвечающего за своевременное и полное наполнение базы данных «Одаренные дети Красноярья»;
провести анализ готовности педагогов учреждений образования к работе с одаренными детьми, оформить соответствующие заявки на повышение квалификации в данном направлении.
       продолжить работу по включению школьников района в мероприятия (конкурсы, олимпиады, фестивали, соревнования) муниципального, зонального, краевого и всероссийского уровней для выявления и развития одаренных детей в различных сферах деятельности в соответствии с приоритетным направлением работы каждой школы;
 продолжить реализацию муниципальной целевой  программы «Одаренные     дети Пировского района»;
     педагогам необходимо обращать внимание на качество подготовленных работ, соблюдение требований к конкурсным работам.
На территории Пировского района планировалось проведение 6-ти образовательных модулей на базе школ (по поданным заявкам школ). Результат - 6 проведено.
       Проведены:
- образовательный модуль «Обычаи и традиции земли Пировской» на базе МКОУ «Икшурминская СОШ»;
- образовательный модуль «Путешествие по странам мира» на базе МКОУ «Солоухинская ООШ»;
- образовательный модуль «Люблю тебя, мой край Родной» на базе МКОУ «Троицкая СОШ»;
- образовательный модуль «2012-год знаменательных дат» на базе МКОУ «Комаровская ООШ»;
- образовательный модуль «Основы выбора профессии» на базе МКОУ «Кириковская СОШ»;
- образовательный модуль «Летняя математическая школа» на базе МБОУ «Пировская СОШ».
      В образовательных модулях приняли участие около 200  детей из школ района.
      Вывод:  все образовательные учреждения серьёзно подошли к организации и проведению образовательного модуля. В части подготовки документов к образовательным модулям проблемы имелись со всеми школами. Школы несвоевременно и не в соответствии с требованиями предоставляли документы.           Эта задача остается также на следующий учебный год, но количество модулей необходимо сократить. Кроме того, необходимо  пересмотреть требования и документация в части организации и проведения модулей.
На территории Пировского района было запланировано 29 традиционных районных мероприятия. Районные мероприятия традиционно включали в себя участие в конкурсном движении для развития творческого и интеллектуального роста учащихся, стимулирования  их к дальнейшей деятельности.  Все мероприятия проведены в полном объеме. Общеобразовательными учреждениями района проделана большая работа в рамках празднования 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и в части создания районного сборника «Подранки». В течение учебного года все общеобразовательные учреждения района принимали активное участие работая над проектом.  В этом году следует отметить активизацию работы МКОУ «Солоухинская ООШ». Впервые в 2013 году МКОУ «Чайдинская ООШ» начала посещать выездные районные мероприятия. В районных конкурсах и соревнованиях  значительных успехов достигают учащиеся МБОУ «Пировская СОШ», МКОУ «Кириковская СОШ», МКОУ «Солоухинская ООШ». 
      Из результатов зональных и краевых конкурсов хотелось бы выделить:
-Призовые места и лауреаты в Краевых Курчатовских чтениях в г. Железногорск;
Призёров на зональном этапе конкурса «Таланты без границ» в г.Лесосибирск;
Участие в краевой викторине, посв. 80-летию Красноярского края;
Участие в научно-практической конференции в рамках краевого форума «Молодёжь и наука»;
Участие в конкурсе «Лучший по предмету», олимпиадах по информатике физической культуре;
Участие в Курчатовских чтениях в г. Енисейск;
Участие в соревновательном мероприятии «Школа лидеров 2012» на базе Енисейского педагогического колледжа;    
Участие в обучающем мероприятии «Академия предпринимательства»  в п. Большая Мурта;
Участие в краевом форуме интеллектуально-одарённых детей в г. Красноярск;
Участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Живая классика»;
Участие в краевом этапе фестиваля школьных музеев;
Участие в краевом конкурсе «Мой флаг! Мой герб».
Активное участие школьники приняли в российских и международных предметных конкурсах «КИТ», «Русский медвежонок», «Золотое руно», «Кенгуру – математика для всех», «ЧИП», «Британский бульдог». Впервые принимали участие в конкурсах «Гелиантус-естествознание» для старшеклассников» и «Пегас».

	Отдых и оздоровление детей в летний период
          На территории Пировского отдых, оздоровление и занятость детей осуществляются в следующих формах: лагеря с дневным пребыванием детей, загородные оздоровительные лагеря, трудоустройство, интенсивные школы, другое.
           Одним из приоритетных направлений отдыха, оздоровления и занятости школьников в летний период является организация лагерей с дневным пребыванием детей при общеобразовательных учреждений района.  Ежегодно на территории Пировского района функционирует 6 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей с общим охватом 500 несовершеннолетних. 
          Оздоровление в загородных оздоровительных учреждениях осуществляется через посещение оздоровительного лагеря «Факел»  Минусинского района с общим охватом 16 учащихся и спортивно-оздоровительного комплекса «Зелёные горки» с общим охватом 2 учащихся.  
           Особое место в летней кампании занимает организация временного трудоустройства несовершеннолетних. В 2013 году для несовершеннолетних было организовано 110 временных рабочих мест, на которых в летний период было трудоустроено 90 старшеклассников из 9-ти школ района.
          Основными видами работ, выполняемыми подростками в рамках заключенных с ними срочных трудовых договоров в период летней кампании, являются благоустройство и озеленение территории школы и села, мелкие ремонтные и подсобные работы,  колка и складирование дров населению.
           В летний период 2013 года при  общеобразовательных учреждениях района состоялись однодневные походы, с общим охватом 218 человек.
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2.2. Основная цель, задачи 
и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы
Целью подпрограммы является: создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования, позитивной социализации детей, отдыха и оздоровления детей в летний период.
Задачи:
1. обеспечить доступность дошкольного образования, соответствующего единому стандарту качества дошкольного образования;
2. обеспечить условия и качество обучения, соответствующие федеральным государственным стандартам начального общего, основного общего, среднего общего образования;
3. обеспечить развитие районной системы дополнительного образования за счет разработки и реализации современных образовательных программ, дистанционных и сетевых форм их реализации;
4. содействовать выявлению и поддержке одаренных детей;
5. обеспечить безопасный, качественный отдых и оздоровление детей.
Сроки выполнения подпрограммы 3 года
Перечень целевых индикаторов подпрограммы представлен в приложении № 1 к подпрограмме 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования».

2.3. Механизмы реализации подпрограммы
Реализация подпрограммы осуществляется Районным отделом образования администрации Пировского района.

2.4. Управление подпрограммой 
и контроль за ходом ее выполнения
Управление реализацией подпрограммы осуществляет Районный отдел образования администрации Пировского района.
Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляют администрация Пировского района, финансовое управление администрации Пировского района.
Администрация Пировского района представляет в Министерство образования и науки Красноярского края информацию о ходе реализации программы, целевом и эффективном использовании средств краевого бюджета в соответствии с соглашениями, заключенными между министерством образования и науки Красноярского края и администрацией Пировского района. 

2.5. Оценка социально-экономической эффективности
Оценка социально-экономической эффективности проводится Районным отделом образования администрации Пировского района.
Обязательным условием эффективности программы является успешное выполнение целевых индикаторов и показателей подпрограммы (приложение № 1 к подпрограмме), а также мероприятий в установленные сроки.

2.6. Мероприятия подпрограммы
Мероприятия подпрограммы представлены в приложении № 2 к подпрограмме 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей».

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат 
(ресурсное обеспечение подпрограммы)
	Подпрограмма финансируется за счет средств краевого и районного бюджетов.
	Объем финансирования подпрограммы составит 678805,62 тыс. рублей, в том числе:
	2014 год – 175320,33 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета − 99884,98тыс. рублей, за счет районного бюджета – 75435,35 тыс. рублей; 
	2015 год – 171536,78тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 99560,90тыс. рублей, за счет районного бюджета – 71975,88 тыс. рублей;
	2016 год – 165738,62тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 99560,90тыс. рублей, за счет районного бюджета – 66177,72тыс. рублей
2017 год – 166209,89тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 99561,00тыс. рублей, за счет районного бюджета – 66648,89тыс. рублей.

Начальник Районного отдела образования
администрации Пировского района 				           И.С. Вагнер
