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1. Паспорт подпрограммы

	Наименование        
подпрограммы           
	«Вовлечение молодежи Пировского района в социальную практику» 

	Наименование муниципальной программы
	«Молодежь Пировского района в 21 веке» 

	Исполнители мероприятий подпрограммы, главные распорядители бюджетных средств           
	Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района

	Цель 
подпрограммы     
	Создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодежи Пировского района

	Задачи подпрограммы
	 Вовлечение молодежи в общественную деятельность;
Обеспечение эффективного взаимодействия с молодежными общественными объединениями, некоммерческими организациями; 
Развитие кадрового потенциала молодежной политики Пировского района;
Создание условий для творческой самореализации молодежи района.

	Целевые индикаторы  
подпрограммы    
	Количество проектов, реализуемых молодежью района с 1 единиц  в 2013 году до 6 единиц в 2017 году;
Удельный вес молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в социально-экономические молодежные проекты, к общему количеству молодых граждан, проживающих в Пировском районе, с 1,5 % в 2013 году до 2,5 % в 2017 году; 
Количество благополучателей – граждан, проживающих в Пировском районе, получающих безвозмездные услуги от участников молодежных социально-экономических проектов со  100 человек в 2013 году до 350 человек в 2017 году;


	Сроки 
реализации подпрограммы
	2014 - 2017 годы

	Объемы и источники финансирования подпрограммы      
	общий объем финансирования за счет средств местного бюджета –1 922,0тыс. рублей, из них по  годам:    
2014 год – 634,0 тыс. рублей;
В том числе местный бюджет – 634,0 тыс. руб.;
2015 год – 643,0 тыс. рублей;
В том числе местный бюджет 643,0 тыс. руб.;
2016 год – 300,0 тыс. рублей.
В том числе местный бюджет 300,0 тыс. руб.;
2017 год – 300,0 тыс. рублей.
В том числе местный бюджет 300,0 тыс. руб.;

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Текущее управление подпрограммой осуществляет отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района.  Контроль за исполнением подпрограммы, целевым  и эффективным  использованием средств районного бюджета осуществляют финансовое управление администрации Пировского района.



2. Основные разделы подпрограммы.

2.1.Постановка районной проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы.

В Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. № 1662-р) указано, что «государственную молодежную политику следует рассматривать как самостоятельное направление деятельности государства, предусматривающее формирование необходимых социальных условий инновационного развития страны, реализуемое на основе активного взаимодействия с институтами гражданского общества, общественными объединениями и молодежными организациями», которая направлена на  развитие потенциала молодежи в интересах России согласно Стратегии государственной молодежной политики в Российской Федерации (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2006 года № 1760-р). 
Заявленные приоритеты социально-экономического развития Сибири – «…превращение регионов Сибири в территорию комфортного проживания и успешного ведения бизнеса» (Стратегия социально-экономического развития Сибири до 2020 года, утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 июля 2010 г. № 1120-р) закрепляют особую ответственность органов государственной власти в формировании у молодежи устойчивого убеждения о наличии всех возможностей собственного развития, построения успешной карьеры в Сибири, в Красноярском крае, а не за его пределами. Подобные амбиции определяют вектор развития региональной молодежной политики, которая должна выстраивать межведомственную политику работы с молодежью с учетом личных запросов каждого молодого человека и стратегических задач экономики региона.
По данным  Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю на 1 января 2012 в Пировском районе проживает 2543 человек в возрасте от 14 до 30 лет, из них 500 молодых людей от 14 до 17 лет, 2043 человека в возрасте от 18 до 30 лет. В период с 2010-2012 годы на территории Пировского района реализовывалась ДЦП программа «Молодежная политика Пировского района на 2010-2012 г.г.», в ходе которой мероприятиями были охвачены более 2 тысяч человек. На территории района отсутствует муниципальное учреждение по работе с молодежью, в связи с чем затруднено развитие потенциала молодежи и его выявление. На территории района действует  1 патриотическое объединение, 3 проектные команды, юридически зарегистрированных молодежных общественных организаций нет. Все это свидетельствует о недостаточной социальной активности самой молодежи района, но также недостаточно эффективной реализации молодежной политики в Пировском районе и необходимостью введения новых форм работы и методов в сфере вовлечения молодежи Пировского района в социальную практику. 
Следствием невключенности, отстраненности молодежи от социально-экономических процессов является социальное напряжение в молодежной среде. Оно проявляется в информационном пространстве, выражается в недоверии к органам власти. По результатам социологического исследования «Ценностные ориентации и поведенческие стереотипы молодежи Красноярского края» за 2011 год (проект выполнен ООО «Русал-Консалт» по заказу  КГАУ «Красноярский региональный фонд поддержки научной и научно-технической деятельности») оказалось, что 48% опрошенных не доверяют государству, а чиновники и работники правоохранительных органов  больше всего вызывают негативных эмоций и раздражения у молодежи (20% и 18 % соответственно). 
Таким образом, при характеристике состояния дел необходимо выделить ключевые проблемы, на решение которых направлена реализация задач подпрограммы:
недостаточная включенность преобразующего потенциала молодежи в социально-экономическую систему; 
слабое партнерское взаимодействие структур государственной молодежной политики с общественными институтами в совместной работе по реализации молодежной политики региона;
недостаточная профессиональная квалификация специалистов, работающих с молодежью государственных и общественных структур по формированию гражданской инициативы, предприимчивости молодого человека и реализации его потенциала в  пользу развития территории, где проживает молодой человек и края в целом.  
В целях решения указанных проблем разработана настоящая подпрограмма, реализация которой является важной составной частью социально-экономической политики, проводимой на территории Пировского района.
Конечными и промежуточными социально-экономическими результатами решения указанных проблем являются:
Увеличение количества проектов, реализуемых молодежью района с 1 единиц  в 2013 году до 6 единиц в 2017 году;
Увеличение удельного веса молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в социально-экономические молодежные проекты, к общему количеству молодых граждан, проживающих в Пировском районе, с 1,5 % в 2013 году до 2,5 % в 2017 году; 
Увеличение количества благополучателей – граждан, проживающих в Пировском районе, получающих безвозмездные услуги от участников молодежных социально-экономических проектов с  100 человек в 2013 году до 350 человек в 2017 году;

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.

1. Муниципальным заказчиком-координатором подпрограммы является Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района
2. Цель подпрограммы: создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодежи.
3. Мероприятия подпрограммы разделены на три раздела, мероприятия каждого из них в совокупности нацелены на решение одной из ее задач.
Выбор мероприятий подпрограммы в рамках решаемых задач обусловлен положениями Стратегии государственной молодежной политики в Российской Федерации (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2006 года № 1760-р), Законом Красноярского края «О государственной молодежной политике Красноярского края» от 08.12.2006 № 20-4554.
4. Задача 1. Вовлечение молодежи в общественную деятельность.
Для повышения коэффициента вовлечения молодежи в жизнь общества в подпрограмму включены мероприятия и проекты, которые обеспечат создание публичных площадок вовлечения молодежи в практико-ориентированную социально-полезную деятельность. Муниципальный грантовый конкурс «Современный мир глазами молодежи» позволит обеспечить привлечение внимания и активное включение в социальное проектирование молодежи Пировского района. Ежегодно на территории района действует трудовой отряд старшеклассников, силами которого осуществляется благоустройство территорий района, оказываются безвозмездные услуги местному населению, что также обеспечивает включение подрастающего поколения в решение актуальных социальных проблем района. Для развития социальных инициатив в рамках подпрограммы запланировано проведение Проектной школы. Участие в краевых и зональных проектах (ТИМ Бирюса, «Новый фарватер» и др.), выполняют главную миссию вовлечения молодежи, демонстрации открытости и прозрачности действий власти, доступного информирования граждан о возможностях поддержки и саморазвития. Также для реализации этой миссии в рамках программы предусматривается реализация мероприятий по развитию молодежной телестудии «Новый век», которая обеспечивает информационную поддержку молодежной политики района.
Задача 2: Обеспечение эффективного взаимодействия с молодежными общественными объединениями, некоммерческими организациями.
Для включения в реализацию молодежной политики общественной составляющей потребуются новые организационные и административные меры: формирование молодежных сообществ и молодежных общественных организаций, их штабов в муниципальных образованиях края, отвечающих актуальным приоритетам социально-экономического развития края; поддержка и  институционализация инициатив молодых людей. 
Задача 3:  Развитие кадрового потенциала молодежной политики Красноярского края.
Обязательства по формированию активного самодостаточного молодого гражданина необходимо распределить между всеми сферами, работающими в той или иной степени с молодежью. Для включения других институтов, работающих с молодежью, для определения единых подходов в молодежной политике необходимо обеспечить их участие в образовательных форматах для повышения квалификации, переговорных и методических площадках  для специалистов и лидеров СОНКО, специалистов иных учреждений, работающих с молодежью. 
Задача 4. Создание условий для творческой самореализации молодежи района. Для создания условий для успешной социализации молодежи Казачинского района необходимо обеспечить работу творческих площадок в рамках таких мероприятий как «Молодежная столица» в рамках празднования Дня Молодежи, районный фестиваль «Созвездие талантов». Для повышения авторитета активного, успешного молодого человека и создания возможности признания и освещения успехов молодежи предусматривается проведение конкурса на получение премии главы района, и участие молодежи в краевых палаточных лагерях. 
5. Сроки выполнения подпрограммы: 2014-2017 годы.
6. Целевыми индикаторами, позволяющими измерить достижение цели подпрограммы, являются:
Показатель 1. «Количество социально-экономических проектов, реализуемых молодежью».
Показатель 2. «Удельный вес молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в социально-экономические молодежные проекты,  к общему количеству молодых граждан, проживающих в Пировском районе».
Показатель 3. «Количество благополучателей – граждан, проживающих в Пировском районе, получающих безвозмездные услуги от участников молодежных социально-экономических проектов».

2.3. Механизм реализации подпрограммы

1. Реализацию подпрограммы осуществляют:
Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района
Финансирование мероприятий подпрограммы осуществляется за счет средств районного бюджета в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).
Главными распорядителями средств  районного бюджета является отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района.

2.4. Организация управления подпрограммой
и контроль за ходом ее выполнения

1. Управление реализацией подпрограммы осуществляет отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района
2. Ежемесячно, до 15 числа месяца, следующего за отчетным, и по итогам года до 25 января очередного финансового года исполнитель мероприятий подпрограммы направляет в отдел финансового управления администрации Пировского района информацию и отчет об исполнении программы Ежегодный доклад муниципального заказчика программы об исполнении подпрограммы с оценкой эффективности ее реализации, динамики финансирования и выполнения за весь период реализации подпрограммы и по планируемым мероприятиям на очередной финансовый год направляется в отдел финансового управления администрации Пировского района до 1 февраля года, следующего за отчетным.
3. Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского  района ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по программным мероприятиям, механизм реализации программы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.
4. Отдел финансового управления администрации Пировского района ежегодно, до 1 марта текущего года, формирует сводную информацию о ходе реализации подпрограммы за отчетный год.
5. Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского района осуществляет контроль за использованием средств грантовой поддержки (пункта 1.1. мероприятий подпрограммы) их получателями в соответствии с условиями и целями, определенными при предоставлении указанных средств из краевого бюджета.
6. Отдел финансового управления администрации Пировского района осуществляет контроль за целевым использованием средств районного бюджета.

2.5. Оценка социально-экономической
эффективности от реализации подпрограммы

1. Реализация мероприятий подпрограммы за период 2014 - 2017 годов позволит:
Увеличить количество проектов, реализуемых молодежью района с 1 единиц  в 2013 году до 6 единиц в 2017 году;
Увеличить удельный вес молодых граждан, проживающих в Пировском районе, вовлеченных в социально-экономические молодежные проекты, к общему количеству молодых граждан, проживающих в Пировском районе, с 1,5 % в 2013 году до 2,5 % в 2017 году; 
Увеличение количество благополучателей – граждан, проживающих в Пировском районе, получающих безвозмездные услуги от участников молодежных социально-экономических проектов со  100 человек в 2013 году до 350 человек в 2017 году;
2. Конечными результатами реализации подпрограммы являются:
Увеличение удельного веса молодых граждан, проживающих в Пировском районе, - участников команд, реализующих социально-экономические проекты к общему количеству молодых граждан, проживающих в Пировском районе  с 4,2 % в 2013 году до 8,5 % в 2016 году (в 2014 году – до 5,7%, в 2015 году – до 7,1%, в 2016 году – до 8,5%, в 2017 году – до 9%);
Повышение экономического эффекта от реализации молодежных проектов (сумма сэкономленных средств краевого и местного бюджетов благодаря безвозмездным услугам, оказываемым населению в рамках социально-экономических проектов, реализуемых молодежью) с10,0 тыс. рублей в 2013 году до 200,0 тыс. рублей в 2016 году (в 2014 году – до 100,0 тыс. рублей; в 2015 году – до 150,0  тыс. рублей; в 2016 году – до 200,0 тыс. рублей; в 2017 году – до 200,0 тыс. рублей);
Увеличение количества молодых граждан, проживающих в Пировском районе, - участвующих в районных, краевых и зональных мероприятиях для одаренной и талантливой молодежи к общему количеству молодых граждан, проживающих в Пировском районе со 150 человек в 2013 году до 300 в 2016 году (в 2014 г. до 200 человек; в 2015 году до250 человек; в 2016 году до 300 человек; в 2017 году до 350 человек)
Увеличение количества специалистов  государственных и негосударственных структур края, работающих с молодежью, общественных лидеров молодежной политики района, участников  образовательных мероприятий, направленных на повышение профессиональных компетенций в сфере молодежной политики с 5  человек в 2013 году до 10 человек в 2016 году (в 2014 году – до 8 человек; в 2015 году – до 8 человек; в 2016 году – до 10 человек; в 2017 году – до 10 человек);
2.6. Система подпрограммных мероприятий

Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении № 2 к подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых
затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием
источников финансирования

Мероприятия подпрограммы реализуются за счет средств местного бюджета.
Объем расходов средств местного бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы составляет 1910,0 тыс. рублей, в том числе по годам: в 2014 году –  634,0 тыс. рублей, в 2015 году – 643,0 тыс. рублей, в 2016 году – 300,0 тыс. рублей, в 2017 году – 300,0 тыс. рублей.



