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[bookmark: _GoBack]Пожарная безопасность в сельской местности.
В сельской местности немалый процент пожаров приходится на возгорания в надворных постройках (банях, стайках, летних кухнях, гаражах). Чаще всего удаётся избежать перехода огня на жилые дома, но в сухую ветреную погоду огонь может моментально переброситься на другие строения и перерасти в настоящую трагедию. Поэтому каждый владелец индивидуального жилого дома должен строго соблюдать  правила пожарной безопасности в надворных постройках.
Основными причинами возгораний являются: короткое замыкание электропроводки и нарушение правил эксплуатации печного отопления, как правило, эксплуатируются печи кустарного изготовления, в большинстве случаев смонтированные владельцами усадеб самостоятельно.
- Рекомендации населению:
- вовремя осуществляйте ремонт и изоляцию нагревающихся деревянных конструкций, устраняйте появившиеся трещины. Золу и шлак необходимо заливать водой и удалять в специально отведённое для них место. Хранение горячей золы в надворных постройках чревато последствиями.
- регулярно проверяйте состояние проводки и электрических приборов. Не эксплуатируйте электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, а также не пользуйтесь розетками с повреждениями. 
-не допускайте курение и использование открытого огня в сараях и других постройках, где хранятся горючие материалы. Запрещено хранить ёмкости с легковоспламеняющимися жидкостями. 
-подъезды и проезды к домам должны быть всегда свободными. Собственники земельных участков должны регулярно производить уборку мусора и покос травы. 
При обнаружении первых признаков пожара необходимо сообщить по номеру «101» или  «112».  
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