Доклад о ходе реализации

муниципальной программы и эффективности

использования финансовых средств, в целом, и за 2014 год
      Наименование программы: Муниципальная программа «Развитие и поддержка субъектов малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского района».
      Заказчик программы: Администрация Пировского района

      Сроки и этапы реализации: 2014-2016 годы.

      Основные цели и задачи программы: Создание благоприятных экономических и правовых условий для динамичного развития малого и среднего предпринимательства на территории района. Задачами программы являются повышение уровня предпринимательской грамотности и  информирование жителей района о действующих мерах поддержки малого и (или) среднего предпринимательства и условиях её предоставления; поддержка субъектов малого и (или) среднего предпринимательства в приоритетных для района областях; модернизация промышленного производства, развитие перерабатывающих отраслей.
      Благодаря действию программы происходит модернизация лесоперерабатывающих и сельскохозяйственных организаций малого бизнеса. В этом году также получили государственную поддержку такие отрасли экономики района, как сельское хозяйство, лесная и деревообрабатывающая промышленность, швейные услуги.
        Целевыми показателями программы являются:

- количество поддержанных субъектов малого  предпринимательства;

- количество созданных новых рабочих мест;

- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, заключивших договора лизинга оборудования;

- количество сохраненных рабочих мест;

- объем привлеченных инвестиций;

- количество договоров лизинга оборудования.

Показатели результативности:

В 2016 году по сравнению с 2013 годом планируется:

- повышение доли занятых в сфере малого и среднего предпринимательства в общей численности занятых в экономике района до 40 %;

- рост количества малых и средних предприятий на 20 единиц;

- увеличение объёма инвестиций в основной капитал малых и средних предприятий  до 35 000 тыс.руб. (ежегодно).
        Финансирование в 2014 году происходило по трём направлениям:

Мероприятие 1. Предоставление субсидии вновь созданным субъектам малого предпринимательства на возмещение части расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств и началом предпринимательской деятельности;

Мероприятие 2. Предоставление субсидии субъектам малого и (или) среднего предпринимательства на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договоров лизинга оборудования;
Мероприятие 3. Предоставление субсидии субъектам малого и (или) среднего предпринимательства на возмещение части затрат на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров.
        Финансовая поддержка в 2014 году была оказана 17 субъектам малого и среднего предпринимательства: из них: 4 – юридических лица и 12 – индивидуальных предпринимателя.

Благодаря реализации муниципальной  программы в 2014 году предпринимателям района были возмещены затраты по приобретению крана автомобильного,  процессорной головки, автомобиля для ритуальных услуг, машины валочно-сучкорезно-раскряжевочной, трактора лесопромышленного (трелевочного) гусеничного, экскаватора, четырёх автомобилей - тягачей, фронтального погрузчика, трех автомобилей МАЗ, трактора «Беларусь»,  прицепа МАЗ, полуприцепа бортового, швейного оборудования.

         Общий объём финансирования в 2014 году составил 19 196,68 тыс. рублей,  из них освоено – 18 720, 46, в том числе по источникам финансирования: районный бюджет – 187, 33 тыс. руб.; краевой бюджет – 5 465,00 тыс. руб., федеральный бюджет – 13 068, 13 тыс. руб.
        Оценка эффективности реализации программы согласно принятым критериям и показателям: практически все показатели эффективности реализации программы выполнены, только по первому мероприятию не выполнены показатели из-за того что индивидуальный предприниматель, подавший заявку на получение поддержки, указал неверные банковские реквизиты. Поэтому со стороны администрации поддержка предпринимателю была оказана, но фактически он её не получил, т.к. деньги не поступили на указанный расчётный счёт в заявлении (банковские реквизиты были физического лица, а не индивидуального предпринимателя). 
       Реализация данной программы способствует повышению налоговых поступлений в бюджет, деловой активности предпринимателей, созданию новых видов услуг, модернизации   производства, обновлению автопарка, созданию новых и сохранению прежних рабочих мест. 
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