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02.04.2025
В Красноярске прошла конференция о снижении давления на бизнес и улучшении инвестиционного климата
В Красноярске прошла I Научно-практическая конференция, посвященная снижению давления на бизнес и улучшению инвестиционного климата в регионе, выявлению «болевых точек» и определения стратегии по снижению силового давления на бизнес. 
[bookmark: _GoBack]Участие приняли представители органов исполнительной власти региона, депутатского корпуса, деловые сообщества, предприниматели, Институт Уполномоченного по защите прав предпринимателей, правоохранительные органы и прокуратура Красноярского края. Районы края были подключены к совещанию в формате онлайн-трансляции. 
Модераторами выступили Элина Сидоренко — Генеральный директор платформы для работы с обращениями предпринимателей «ЗаБизнес.РФ», член Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, профессор МГИМО МИД России, и Ольга Загитова — Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Красноярском крае.
Сергей Верещагин, председатель Правительства Красноярского края: «Главная задача конференции —  обсудить проблемы в открытом, честном диалоге, чтобы найти решения как обеспечить законность и свободу предпринимательства. Совместные усилия государства, бизнеса и общества позволят создать благоприятную среду для экономического роста и социального прогресса».
В рамках совещания обсудили основные индикаторы силового давления, показатели в этой области, послушали обратную связь от представителей бизнеса, а также конкретные меры и стратегии по снижению давления на бизнес. 
По итогам встречи подписано соглашение о сотрудничестве между АНО «Платформа для работы с обращениями предприниматели и Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Красноярском крае. 
Обо всех мерах поддержки бизнеса, которые реализуются в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика», предприниматели Красноярского края могут узнать на сайте krasmsp.ru и в региональном центре «Мой бизнес» по телефону: 8 800-234-0-124. О настройке работающих в крае механизмов поддержки бизнеса под задачи новых нацпроектов договорились на совете по развитию малого и среднего предпринимательства при Губернаторе Красноярского края в начале этого года.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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