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Инвестиция в ваше будущее: бесплатный образовательный курс для предпринимателей

С 16 по 18 июня пройдёт бесплатный образовательный курс «Предпринимательская деятельность: от идеи до реализации». Организатором мероприятия является региональный центр «Мой бизнес» в рамках реализации нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».
Трехдневное обучение позволит будущим предпринимателям освоить необходимые компетенции для успешной организации и ведения собственного бизнеса. Программа включает изучение основ финансового планирования, маркетинга, налогового учета, юридических аспектов ведения бизнеса и других важных направлений. По окончании курса слушатели получат сертификат, который необходим для получения грантов и субсидий от государства. 
«Это не просто обучение, это инвестиция в будущее вашего бизнеса и ключ к успешному старту в предпринимательстве. Наша программа 'Предпринимательская деятельность: от идеи до реализации' предоставляет уникальную возможность для физических лиц, самозанятых и субъектов МСП освоить важные аспекты ведения бизнеса. Полученные знания помогут вам избежать ошибок на старте, а сертификат об окончании курса откроет двери к государственным грантам и субсидиям, которые могут стать важным подспорьем для развития вашего дела», – говорит Павел Кириллов, руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края. 
Для удобства участников и учета особенностей разных категорий бизнеса регистрация разделена на отдельные формы, соответствующие статусу заявителя. Заявки принимаются до 14.00 10 июня, число участников ограничено. Зарегистрироваться можно здесь: юрлица: https://clck.ru/3MRBvK;
НПД: https://clck.ru/3MRC23; ИП: https://clck.ru/3MRC3C; самозанятые: https://clck.ru/3MRC4g; физлица: https://clck.ru/3MRC5o. 
Получить подробные консультации по услугам и мерам поддержки можно по телефону: 8-800-234-0-124, на сайте мойбизнес-24.рф или лично в офисе по адресу: г. Красноярск, ул. А. Матросова, 2.



Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». 
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