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Разработчик световых решений подключился к реализации региональной программы по повышению производительности труда

Стартовое совещание по случаю вступления в региональный проект по повышению производительности труда прошло на предприятии ООО «Ледвизор». Разработчик и производитель светодиодных светильников рассчитывает существенно повысить производственные показатели благодаря участию в региональной программе. 
Пилотным потоком стала линия производства светильников для города. Сотрудники предприятия совместно с экспертами Регионального центра компетенций (РЦК, структурное подразделение центра «Мой бизнес» Красноярского края) в сфере производительности труда проведут диагностику производственных процессов, а затем начнут устранять их, оптимизируя производство на пилотном потоке. После завершения проекта специалисты предприятия будут распространять инструменты и механики бережливого производства и на другие этапы, чтобы оптимизация коснулась каждого производственного участка. 
«О программе по повышению производительности знаем давно и, нарастив нужную выручку, незамедлительно подали заявку на участие. В текущий момент наша компания готова к трансформации и внедрению изменений. Рады возможности воспользоваться поддержкой специалистов РЦК и будем делать все от нас зависящее для достижения высокого результата», – сказал исполнительный директор ООО «Ледвизор» Виктор Качаев.
Максимальный эффект по повышению производительности труда на предприятии планируется достичь за один год. Первые три месяца предприятие будет работать под руководством эксперта Регионального центра компетенций, обучаясь на пилотном потоке применению инструментов бережливого производства. Затем девять месяцев трудовой коллектив самостоятельно тиражирует полученные при реализации пилотного проекта умения, знания и навыки на остальные производственные и обеспечивающие процессы.
Высококвалифицированную экспертную поддержку в рамках региональной программы предприятие получит бесплатно. Нарастив выручку, компания сможет вступить в федеральный проект «Производительность труда» в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». Региональный центр компетенций продолжает отбор предприятий Красноярского края для участия в проекте по повышению производительности труда в 2025 году, на текущий момент осталось всего пять мест. 
[bookmark: _GoBack]Узнать подробности и подать заявку на участие предприниматели могут на портале rck.mb24.ru и производительность.рф. Получить консультации можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.
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