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Промышленников Красноярского края приглашают принять участие в программе наставничества 

Молодых промышленников, а также опытных руководителей промышленных предприятий приглашают принять участие во всероссийском проекте «Промышленный наставник». 
Целью Проекта является создание двухуровневой системы наставничества, которая обеспечит обмен знаниями между опытными лидерами промышленных компаний и начинающими управленцами. Благодаря этому, молодые руководители и владельцы бизнеса смогут разработать стратегические планы развития для своих организаций, используя поддержку опытных наставников и экспертов в соответствующей отрасли.
В первом уровне программы смогут принять участие начинающие предприниматели, которые получат наставничество от молодых собственников или руководителей промышленных малых и средних предприятий (МСП). В рамках данного уровня программы слушатели получат знания о производственных процессах, организации предприятий и особенностях промышленной сферы. Для данной категории участников предусмотрены онлайн-семинары и выступления специалистов, освещающие главные вопросы построения производства, распоряжения ресурсами, применения новшеств и роли промышленности в экономике страны. 
Второй уровень программы предназначен для молодых руководителей промышленных МСП, а в качестве наставников выступают собственники или топ-менеджеры крупных промышленных предприятий. Основное внимание на этом уровне уделяется развитию навыков стратегического менеджмента и применению действенных методов для расширения и совершенствования бизнеса.
Каждому участнику будет назначен персональный наставник, оказывающий индивидуальную помощь в создании стратегии и обеспечивающий поддержку на протяжении всего периода обучения. В ходе реализации данного проекта участники будут распределены по группам (общее число которых составит не менее ста), где, после изучения основных разделов программы, они представят разработанные стратегии развития предприятий и общественно значимые инициативы. 
«Данный проект призван повысить интерес молодого поколения к промышленной сфере, подготовив тем самым квалифицированные кадры для будущего отрасли. Он также направлен на формирование плеяды технологических предпринимателей нового типа и создание благоприятной среды для развития производственных комплексов. Кроме того, инициатива будет способствовать возникновению новых межрегиональных проектов промышленной кооперации и, как следствие, улучшению экономических показателей предприятий, участвующих в проекте», – отметил  министр промышленности и торговли Красноярского края Максим Ермаков. 
Подать заявку можно до 31 марта 2025 года. Ссылка на регистрацию в проекте: https://forms.yandex.ru/cloud/67862e5495add50e4cb349ab/
Проект инициирован Межрегиональным союзом «Клуб молодых промышленников» при организационной и информационной поддержке Минпромторга России и Российского союза промышленников и предпринимателей.


Дополнительная информация для СМИ: 8 (391) 222-50-99, Алена Голоцван.
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