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12.03.2025
Экспортёры Красноярского края могут компенсировать расходы на транспортировку продукции
Экспортёры Красноярского края могут компенсировать до 60% затрат на транспортировку промышленной продукции за рубеж. Компании, осуществляющие поставки продукции лесопромышленного комплекса смогут компенсировать до 30% расходов. Максимальная сумма компенсации на одну компанию составит 200 млн рублей.
«Данная мера поддержки доказала свою эффективность и пользуется большой популярностью у российских экспортеров. Поэтому в этом году она также продлена — на поддержку экспортеров в части компенсации затрат на транспортировку промпродукции будет направлено 5,9 млрд рублей. Конечно, в приоритете поддержка высокотехнологичного экспорта, машиностроители могут рассчитывать на 70% объема субсидии. Также 25% средств будет направлено на продукцию лесопромышленного комплекса», — уточнил статс-секретарь — заместитель министра промышленности и торговли России Роман Чекушов. 
В этом году предоставление господдержки происходит по результатам конкурса исходя из заявленных компаниями показателей результативности по наращиванию экспортных поставок. 
«Расширение программы с акцентом на высокотехнологичные отрасли и лесопромышленный комплекс демонстрирует стратегический подход государства к поддержке ключевых секторов экономики. Введение конкурсного отбора с учетом роста экспортных объемов позволяет сделать распределение субсидий более справедливым и эффективным, обеспечивая лучшее использование бюджетных ресурсов», — отметил и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Подать заявку можно до 24 марта на цифровой платформе «Мой экспорт», которая создана Российским экспортным центром (РЭЦ). 
Получить консультацию по этой и другим услугам для предпринимателей, которые оказываются по нацпроектам «Международная кооперация и экспорт» и «Эффективная и конкурентная экономика», можно в центре «Мой бизнес» Красноярского края по телефону 8-800-234-01-24 или на сайте мойбизнес-24.рф. 
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Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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