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Красноярских предпринимателей приглашают на День поставщика

Промышленные предприятия Красноярского края приглашают к участию в деловом мероприятии «День поставщика», который пройдет в Иркутске 3 апреля.
Организатором выступило красноярское сообщество производителей и машиностроителей «Объединенные заводы Сибири». Это первая подобная инициатива малых и средних промышленных предприятий региона.
Основная задача мероприятия – расширение возможностей для производителей, поставщиков и подрядчиков Красноярского края в государственных и корпоративных закупках крупных предприятий Иркутской области, таких как ООО «Иркутская нефтяная компания», ИФ ООО «РН-Бурение» и АО «ЕвроСибЭнерго».
На Дне поставщика Красноярский край планирует представить делегацию из более 50 промышленных предприятий – от машиностроения и металлургии до геологии, энергетики и строительства. Участники продемонстрируют свои инновационные разработки, обсудят возможности для сотрудничества и заключения контрактов.
«Мероприятие станет мощным импульсом для развития промышленного сотрудничества между Красноярским краем и Иркутской областью, укрепления экономических связей и создания новых кластеров в высокотехнологичных отраслях. Участие в подобного рода мероприятиях важно для обеспечения конкурентоспособности российских предприятий на внутреннем рынке и выхода на международный уровень», – отметил министр промышленности и торговли Красноярского края Максим Ермаков.
Заявки принимаются до 25 марта 2025 года по почте lider-vagon@mail.ru/.


Дополнительная информация для СМИ: 8 (391) 222-50-99, Алена Голоцван.
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