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Красноярский производитель вагон-домов освоит инструменты бережливого производства для роста объемов выпуска продукции
Компания ООО «Завод Лидер», ведущий проектировщик и производитель вагон-домов, блок-контейнеров и мобильных зданий в Красноярском крае, приступила к реализации федерального проекта «Производительность труда». Инициатива, входящая в нацпроект «Эффективная и конкурентная экономика», позволит значительно увеличить производственные мощности, сократит время выпуска продукции и, как следствие, повысит конкурентоспособность предприятия на рынке.
В рамках первого этапа внедрения проекта, рабочая группа «Лидера» пройдет обучение основам бережливого производства, после чего, совместно с экспертами Регионального центра компетенций (РЦК, структурное подразделение центра «Мой бизнес») в сфере производительности труда Красноярского края, проанализирует производственные процессы и начнет устранять основные потери и внедрять улучшения на пилотном потоке – им станет производство вагон-домов.
«В первую очередь, хочу сказать спасибо за возможность стать участниками федерального проекта. За годы существования нашего предприятия, мы накопили достаточно опыта и идей, прошли большой путь изменений и различных внедрений. И вот сегодня дан старт новому проекту, в котором мы уже определили направления для оптимизации, и с поддержкой экспертов РЦК, я уверен, решим поставленные задачи и реализуем проект на максимум. Спасибо и желаю нам успехов!», – сказал генеральный директор ООО «Завод Лидер» Дмитрий Трунев.
Федеральный проект «Производительность труда» направлен на создание условий для устойчивого экономического роста и повышения производительности труда. Участие в данном проекте предоставляет возможность предприятиям получать финансирование и консультационную поддержку от государства, что способствует сокращению затрат и оптимизации бизнес-процессов. На сегодняшний день 132 предприятия Красноярского края на безвозмездной основе используют меры поддержки федерального проекта.
«Хочу отметить высокую важность личной заинтересованности руководства предприятия в участии в проекте. Когда руководитель изучает, разбирается и понимает, для чего необходима данная проектная деятельность – 90% успеха гарантированы. Это подтверждает опыт 132-х краевых предприятий, уже ставших участниками федерального проекта. Уверен, что в скором времени вы еще сильнее оцените значимость внедрения инструментов бережливого производства и их эффективность, а в дальнейшем будете тиражировать, масштабировать и увеличивать полученный эффект от реализации мероприятий», – отметил руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
В Красноярском крае более 130 предприятий внедряют инструменты бережливого производства. Напомним, что стать участником федерального проекта могут предприятия различных отраслей промышленности через регистрацию на сайтах производительность.рф и rck.mb24.ru. Участники получают возможность бесплатно внедрять инструменты бережливого производства при поддержке опытных экспертов. За дополнительной консультацией можно обратиться в региональный центр «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.
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