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В Красноярском крае запустили «Фабрику логистических процессов»
Новый тренинг «Фабрика логистических процессов» создан на базе Регионального центра компетенций (РЦК, структурное подразделение центра «Мой бизнес» Красноярского края) в сфере производительности труда. На площадке моделируют реальные производственно-логистические процессы: от работы на складе до сборки заказов для клиентов. В результате применения инструментов бережливого производства в логистике участники снижают время протекания процесса минимум в два раза, а оборачиваемость запасов на складе увеличивают на треть. 
Первыми «Фабрику логистических процессов» прошли три краевых предприятия, среди которых Красноярский речной порт. Компания высоко оценила результат участия в тренинге, получив хороший опыт применения инструментов бережливого производства. 
Новый формат обучения опробовали и сотрудники машиностроительного завода «Борус». Предприятие производит автомобильную спецтехнику и активно внедряет бережливое производство с 2025 года в рамках федерального проекта «Производительность труда» нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». 
«В Красноярском крае с 2019 года реализуется федеральный проект "Производительность труда". Более 130 предприятий на текущий момент стали его участниками, а также региональной программы для субъектов малого и среднего предпринимательства и компаний с объемом выручки до 400 млн рублей. Более 2000 сотрудников предприятий прошли обучение и получили опыт внедрения инструментов бережливого производства на своих производственных площадках. Совокупный экономический эффект предприятий за три последних года составил более 700 млн рублей», – сказал руководитель РЦК Павел Безсалов.
Напомним, «Фабрика процессов» – это учебная площадка, которая помогает освоить методы бережливого производства и научиться применять их на практике. Площадка открылась в крае в 2020 году. В нее входят три направления: «Фабрика офисных процессов», «Фабрика производственных процессов» и «Фабрика логистических процессов». Они работают на базе РЦК для участников федпроекта и региональной программы по повышению производительности труда. С момента основания обучение прошли уже более 2000 сотрудников и более 100 предприятий. 
Для участия в федеральном проекте «Производительность труда» предприятия могут подать заявку на портале rck.mb24.ru. Консультации предоставляют в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.
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