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В 2024 году прокурором Пировского района проведена проверка соблюдения требований градостроительного законодательства при организации эксплуатационного контроля за техническим состоянием здания МБУ ДО «Спортивная школа» Пировского муниципального округа. 
Проверкой установлено, что в здании указанного спортивного учреждения не соблюдается температурный режим, крыша здания в дождливый период протекает, однако собственником здания технических осмотров не проводилось, текущий ремонт с целью устранения нарушений учредителем не инициировался. Выявленные нарушения негативно сказываются на работе спортивного учреждения, не позволяют проводить спортивные занятия и спортивные мероприятия.
Прокурором района в адрес учредителя спортивного учреждения внесено представление, меры к устранению выявленных нарушений не принято, технический осмотр здания не проведен. 
С целью приведения здания спортивного учреждения в нормативное состояние в Пировский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на учредителя выделить финансирование спортивному учреждению для проведения технического осмотра здания и определения вида работ, по устранению выявленных нарушений градостроительного законодательства.
Требования прокурора по исковому заявлению удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокурора района. 
 



