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В 2024 году прокурором Пировского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о физической культуре и спорте в МБУ ДО «Спортивная школа» Пировского муниципального округа при организации дополнительного образования по направлению «Настольный теннис». 
Проверкой установлено, что указанное спортивное учреждение не обеспечено следующими комплектами спортивного инвентаря: возвратной доской, гантелями переменной массы, координационной лестницей для бега, мячами набивными, мячами для настольного тенниса, полусферой, ракетками для настольного тенниса, стенкой гимнастической, теннисными столами, что значительно затрудняло организацию спортивного обучения по спортивной дисциплине «Настольный теннис».
Прокурором района в адрес учредителя спортивного учреждения внесено представление, необходимый спортивный инвентарь не приобретен. С целью надлежащей организации дополнительного образования по спортивной дисциплине «Настольный теннис» прокурором района в  Пировский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на учредителя выделить финансирование спортивному учреждению для приобретения указанного спортивного инвентаря, а спортивной организации после выделения средств учредителем приобрести необходимый спортивный инвентарь.
27.01.2025 года требования прокурора по данному исковому заявлению удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокурора района. 
 



