ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ОРГАНИЗОВАНЫ ПРОВЕРКИ ОПАСНЫХ ОБЪЕКТОВ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ПИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА И ИМЕЮЩИЕ СВОБОДНЫЙ ДОСТУП К НИМ
Прокуратурой района в июне 2025 года инициировано проведение проверки соблюдения требований законодательства об учете и надлежащем содержании объектов, являющихся потенциально опасными для жизни и здоровья граждан, в том числе несовершеннолетних.
Установлено, что на территории Пировского муниципального округа имеются следующие объекты: на территории с. Пировское аварийные дома, расположенные на ул. Гагарина, д. 18 и на ул. Ленина, д. 52, на территории с. Пировское здание приюта для несовершеннолетних, расположенное по адресу: ул. Кирова, 13, помещения, расположенные по адресу: ул. Куйбышева, 56 (помещения ООО «Хлебокомбинат) и по адресу: ул. Ключевая, 50 (территория промышленной базы Астраханцева В.А.), на территории с. Троица здание магазина Райпо, расположенное по адресу: ул. Мира. 
В нарушение ст. 37 Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», приказа министерства строительства Красноярского края от 25.10.2022 № 646-о «Об утверждении Порядка учета объектов капитального строительства, являющихся потенциально опасными для жизни и здоровья граждан, в том числе несовершеннолетних детей» администрацией Пировского муниципального округа информация о нахождении на территории муниципального образования  объектов, являющихся потенциально опасными для жизни и здоровья граждан, в том числе несовершеннолетних детей, в адрес министерства строительства Красноярского края не направлялась, работа в указанном направлении не инициировалась, меры к ограничению доступа на них либо понуждение собственников данных объектов к принятию таких мер не приняты. 
[bookmark: _GoBack]С целью устранения выявленных нарушений прокурором района 20.06.2025 в адрес главы Пировского муниципального округа внесено представление, рассмотрение данного представления находится на контроле прокуратуры района.




