[bookmark: _GoBack]С 1 января 2024 введен в действие Федеральный закон от 06.02.2023 №10-ФЗ «О пробации в Российской Федерации». 
Данный Федеральный закон направлен на создание условий для оказания помощи лицам, в отношении которых применяется пробация, в вопросах восстановления социальных связей, востребованности профессиональных навыков и трудоустройства, обеспечения жильем, получения образования, реализации права на социальное обслуживание, получения медицинской, психологической и юридической помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации, обеспечение гарантий защиты прав и свобод человека и гражданина.
Пробация – это комплекс мероприятий, направленных на создание условий для исправления осужденных и лиц, освободившихся из мест лишения свободы и приспособления их к жизни в обществе, а также на  предупреждение совершение ими повторных правонарушений и преступлений.
Осужденные к наказанию, не связанному с изоляцией от общества, а также   освобожденные условно-досрочно от отбывания наказания в виде лишения свободы или принудительных работ, находящиеся в трудной жизненной ситуации, имеют право обратиться в уголовно-исполнительную инспекцию с заявлением об оказании содействия в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства.
Указанные меры поддержки будут осуществляться уголовно-исполнительными инспекциями, учреждениями службы занятости населения, организациями социального обслуживания и органами местно самоуправления на основании заключенных соглашений о взаимодействии. 
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