С 1 января 2024 введен в действие Федеральный закон от 06.02.2023 №10-ФЗ «О пробации в Российской Федерации».

С 1 января 2025 года применяется закон в части постпенитенциарной пробации. Она применяется к гражданам, освободившимся из учреждений уголовно-исполнительной системы, и заключается в оказании помощи тем из них, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Федеральной службой исполнения наказаний уделяется пристальное внимание работе с участниками специальной военной операции из числа осужденных и лиц, подконтрольных уголовно-исполнительным инспекциям.

Согласно части 3 статьи 31 Федерального закона от 06.02.2023 № 10-ФЗ «О пробации в Российской Федерации» лица, освободившиеся из учреждений, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, имеют право на обращение с заявлением об оказании содействия в ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации непосредственно в уголовно-исполнительную инспекцию по избранному месту жительства (месту пребывания) в течение шести месяцев после освобождения.

Участие (содействие в выполнении задач) в специальной военной операции является уважительной причиной пропуска срока обращения в уголовно-исполнительную инспекцию с заявлением об оказании содействия в ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации.

В течение шести месяцев после завершения участия в специальной военной операции лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, имеют право на обращение с заявлением об оказании содействия в ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации непосредственно в уголовно-исполнительную инспекцию по избранному месту жительства (месту пребывания) с приложением документов, подтверждающих факт участия в специальной военной операции, а также иных документов, подтверждающих наличие уважительной причины пропуска срока подачи заявления (прохождение лечения и т.д.).
В Пировском муниципальном округе с данным заявлением можно обратиться в Лесосибирский МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю по адресу: с. Пировское, ул. Ленина, д. 25, пом.5.
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