 Сводный годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Пировского муниципального округа за 2021 год
Сводный годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Пировского муниципального округа Красноярского края за 2021 год подготовлен отделом экономики администрации Пировского округа в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Пировского муниципального округа, их формирования и реализации, утвержденным постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.07.2021 № 377-п. 
Основой для формирования Сводного годового отчета являются годовые отчеты о ходе реализации муниципальных программ, представленные ответственными исполнителями муниципальных программ в отдел экономики.

В 2021 году на территории Пировского муниципального округа осуществлялась реализация 13 муниципальных программ (далее программ) направленных на решение широкого круга вопросов. На финансирование мероприятий данных программ в 2021 году за счет всех источников финансирования были предусмотрены средства в объеме 592 905 145,67 рублей. Со финансирование мероприятий муниципальных программ осуществлялось в рамках федеральных и государственных программ, кассовое исполнение мероприятий программ за счет всех источников финансирования составило 587 333 776,27 рублей или 99% от предусмотренного финансирования на 2021 год. 

Основные итоги хода реализации муниципальных программ Пировского округа за 2021 год:
1. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 13.11.2020 г. № 329-п. 
Ответственным исполнителем муниципальной программы является финансовое управление администрации Пировского муниципального округа. 
Целью программы является повышение качества и прозрачности управления муниципальными финансами. 
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы на 2021 год 9 575 581,97 рублей, в том числе: 9 575 581,97 рублей – средства местного бюджета, исполнение составило 9 493 466,94 рубля. 
Муниципальная программа включает в себя две подпрограммы:

- 1 подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия», объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы составляет 25 502 281,97 рублей, в том числе: 0,00 рублей – средства краевого бюджета; 25 502 281,97 рублей – средства местного бюджета, в том числе на 2021 год – 9 575 581,97 рублей, в том числе: 0,00 рублей - средства краевого бюджета; 9 575 581,97 рублей – средства местного бюджета.

- 2 подпрограмма «Управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа» объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы составляет 0,00 рублей - средства местного бюджета, в том числе на 2021 год – 0,00 рублей, – средства местного бюджета

Фактические показатели реализации муниципальной программы Пировского муниципального округа «Управление муниципальными финансами» за 2021 год составляют 9 493 466,94 рублей, или 99 %.

 Мероприятия по подпрограмме 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» муниципальной программы исполнены в объеме 9 493 466,94 рублей, что составляет 99%. 

Реализация подпрограммы 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» муниципальной программы:

 Целью подпрограммы является создание условий для эффективного, ответственного и прозрачного управления финансовыми ресурсами в рамках выполнения установленных функций и полномочий, а также повышения эффективности расходов окружного бюджета.

В рамках данной цели решаются следующие задачи:

1. Повышение качества планирования и управления муниципальными финансами, развитие программно-целевых принципов формирования бюджета, а также содействие совершенствованию кадрового потенциала финансовой системы Пировского муниципального округа.

Решение поставленной задачи полностью охватывает стадии планирования и исполнения окружного бюджета в рамках бюджетного процесса в Пировском муниципальном округе. Эффективность реализации данной задачи зависит не только от деятельности финансового управления, ответственного за обеспечение реализации стратегических направлений единой политики в финансовой сфере, но и от деятельности других органов местного самоуправления, принимающих участие в бюджетном процессе округа.

Качественная реализация органами местного самоуправления закрепленных за ними полномочий зависит не только от эффективности бюджетного планирования расходов на их реализацию, но и от эффективного механизма исполнения окружного бюджета по доходам и расходам. Деятельность финансового управления по организации и совершенствованию системы исполнения окружного бюджета и бюджетной отчетности будет осуществляться в рамках мероприятия «Обеспечение исполнения бюджета по доходам и расходам».

Реализация мероприятия «Проведение оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств» направлена на повышение качества планирования расходов и их кассового исполнения главными распорядителями средств окружного бюджета, повышения их финансовой дисциплины.

В рамках реализации в Красноярском крае Федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (далее – Федеральный закон № 83-ФЗ) финансовым управлением на уровне органов местного самоуправления организована работа по формированию и публикации структурированной информации о  муниципальных учреждениях на официальном сайте для размещения информации об учреждениях, основная цель создания которого заключается в предоставлении свободного доступа к данным о деятельности муниципальных учреждений, повышение эффективности оказания муниципальных услуг данными учреждениями, а также создание современных механизмов общественного контроля их деятельности. Реализация мероприятия «Организация и координация работы по размещению окружными учреждениями требуемой информации на официальном сайте для размещения информации об учреждениях» позволило обеспечить к концу 2021 года не менее 99,9 процентов окружных муниципальных учреждений, разместивших в полном объеме на официальном сайте для размещения информации об учреждениях требуемую (согласно разделам I-V приложения к Порядку предоставления информации муниципальным учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденному приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н) информацию.

2. Автоматизация планирования и исполнения окружного бюджета.

В настоящий момент средства автоматизации бюджетного процесса внедрены и успешно используются в бюджетном процессе на муниципальном уровне. 

В настоящее время значительно возросла роль информационных систем в процессе формирования и исполнения бюджета. Использование современных программных продуктов позволяет значительно сократить трудозатраты и снизить влияние «человеческого фактора» в финансовой деятельности органов местного самоуправления. В рамках мероприятия «Комплексная автоматизация процесса планирования окружного бюджета, а также комплексная автоматизация процесса исполнения и сбора отчетности окружного бюджета» будет осуществлено информационно-аналитическое и методологическое обеспечение бюджетного процесса Пировского муниципального округа. 

В рамках перехода на программный бюджет возникает необходимость в приобретении нового программного обеспечения и информационных систем.

3. Обеспечение доступа для граждан к информации о окружном бюджете и бюджетном процессе в компактной и доступной форме.

Эффективность деятельности органов местного самоуправления в конечном счете определяется жителями, проживающими на территории округа. Осуществление эффективного гражданского контроля является основным фактором, способствующим исполнению органами местного самоуправления закрепленных за ними задач и функций надлежащим образом. В целях обеспечения прозрачности и открытости окружного бюджета и бюджетного процесса для граждан предусматривается публикация (размещение в сети Интернет) брошюру «Бюджет для граждан».

Реализация подпрограммы 2 «Управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа» муниципальной программы:

Целью подпрограммы является эффективное управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа.

В рамках данной цели решаются следующие задачи:

1.Сохранение объема и структуры муниципального долга на экономически безопасном уровне.

2.Соблюдение ограничений по объему муниципального долга и расходам на его обслуживание установленных федеральным законодательством.

3. Обслуживание муниципального долга.

В рамках подпрограммы реализуются четыре основных мероприятия.

1.
Разработка программы муниципальных гарантий Пировского муниципального округа (далее – программы) на очередной финансовый год и плановый период.

Разработка программы осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Решением от 26.05.2016 № 8-49р «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Пировском районе».

Проект программы разрабатываются на основе прогноза социально-экономического развития Пировского округа на очередной финансовый год и плановый период и показателей проекта окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

2.
Мониторинг состояния объема муниципального долга и расходов на его обслуживание на предмет соответствия ограничениям, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Реализация указанных мероприятий позволит обеспечить соблюдение бюджетных ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации по предельному объему муниципального долга, предельному объему расходов на обслуживание, дефициту окружного бюджета. Ограничение должны соблюдаться при утверждении окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, отчета о его исполнении и внесении изменений в окружной бюджет на очередной финансовый год и плановый период.

3.
Планирование расходов на обслуживание муниципального долга.

Данное мероприятие предполагает планирование расходов окружного бюджета в объеме, необходимом для полного и своевременного исполнения долговых обязательств по выплате процентных платежей по муниципальному долгу.

Расходные обязательства Пировского муниципального округа по обслуживанию муниципального долга возникают в результате заключения соглашений о предоставлении из краевого бюджета бюджетных кредитов.

4.
Соблюдение сроков исполнения долговых обязательств Пировского муниципального округа.

Реализация данного мероприятия предполагает своевременное исполнение всех принятых Пировским округом долговых обязательств и, как следствие, отсутствие просроченной задолженности, включенной в муниципальную долговую книгу Пировского муниципального округа.
Бюджетные ассигнования Пировского округа, предусмотренные на реализацию муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» за 2021 год использованы эффективно.

2. Муниципальная программа: «Развитие образования в Пировском муниципальном округе»  утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 320-п.

Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел образования администрации Пировского муниципального округа. 
Цель программы: Обеспечение высокого качества образования, соответствующего потребностям граждан, государственная поддержка детей - сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, отдых и оздоровление детей в летний период.

Общий объем финансирования, направленный на реализацию программных мероприятий составил 358 387 092,95 руб., в том числе: 

федеральный бюджет – 18 046 780,0 руб., краевой бюджет – 200 213 696,01 руб., районный бюджет – 140 126 616,94 руб.

исполнение составило 354 638 173,07 рублей в том числе: средства федерального бюджета 18 046 780,0 руб., средства краевого бюджета 199 785 575,81 рублей, средств районного бюджета 136 805 817,26 рублей.
Целевые индикаторы и показатели программы:

Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»

Цель: обеспечение высокого качества образования, соответствующего потребностям граждан, государственная поддержка детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, отдых и оздоровление детей в летний период.

Удельный вес воспитанников дошкольных образовательных организаций, расположенных на территории Пировского района, обучающихся по программам, соответствующим требованиям стандартов дошкольного образования, в общей численности воспитанников дошкольных образовательных учреждений, за 2021 год - 100%.
Отношение численности детей в возрасте 3-7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, без учета детей в возрасте от 5 до 7 лет, обучающихся в школе, проживающих на территории Пировского района (без учета детей в ГКП), за 2021 год – 86%.
Обеспеченность детей дошкольного возраста от 0 до 7 лет местами в дошкольных образовательных учреждениях, за 2021 год – 54,8%.
Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, за 2021 год - 10%.
Доля оздоровленных детей школьного возраста за 2021 год составила 57 %. 

Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, имеющих физкультурный зал, в общей численности муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, за 2021 год - 90%.
Доля общеобразовательных учреждений (с числом обучающихся более 50), в которых действуют управляющие советы, за 2021 год – 50%.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, за 2021 год – 0 %.
Доля обучающихся общеобразовательных учреждений, охваченных психолого-педагогической и медико-социальной помощью, от общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений, за 2021 год – 53 %.

Удельный вес численности учителей в возрасте до 35 лет в общей численности учителей общеобразовательных организаций, расположенных на территории Пировского района, за 2021 год – 20,1 %.
Удельный вес организаций дополнительного образования Пировского района, в которых оценка деятельности организаций дополнительного образования детей, их руководителей и основных категорий работников осуществляется на основании показателей эффективности деятельности, за 2021 год – 100%.
Удельный вес организаций Пировского района, в которых оценка деятельности образовательных организаций, их руководителей и основных категорий работников осуществляется на основании показателей эффективности деятельности, за 2021 год – 100%.
Доля базовых образовательных учреждений (обеспечивающих совместное обучение инвалидов и лиц, не имеющих нарушений) в общем количестве образовательных учреждений, реализующих программы общего образования, за 2021 год - 70%.
Охват детей в возрасте 5-18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте 5-18 лет), за 2021 год – 80,1%.
Удельный вес численности обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования, за 2021 год - 75%.
Доля оздоровленных детей школьного возраста за 2021 год составила 85 %. 

Подпрограмма 2 «Господдержка детей сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания».

Цель: развитие семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказание государственной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа.

Доля детей, оставшихся без попечения родителей, - всего, в том числе переданных неродственникам (в приемные семьи, на усыновление (удочерение), под опеку (попечительство), охваченных другими формами семейного устройства (семейные детские дома, патронатные семьи), за 2021 год – 100%.
Количество детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которым необходимо приобрести жилые помещения в соответствии с соглашением о предоставлении субсидий из краевого бюджета, за 2021 год - 2 чел.

Численность детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа по состоянию на начало финансового года, имеющих и не реализовавших своевременно право на обеспечение жилыми помещениями, за 2021 год - 31 чел.

Доля детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, состоявших на учете на получение жилого помещения, включая лиц в возрасте от 23 лет и старше, обеспеченных жилыми помещениями за отчетный год, в общей численности детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, за 2021 год – 0,4%.
Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия».

Цель: создание условий для эффективного управления образовательными учреждениями.

Своевременное доведение Главным распорядителем лимитов бюджетных обязательств до подведомственных учреждений, предусмотренных законом о бюджете за отчетный год (районный отдел образования администрации Пировского района), за 2021 год — 5 баллов.
Соблюдение сроков предоставления годовой бюджетной отчетности (районный отдел образования администрации Пировского района), за 2021 год - 5 баллов.
Своевременность утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности подведомственных Главному распорядителю учреждений на текущий финансовый год и плановый период в соответствии со сроками, утвержденными органами исполнительной власти Пировского района, за 2021 год - 5 баллов.

В период летних каникул в лагерях с дневным пребыванием детей (ЛДП)численность оздоровленных детей школьного возраста за 2021 год составила 549 чел.
Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 99%.

3. Муниципальная программа «Благоустройство территории Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 318-п. 
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского округа. 

Целью программы является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного и эстетического вида территории муниципального образования Пировского муниципального округа, повышению комфортности граждан, улучшения экологической обстановки на территории муниципального образования, создание комфортной среды проживания на территории Пировского муниципального округа.
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в 2021 году составил 16 728 827,62 рубля из них 3 035 750,00 рублей - средства краевого бюджета, исполнение составило 2 993 846,73 рублей или 98,6 % от планового показателя.
Результаты хода выполнения мероприятий программы:

По подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»:
исполнение в процентном  выражении составило – 94,04%, в рамках подрограммы  Пировский муниципальный округ принял  участие в грантах «Жители за чистоту и благоустройство»  на общую сумму 3086745,50  руб. в том числе средства краевого бюджета – 3069759,50 руб.   В рамках проектов заменены старые уличные светильники и установлены дополнительные (в ТП – Пировское, Кетское (п.Кеть), Кириковское (д.Игнатово).  

В  Троицком ТП (с.Троица)  взамен старого установлен новый памятник землякам, погибшим во время ВОВ. «Инициатива жителей- эффективность в работе» 416995,10 руб.  в том числе средства краевого бюджета – 402265,10 руб. Обновлены и установлены уличные светильники. Кетское ТП (п.Алтат),  Кириковское ТП (д .Раменское). На иные мероприятия освоино денежных средств  6198821,38 руб.

По мероприятию № 1 «Содержание детских игровых площадок» денежные средства в сумме 624631,41 руб. использованы в полном объеме. Оплачены следующие мероприятия: изготовлены и установлены баннеры с информацией о правилах эксплуатации детской площадкой; приобретено и установлено три новых детских площадок в каждой из которых по пять элементов. 

По мероприятию № 2 «Содержание и ремонт памятников участникам ВОВ» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 64630,00 руб.

По мероприятию № 3 «Мероприятия по удалению сухостойных, больных и аварийных деревьев» в рамках мероприятия снесено и вывезено 29 деревьев на сумму 553000,00 руб.

По мероприятию № 4 «Вывоз мусора (ликвидация несанкционированных свалок» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 268753,35 руб.

По мероприятию №5 «Мероприятия по скашиванию травы в летний период» финансирования по данному мероприятию на 2021 год не было.

По мероприятию № 6 «Утилизация опасных отходов (лампы энергосберегающие, ДРЛ, ДНАТ» финансирования по данному мероприятию на 2021 год не было.
По мероприятию № 7 «Проведение субботников» денежные средства по данному мероприятию на 2021 год не предусмотрены.
По мероприятию № 8 «Оплата за потребление уличного освещения» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 4501000,00 руб.

По мероприятию № 9 «Содержание мест захоронения» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 56000,00 руб.

По мероприятию № 10 «Ремонт и устройство тротуаров» денежные средства по данному мероприятию на 2021 год не предусмотрены.
По мероприятию № 11 «Реализация проектов ТОС» в рамках данного мероприятия реализовано девять проектов на реализацию которых, из окружного бюджета  выделено – 192727,50 руб.; собственных средств ТОС  освоено – 30878,50 руб.

По мероприятию № 12 «Субсидии бюджетам муниципальных образований на обустройство и восстановление воинских захоронений» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 140000,00 руб. Восстановлено и благоустроено три воинских захоронения.

Уровень использования финансовых средств по программе в 2021 году составил 96,5%.

4. Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 327-п.

Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по сельскому хозяйству администрации Пировского округа. 
Целью программы является развитие сельских территорий, рост занятости и уровня жизни сельского населения.
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в 2021 году составил 3 417 000,00 рублей из них 3 417 000,00 рублей - средства краевого бюджета, исполнение составило 3 383 450,0 рублей или 99 % от планового показателя.
Результаты хода выполнения мероприятий программы в целом в 2021 году в свете достижения поставленных задач.

Муниципальная программа включает в себя четыре подпрограммы:
1. подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы», объем бюджетных ассигнований на реализацию данной подпрограммы составляет 2 967 700,00 рублей, в том числе: 2 967 700,00,00 рублей средства краевого бюджета.
2. подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий», государственная поддержка в области улучшения жилищных условий граждан, постоянно проживающих и осуществляющих трудовую деятельность по основному месту работы в сельской местности, молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание постоянно проживать в сельской местности и работать там, предоставляется в соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 506-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Финансирование из краевого бюджета непосредственно участникам подпрограммы. 
3. подпрограмма «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» объем бюджетных ассигнований на реализацию данной подпрограммы составляет 449 300,00 рублей, в том числе: 449 300,00 рублей средства краевого бюджета.
4. подпрограмма «Поддержка малых форм хозяйствования» по данной подпрограмме бюджетные ассигнования на реализацию данной подпрограммы не были заложены, в связи с ограничением сроков привлечения кредитов, полученных гражданами ведущими личное подсобное хозяйство по 31 декабря 2016 г. включительно. 

Фактические показатели финансового обеспечения муниципальной программы Пировского муниципального округа «Развитие сельского хозяйства» за 2021 год составляют 3 383 450,00 рублей или 99,1 % от планового показателя (план -3 417 000,00 рублей).

Финансирование мероприятия по подпрограмме 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы» муниципальной программы исполнено в объеме 2 967 700,00 рублей, что составляет 100%  от плана (план -2 967 700,00 рублей ).
В рамках мероприятия по подпрограмме 2 «Комплексное развитие сельских территорий» социальные выплаты из краевого бюджета в 2021 году не предоставлялись.

По подпрограмме 3 «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» муниципальной программы мероприятие профинансировано в объеме 415 750,00 рублей, что составляет 92,5 % от плана (план – 449 300,00 рублей).
Мероприятия подпрограммы 4 «Поддержка малых форм хозяйствования» муниципальной программы не реализовывалось, в связи с отсутствием финансирования данной подпрограммы.
В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы» мероприятия были направлены повышение качества исполнения отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства. 

В рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий»  мероприятие «По улучшению жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание постоянно проживать в сельской местности и работать там» в 2021 г. социальные выплаты из бюджета получили две молодые семьи. 

 В рамках подпрограммы «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Пировском районе» реализовано мероприятие: «Субвенция на осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными». 
Объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2021 году составил: 449 300,00  рублей, в том числе: 449 300,00 рублей - средства краевого бюджета. Финансирование подпрограммы осуществлялось в рамках средств краевого бюджета, с целью осуществления полномочий Закона Красноярского края от 13.06.2013 № 4-1402 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов отдельными государственными полномочиями по организации проведения мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными».
В 2021 году между Администрацией Пировского муниципального округа и Региональным Общественным Благотворительным Фондом Красноярского края помощи животным «Белка и Стрелка» было заключено два  муниципальный контракта по проведению мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными на территории Пировского муниципального округа Красноярского края на сумму 376 800 рублей и 72 500 рублей годовой фонд оплаты труда специалиста и материальные затраты на обеспечение специалиста, исполняющего отдельные государственные полномочия в муниципальном образовании.В результате проведенных работ было отловлено 40 безнадзорных животных. 

Целью подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования» является поддержка и дальнейшее развитие малых форм хозяйствования на селе, и повышение уровня доходов населения.
По данной подпрограмме в 2021 году финансовые средства не были запланированы в связи с тем, что в соответствии с законом о господдержке субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по полученным кредитам предоставляются по кредитам, заключенным по 31 декабря 2016г. Выплата субсидий по указанным кредитным договорам осуществляется до полного погашения обязательств получателя субсидий в соответствии с кредитным договором. В Пировском муниципальном округе с 2012 г. новые кредиты не привлекались, ссудная задолженность по  кредитам погашена в октябре 2016 г.
Реализация программных мероприятий привела к следующему изменению значений показателей, характеризующих качество планирования и управления муниципальными финансами:
· Доля исполненных бюджетных ассигнований, предусмотренных в программном виде на исполнение отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства – 99,1%.

· Доля исполненных бюджетных ассигнований Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов края на выполнение отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных составила – 100%. 

· количество граждан ведущих ЛПХ, получивших субсидии-0 чел.
На основании вышеизложенного, бюджетные ассигнования,  предусмотренные на реализацию муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Пировском муниципальном округе» за 2021 год, использованы эффективно, неполное достижение целевых показателей не повлияло на качество исполнения отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства, так как не полное освоение средств связано с тем, что возникла экономия денежных средств в сумме 33 550 рублей на оплату труда специалиста, исполняющего отдельные государственные полномочия в муниципальном образовании. Неиспользованные финансовые средства возвращены в краевой бюджет.

5. Муниципальная программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности Пировского муниципального округа» утверждена администрацией Пировского района от 13.11.2020 № 322-п.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского муниципального округа. 

Целью программы является обеспечение комфортных условий проживания населения округа.

На реализацию программных мероприятий в 2021 году было запланировано 29453711,94 рублей, исполнение составило 29335472,13 рублей.

В 2021 году бюджету Пировского округа, предоставлена субсидия на реализацию неотложных мероприятий по повышению эксплуатационной надежности объектов коммунальной инфраструктуры в размере 2350,0 тыс.рублей. 

В рамках мероприятий:

Выполнен капитальный ремонт водонапорной башни в с.Комаровка;

капитальный ремонт водопроводной сети в с.Троица; 

В результате выполнения мероприятий достигнуто: Снижение потерь энергоресурсов -1,1Гкал./год; 

Субвенция  на компенсацию расходов связанных с установлением предельных индексов на оплату услуг ЖКХ для населения  получена в полном объеме – 2363,0  тыс.рублей. Перечислена  ресурсоснабжающей организации в полном объеме.

В рамках  подпрограммы  предупреждение, спасение, помощь населения в ЧС средства местного бюджета потрачены на содержание ЕДДС Пировского района. В целях быстрого реагирования  всех служб на возникновение чрезвычайных ситуаций. 

Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 99,6%.

6. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 317-п.

Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: Создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом, сохранение высоких спортивных результатов спортсменами округа на краевых и всероссийских соревнованиях.
На реализацию программных мероприятий в 2021 году израсходовано 18 794 564,86 руб. (план – 18 794 564,86 руб.), в том числе:

3 360 022,00 руб. (план – 3 360 022,00 руб.) – средства краевого бюджета;

15 434 542,86 руб. (план – 15 434 542,86 руб.) – средства районного бюджета.

Реализация и развитие физической культуры и спорта в Пировском муниципальном округе осуществляется через систему мероприятий, предусмотренных в трех подпрограммах. В 2021 году услуги в области физической культуры и спорта предоставляло МБУ «Спортивная школа» Пировского Муниципального округа.

За 2021 год количество физкультурно-спортивных мероприятий, реализуемых за счет Отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики составило – 2 Всероссийские массовые акции «Лыжня России» и «Кросс нации», 2 спартакиады окружного уровня, 75 соревнований по видам спорта различных уровней, с общей численностью участников 2784 человека.

Удельный вес населения систематически занимающихся физической культурой и спортом составил – 44,12% (3-79 лет), численность занимающихся в спортивных клубах по месту жительства – 582 человека.

В МБУ «Спортивная школа» Пировского муниципального округа 165 занимающихся. 43 призовых места, завоеванных спортсменами МБУ «Спортивная школа» Пировского муниципального округа на официальных соревнованиях (план 24 призовых мест).

В 2021 году МБУ «СШ» Пировского муниципального округа за счет субсидии на устройство плоскостных спортивных сооружений в сельской местности в с. Кириково введено в эксплуатацию мини-футбольная площадка с искусственным покрытием на сумму 3 100 000,00 руб. 
Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 100%.

7. Муниципальная программа «Молодежь Пировского муниципального округа в 21 веке» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 328-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: создание условий для развития потенциала молодежи и его реализации в интересах развития Пировского муниципального округа.

На реализацию программных мероприятий в 2021 году израсходовано 4 759 473,06 рублей (план  4 759 479,78 тысяч рублей), в том числе из краевого бюджета – 1 663 854,89 рублей, из федерального бюджета – 370 827,83 рублей и из бюджета округа  2 724 797,06 рублей. 
Реализация программы «Молодёжь Пировского муниципального округа 21 веке» осуществлялась через систему мероприятий, предусмотренных в пяти подпрограммах и отдельного мероприятия программы. В 2021  году количество социально-экономических проектов, реализуемых молодёжью района составило – 5 проекта, такие как «Территория Красноярский край », «Трудовые отряды старшеклассников» и т.п.; количество благополучателей составило – 400 человек; количество специалистов муниципальных и негосударственных структур района, работающих с молодёжью, общественных лидеров молодёжной политики района, участников образовательных мероприятий, направленных на повышение профессиональных компетенций в сфере молодёжной политики составило – 12 человек; 

Второй подпрограммой является «Патриотическое воспитание молодежи Пировского муниципального округа», в рамках которой развивается военно- патриотическое направление «Юнармия», участниками которого стали порядка 20 учеников  ИСШ . Которые активно проявляют свою гражданскую позицию, являются участниками патриотических мероприятий, акций.  В 2021 году на территории муниципального округа  проводилось большое количество патриотических мероприятий . «Боевой листок», Турнир по волейболу памяти кавалера ордена Мужества Владимира Чуприса, акция «Блокадный хлеб», митинг памяти воинам –интернационалистам , почетный караул в день Победы 9 мая., «День призывника», исторический квиз «Страница героизма»

По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» показатель «количество молодых семей, улучшивших жилищные условия за счет полученных социальных выплат» не выполнен в связи с недостатком бюджетных средств, из двух запланированных семей социальную выплату получила одна семья (в размере 1 612 476,0 рублей); показатель «доля молодых семей, получивших свидетельства о выделении социальных выплат на приобретение или строительство жилья и реализовавших свое право  на улучшение жилищных условий за счет средств   социальной выплаты, в общем количестве молодых  семей, получивших свидетельства о выделении социальной выплаты на приобретение или строительство жилья, - претендентов на получение социальной выплаты в текущем году на конец планируемого года» выполнен на 100 %. 

Подпрограмма «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» включает в себя мероприятия которой  направлены на профилактику безнадзорности и правонарушений совершаемых несовершеннолетними.  В 2021 году по данной подпрограмме прошли такие мероприятия как:   Районный правовой турнир «Юность Красноярья» , Клуб выходного дня, акция «День солидарности в борьбе с терроризмом» ,кроме мероприятий  в рамках данной подпрограммы проходят профилактические  рейды субъектами профилактики.

Так же в перечне подпрограмм есть еще одна подпрограмма Сельская молодежь- будущее Пировского муниципального округа, подпрограмма нацелена на создание условий для успешной социализации и эффективности самореализации молодежи. В 2021 году был реализован  онлайн проект «  Свое дело в селе –смело» .

Уровень использования финансовых средств в 2021 году составляет 100%.
8. Муниципальная программа «Развитие культуры в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 323-п.

Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения Пировского муниципального округа.

На реализацию программных мероприятий в 2021 г. израсходовано          73941938,04 руб. (план – 73953776,34 руб.), в том числе:

65400 руб. (план – 65400 руб.) – средства федерального бюджета;

316299,44 руб. (план – 316300 руб.) – средства краевого бюджета;

73560238,60 руб. (план –73572076,34 руб.) – средства районного бюджета;

30000 тыс. руб. (план -30000 руб.) средства районного бюджета;

Реализация программы «Развитие культуры» осуществлялась посредством четырех программ и отдельного мероприятия программы. В 2021 году услуги населению Пировского муниципального округа оказывали: МБУК «Муниципальная централизованная библиотечная система», 10 учреждений клубного типа, МБУК «Центр ремесел «Домострой» и учреждение дополнительного образования в области искусства «Пировская детская школа искусств». 

Итоги работы 2021 г.:

- число культурно-массовых мероприятий составило 3171 мероприятий, из них для детей до 14 лет - 1504;

- число клубных формирований составило 167, из них для детей до 14 лет – 88;

- число посещений культурно-массовых мероприятий составило 171878;

- количество читателей библиотек составило 4017 человека;

- число книговыдач – 125607 экземпляра;

- количество библиографических записей – 12236 единиц;

- объем новых поступлений изданий 2239 экз., из них в рамках программы – 235 экз.,за счет средств фонда Прохорова, даров «Бибколлектора» 160 экс., дары ГУНБ – 20 экз.; за счет субсидии книжных фондов 1099, дары читателей 725 экз.

- доводимость до выпуска детей в ДШИ составила 22 человек. 

- в районом архиве доля оцифрованных описей составляет 100 % единиц хранения, обеспечена реализация переданных полномочий на 100%.

На комплектование книжных фондов библиотек в 2021 году было получено 210,8 тыс. руб. 87,2 за счет средств субсидии из федерального и краевого бюджетов, за счет средств местного бюджета выделено – 62,88 тыс.руб.

За счет средств местного бюджета в сельских клубах в течении года были проведены косметические ремонты.

Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 100%.

9. Муниципальная программа «Развитие и поддержка субъектов малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 326-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел экономики администрации Пировского муниципального округа.
Целью программы является создание благоприятных экономических и правовых условий для динамичного развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального округа. 

В 2021 году на финансирование программы были выделены средства в размере 24 975 241,80 рублей, в том числе: из краевого бюджета –  23 726 479,71 рублей, местного бюджета – 1 248 762,09  рублей. 

Результаты хода выполнения мероприятий программы:

В 2021 году была оказана финансовая поддержка 6 субъектам малого и (или) среднего предпринимательства (далее - СМСП), в том числе:  за счёт средств краевого бюджета – 6 СМП ( ООО - 5 СМСП, ИП – 1 СМСП).

Количество получателей субсидии по направлениям программы:

1. Субсидии субъектам малого и (или) среднего предпринимательства, осуществившим расходы на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования за счет собственных и (или) привлеченных целевых заемных средств, предоставляемых на условиях платности и возвратности кредитными и лизинговыми организациями, региональной микрофинансовой организацией, федеральными и региональными институтами развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), в том числе: за счёт средств  краевого бюджета – 6 СМСП:

	№ п/п
	Наименование получателя

поддержки
	Сумма поддержки, руб.
	Наименование приобретенного оборудования

	1
	ООО «Транссервис» 
	15 000 000,00
	Форвадер PONSSE Elephant 8W, Харвестер PONSSE Ergo 8W

	2
	ООО «Красресурс24»

 
	1 845 000,00
	Автогрейдер SDLG G9220

	3
	ООО «РЕСУРС-ЛЕС» 


	1 565 220,00
	УАЗ-3163-285-24 , грузовой самосвал, ГАЗ-22177 Соболь-Баргузин

	4
	ООО «Победа» 


	4 109 955,00
	Опрыскиватель-разбрасыватель Туман-3 и доп.оборудование; Сепаратор предварительной очистки СПО-50 ; Плуг ПСКу-9 (с резиновыми колесами, тележка переходная гидровлическая-ТПГ-Волга-6000 ; Плуг ПСКу-9 (с резиновыми колёсами); Опрыскиватель прицепной ОП-2500 18м с миксером; дискатор БДМ 6*4П; Протравливатель ПС-20  

	5
	ООО ЛЗК «Возрождение» 


	1 838 221,80
	Установка водогрейная твердотопливная "Гейзер", Трактор Беларус-82-1 , Каток кольчато-шпоровый ЗККШ-6, Погрузчик навесной фронтальный к трактору Беларус 82 , ГАЗ-330200 Автофургон хлебный.

	6
	Индивидуальный предприниматель Пиров Шерали Пирович 


	616 845,00
	станок кромкообрезной "KRAFTER-E"; Газогенераторная установка "ГЕФЕСТ 120М" ; Двухвальный многопильный станок "АКУЛА 2М"

	
	ИТОГО
	24 975 241,80
	Создано 19 рабочих мест. Сохранено – 288 рабочих мест.

Привлечено инвестиций на сумму 144 886 049,44  рублей.


Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 100%.

10.  Муниципальная программа «Содействие развитию местного самоуправления» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 324-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел экономики администрации Пировского муниципального округа.

Цель программы: содействие повышению комфортности условий жизнедеятельности в Пировском муниципального округа и эффективной реализации полномочий, закрепленных за муниципальным образованием.

На реализацию программных мероприятий в 2021 году израсходовано 2370000,00 рублей (план  2584006,28 рублей), в том числе: средства краевого бюджета 0,0 рублей (план 213506,28 рублей), средства районного бюджета 2370000,00 рублей (план 2370500,0 рублей).

По подпрограмме 1 «Развитие кадрового потенциала органов местного самоуправления» исполнение в процентном выражении составило – 94,92%, проведена оплата по следующим мероприятиям:

- приобретено два жилья, исполнение в денежном выражении 100%, по целевому показателю - 200%( планировалось 1 жилье, приобретено два) на сумму 2300000,0 рублей;

- выплачены единовременные подъемные пособия двум молодым специалистам, планировалось 6-ти в сумме 70000,0 рублей, по целевому показателю план не выполнен, в денежном выражении 100%;
- на выплату стипендий не было запланировано, стипендии не выплачивались.

По мероприятию 1 «Создание условий для развития услуг связи в малочисленных и труднодоступных населенных пунктах Красноярского края» - в результате торгов произошла экономия краевых и местных средств с сумме 214006,28. Исполнение по целевому показателю 100%, обслуживание проходило за счет оператора сотовой связи.

Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 91,7%.
11.  Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 325-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел муниципального имущества, земельных отношений и природопользования администрации Пировского муниципального округа.

Цель программы: создание условий для эффективного использования и вовлечения в хозяйственный оборот объектов недвижимости, свободных земельных участков, бесхозяйного имущества;

На реализацию программных мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в 2021 году направлено из районного бюджета 23 353 042,59 рублей, бюджетные средства, из которых все использованы: приобретение техники, здания для ДШИ и оценки.

Результаты хода выполнения мероприятий программы в свете достижения поставленных задач.


За 2021 год в муниципальную собственность зарегистрировано 53 объектов недвижимости и 15 земельных участков. Принято из краевой собственности 7 наименований объектов (автобус специальный для перевозки детей, дизель-электрическая установка, оргтехника).

В 2021 году администрацией округа заключено 22 договора аренды земельных участков общей площадью 503 Га. Всего действующих договоров на 01.01.2022 – 328, общей площадью земельных участков 680,26 Га.

За 2021 год в округ поступило 5 329 тыс. рублей от использования имущества, в том числе от аренды имущества и земельных участков – 1853 тыс. руб.

Сведения о достижении значений показателей программы в разрезе отдельных мероприятий программы и подпрограмм с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты:

1) количество действующих договоров аренды в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Пировского округа, а также участков, государственная собственность на которые не разграничена, на конец 2021 г.: план 331 шт., факт – 328 шт. (отклонение незначительно).

2) количество объектов недвижимого имущества, переданных в собственность физических и юридических лиц за плату: план – 12 шт., факт – 13 шт. (отклонение незначительно).


подпрограмма «Развитие земельно-имущественных отношений на территории Пировского округа»:

1) объем доходов, поступивших в бюджет Пировского округа в 2021 г.: план – 5 583 тыс. руб., факт – 5 329 тыс. руб. (план выполнен на 95%)

2) количество бесхозяйных объектов, прошедших государственную регистрацию за 2021 г.: план 2 шт., факт – 2 шт. (без отклонений);

3) количество земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет за 2021 г.: план 20 шт., факт – 18 шт. (отклонение незначительно);

4) количество проведенных торгов по продаже муниципального имущества или земельных участков, а также продаже права аренды муниципального имущества или земельных участков за 2021 г.: план 50 шт., факт – 62 шт. (отклонение незначительно);


подпрограмма «Содержание и обслуживание казны Пировского района»:

1) количество объектов казны, в отношении которых осуществлены поставки товаров, выполнены работы, оказаны услуги по содержанию, текущему ремонту, предупреждению аварийного состояния: план 3 шт., факт – 0 шт. 

Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 100%.
12. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 319-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел муниципального имущества, земельных отношений и природопользования администрации Пировского муниципального округа.

Целью муниципальной программы является: обеспечение охраны окружающей среды и экологической безопасности населения Пировского муниципального округа. 
На реализацию программных мероприятий в 2021 году израсходовано 6 015 948,00 рублей из запланированных 6 602 815,00 рублей, в том числе: средства краевого бюджета   5 437 943,24 рублей (план 6 024 810,24 рублей), средства бюджета округа 578 004,76 рублей (план 578 004,76 рублей). 
        Результаты хода выполнения мероприятий программы:

Согласно Подпрограмме 1, «Организация деятельности по сбору, транспортированию, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Пировского муниципального округа» необходимо было получить заключения о карантинном фитосанитарном состоянии подкарантинных объектов в рамках фитосанитарного контроля в количестве 14 штук (т.к. 14 подкарантинных объектов) – на это было заложено 5000,00 рублей из средств районного бюджета. Мероприятия были проведены специалистом администрации без привлечения специализированной фирмы. Экономия по подпрограмме 1 – 5000 рублей (средства районного бюджета). В 2021 году, администрация Пировского муниципального округа, пройдя конкурсный отбор по распределению субсидий на обустройство площадок накопления отходов потребления и приобретение контейнерного оборудования, получила финансирование в размере 6 015 948,00 рублей.  В результате были приобретены 301 контейнер для округа и обустроено 19 площадок для накопления отходов в с. Пировское на сумму 5 988 900,00.

На подпрограмму 2 «Проектирование зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения Пировского муниципального округа» финансирование не предусмотрено. 

Согласно подпрограмме 3 «Организация и проведение акарицидных обработок мест массового отдыха населения в Пировском муниципальном округе» были проведены акарицидные обработки мест массового отдыха населения Пировского района (17 га) на территории  с. Пировское – 7,7 га., д. Солоуха – 1,9 га., д. Долгово – 0,9 га., п. Кетский – 0,9 га., с. Икшурма – 0,9 га., с. Комаровка – 1,9 га., с.Троица – 0,9 га., с. Кириково – 1,9 га. На данное мероприятие было затрачено – 27 048,00 рублей из запланированных 27 048,00 рублей. 
Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 91%.

13. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского района от 13.11.2020 г. № 321-п.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского района. 

Цели программы: 

1. Развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры;

2. Повышение доступности транспортных услуг для населения;

3. Повышение комплексной безопасности дорожного движения.

На реализацию программных мероприятий в 2021 г. израсходовано 20 138 823,04 (план – 20 320 004,54 руб.), в том числе: средства краевого бюджета 8523611,5 руб. (план 8703100,00 руб), средства местного бюджета 11615211,54 руб. (план 11616904,54 руб.)

Результаты хода выполнения мероприятий программы:

По подпрограмме «Организация транспортного обслуживания населения Пировского муниципального округа»:
Сведения о достижении значений показателей подпрограммы с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты:

1) Пробег с пассажирами при осуществлении пассажирских автомобильных перевозок, км в 2021 году: план - 157,7 тыс.км, факт - 157,7 тыс.км;

2) Количество перевезенных пассажиров, тыс.чел. в 2021 г.: план 21,3 - тыс.чел. факт – 21,3 тыс.чел.;

Подпрограмма «Дороги Пировского муниципального округа»:

За счет средств дорожного фонда Пировского муниципального округа содержалось 133,07 км дорог общего пользования местного значения на сумму 10408534,83 рублей.

Из краевого бюджета бюджету Пировского района на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения выделено 3376900,00 рублей.

На ремонт автомобильных дорог из краевого бюджета поступило 4873211,50 рублей, отремонтировано 1000 метров дорог

2158423,33 рублей израсходовано на ремонт и содержание дорог из средств местного бюджета

информация о целевых показателях и показателях результативности, о значениях данных показателей, которые планировалось достигнуть в ходе реализации программы, и фактически достигнутые значения показателей подробно приведена в приложении;

Результативность бюджетных расходов на выполнение мероприятий программы соответствует требуемому уровню.

Подпрограмма «Безопасность дорожного движения Пировского муниципального округа»: 

На приобретение дорожных знаков из краевого бюджета выделено 273500 рублей,  приобретено  и установлено 55 знаков.

По безопасности дорожного движения в школах округа проведены следующие мероприятия:

1. В июне проведен конкурс в лагерях с дневным пребыванием детей «Лучшая агитбригада по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма», израсходовано 10 тысяч рублей.

2. В ноябре проведен конкурс по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, израсходовано – 13,12 тыс.рублей.

С 27 мая по 17 июня конкурс «Дорога безопасности», израсходовано 10 тыс.рублей.
Уровень использования финансовых средств в 2021 году составил 99%.

