 Сводный годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Пировского муниципального округа за 2023 год
Сводный годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Пировского муниципального округа Красноярского края за 2023 год подготовлен отделом экономики администрации Пировского муниципального округа в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Пировского муниципального округа, их формирования и реализации, утвержденным постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.07.2021 № 377-п. 
Основой для формирования Сводного годового отчета являются годовые отчеты о ходе реализации муниципальных программ, представленные ответственными исполнителями муниципальных программ в отдел экономики.

В 2023 году на территории Пировского муниципального округа осуществлялась реализация 13 муниципальных программ (далее программ), направленных на решение широкого круга вопросов. На финансирование мероприятий данных программ в 2023 году за счет всех источников финансирования были предусмотрены средства в объеме 709 830 317,29 рублей. Со финансирование мероприятий муниципальных программ осуществлялось в рамках федеральных и государственных программ, кассовое исполнение мероприятий программ за счет всех источников финансирования составило 699 302 126,85 рублей или 98,52% от предусмотренного финансирования на 2023 год. 

Основные итоги хода реализации муниципальных программ Пировского округа за 2023 год:
1. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 569-п. 
Ответственным исполнителем муниципальной программы является финансовый отдел администрации Пировского муниципального округа. 
Целью программы является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Пировского муниципального округа, повышение качества и прозрачности управления муниципальными финансами. Для достижения вышеуказанной цели в программе определены следующие задачи: 

Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы на 2023 год 9 624 059,95 тыс. рублей, в том числе: 9 624 059,95 рублей – средства местного бюджета. 
Фактические показатели реализации муниципальной программы Пировского муниципального округа «Управление муниципальными финансами» за 2023 год составляют 9 624 059,95 рублей, или 100 %.
Муниципальная программа включает в себя две подпрограммы:

- 1 подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия», объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы составляет 9 616 561,40 рублей, в том числе: 0,00 рублей - средства краевого бюджета; 9 616 561,40 рублей – средства местного бюджета.

- 2 подпрограмма «Управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа» объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы составляет 7 498,55 рублей - средства местного бюджета, в том числе на 2023 год – 7 498,55 рублей, – средства местного бюджета

Мероприятия по подпрограмме 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» муниципальной программы исполнены в объеме 9 616 561,40 рублей, что составляет 100%. 

Реализация подпрограммы 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» муниципальной программы:

Целью подпрограммы является создание условий для эффективного, ответственного и прозрачного управления финансовыми ресурсами в рамках выполнения установленных функций и полномочий, а также повышения эффективности расходов окружного бюджета.

В рамках данной цели решаются следующие задачи:

1. Повышение качества планирования и управления муниципальными финансами, развитие программно-целевых принципов формирования бюджета, а также содействие совершенствованию кадрового потенциала финансовой системы Пировского муниципального округа.

Решение поставленной задачи полностью охватывает стадии планирования и исполнения окружного бюджета в рамках бюджетного процесса в Пировском муниципальном округе. Эффективность реализации данной задачи зависит не только от деятельности финансового управления, ответственного за обеспечение реализации стратегических направлений единой политики в финансовой сфере, но и от деятельности других органов местного самоуправления, принимающих участие в бюджетном процессе округа.

Качественная реализация органами местного самоуправления закрепленных за ними полномочий зависит не только от эффективности бюджетного планирования расходов на их реализацию, но и от эффективного механизма исполнения окружного бюджета по доходам и расходам. Деятельность финансового отдела по организации и совершенствованию системы исполнения окружного бюджета и бюджетной отчетности будет осуществляться в рамках мероприятия «Обеспечение исполнения бюджета по доходам и расходам».

Реализация мероприятия «Проведение оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств» направлена на повышение качества планирования расходов и их кассового исполнения главными распорядителями средств окружного бюджета, повышения их финансовой дисциплины.

В рамках реализации в Красноярском крае Федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (далее – Федеральный закон № 83-ФЗ) финансовым отделом на уровне органов местного самоуправления организована работа по формированию и публикации структурированной информации о  муниципальных учреждениях на официальном сайте для размещения информации об учреждениях, основная цель создания которого заключается в предоставлении свободного доступа к данным о деятельности муниципальных учреждений, повышение эффективности оказания муниципальных услуг данными учреждениями, а также создание современных механизмов общественного контроля их деятельности. Реализация мероприятия «Организация и координация работы по размещению окружными учреждениями требуемой информации на официальном сайте для размещения информации об учреждениях» позволило обеспечить к концу 2023 года 100 процентов окружных муниципальных учреждений, разместивших в полном объеме на официальном сайте для размещения информации об учреждениях требуемую (согласно разделам I-V приложения к Порядку предоставления информации муниципальным учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденному приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н) информацию.

2. Автоматизация планирования и исполнения окружного бюджета.

В настоящий момент средства автоматизации бюджетного процесса внедрены и успешно используются в бюджетном процессе на муниципальном уровне. 

В настоящее время значительно возросла роль информационных систем в процессе формирования и исполнения бюджета. Использование современных программных продуктов позволяет значительно сократить трудозатраты и снизить влияние «человеческого фактора» в финансовой деятельности органов местного самоуправления. В рамках мероприятия «Комплексная автоматизация процесса планирования окружного бюджета, а также комплексная автоматизация процесса исполнения и сбора отчетности окружного бюджета» будет осуществлено информационно-аналитическое и методологическое обеспечение бюджетного процесса Пировского муниципального округа. 

В рамках перехода на программный бюджет возникает необходимость в приобретении нового программного обеспечения и информационных систем.

3. Обеспечение доступа для граждан к информации о окружном бюджете и бюджетном процессе в компактной и доступной форме.

Эффективность деятельности органов местного самоуправления в конечном счете определяется жителями, проживающими на территории округа. Осуществление эффективного гражданского контроля является основным фактором, способствующим исполнению органами местного самоуправления закрепленных за ними задач и функций надлежащим образом. В целях обеспечения прозрачности и открытости окружного бюджета и бюджетного процесса для граждан предусматривается публикация (размещение в сети Интернет) брошюру «Бюджет для граждан».

Реализация подпрограммы 2 «Управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа» муниципальной программы:

Целью подпрограммы является эффективное управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа.

В рамках данной цели решаются следующие задачи:

1.Сохранение объема и структуры муниципального долга на экономически безопасном уровне.

2.Соблюдение ограничений по объему муниципального долга и расходам на его обслуживание установленных федеральным законодательством.

3. Обслуживание муниципального долга.

В рамках подпрограммы реализуются четыре основных мероприятия.

1.
Разработка программы муниципальных гарантий Пировского муниципального округа (далее – программы) на очередной финансовый год и плановый период.

Разработка программы осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Решением от 24.11.2022 № 26-273р «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Пировском муниципальном округе».

Проект программы разрабатываются на основе прогноза социально-экономического развития Пировского округа на очередной финансовый год и плановый период и показателей проекта окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

2.
Мониторинг состояния объема муниципального долга и расходов на его обслуживание на предмет соответствия ограничениям, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Реализация указанных мероприятий позволит обеспечить соблюдение бюджетных ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации по предельному объему муниципального долга, предельному объему расходов на обслуживание, дефициту окружного бюджета. Ограничение должны соблюдаться при утверждении окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, отчета о его исполнении и внесении изменений в окружной бюджет на очередной финансовый год и плановый период.

3. Планирование расходов на обслуживание муниципального долга.

Данное мероприятие предполагает планирование расходов окружного бюджета в объеме, необходимом для полного и своевременного исполнения долговых обязательств по выплате процентных платежей по муниципальному долгу.

Расходные обязательства Пировского муниципального округа по обслуживанию муниципального долга возникают в результате заключения соглашений о предоставлении из краевого бюджета бюджетных кредитов.

4. Соблюдение сроков исполнения долговых обязательств Пировского муниципального округа.

Реализация данного мероприятия предполагает своевременное исполнение всех принятых Пировским округом долговых обязательств и, как следствие, отсутствие просроченной задолженности, включенной в муниципальную долговую книгу Пировского муниципального округа.

В соответствии с постановлением администрации Пировского муниципального округа от 01.06.2021 № 301-п «Об утверждении Порядка, методики оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств Пировского муниципального округа» финансовым отделом ежегодно проводится оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств окружного бюджета. На основании данной оценки главным распорядителям средств окружного бюджета присваивается рейтинг по качеству управления финансами. Cводные результаты оценки качества финансового менеджмента размещаются на официальном сайте администрации Пировского округа в сети Интернет. 

Одними из основных вопросов, решаемых финансовым отделом в рамках выполнения установленных функций и полномочий являются:

- подготовка проектов решения о окружном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, о внесении изменений в решение о окружном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, об утверждении отчета об исполнении окружного бюджета.

- формирование пакета документов для представления на рассмотрение окружной Совет депутатов одновременно с проектами решения о окружном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, об утверждении отчета об исполнении окружного бюджета.

- определение параметров окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период с учетом различных вариантов сценарных условий.

- выявление рисков возникновения дополнительных расходов при проектировании окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

-  обеспечение исполнения окружного бюджета по доходам и расходам.

Одним из ключевых направлений в области повышения эффективности бюджетных расходов является обеспечение оптимального объема расходов на муниципальное управление. Численность муниципальных служащих должна строго соответствовать объему функций и полномочий, которые они реализуют. В целях осуществления текущего контроля за численностью муниципальных служащих, а также работников учреждений финансовым отделом планируется проводить:

мониторинг численности и фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений Пировского муниципального округа (с полугодовой периодичностью);

Повышение кадрового потенциала сотрудников финансового отдела будет производиться путем их направления на обучающие курсы и семинары в рамках процесса подготовки и переподготовки кадров.

В рамках мероприятия «Комплексная автоматизация процесса планирования окружного бюджета, а также комплексная автоматизация процесса исполнения и сбора отчетности окружного бюджета и бюджетов поселений» планируется осуществление сопровождения программных продуктов в течение всего периода реализации подпрограммы с использованием необходимых программных продуктов.

Размещение информации на официальном сайте администрации округа производится в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, Красноярского края, решениями органов местного самоуправления. 
2. Муниципальная программа: «Развитие образования в Пировском муниципальном округе»  утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 570-п.

Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел образования администрации Пировского муниципального округа. 
Цель программы: Обеспечение высокого качества образования, соответствующего потребностям граждан, государственная поддержка детей - сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, отдых и оздоровление детей в летний период.

Общий объем финансирования, направленный на реализацию программных мероприятий составил 394 119 734,92 руб., в том числе: 
федеральный бюджет – 13 178 467,67 руб;
краевой бюджет – 221 383 042,53 руб., 
муниципальный бюджет – 159 558 224,72 руб. 

Исполнение составило 387 395 082,91 руб., в том числе: 

федеральный бюджет – 13 178 467,67 руб.,

краевой бюджет – 218 668 343,84 руб., 

муниципальный бюджет – 155 548 271,40 руб.
Целевые индикаторы и показатели программы:
Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»

Цель: создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования и позитивной социализации детей. Формирование образовательной сети и финансово-экономических механизмов, обеспечивающих равный доступ населения к услугам дошкольного, общего и дополнительного образования детей.

Удельный вес воспитанников дошкольных образовательных организаций, расположенных на территории Пировского муниципального округа, обучающихся по программам, соответствующим требованиям стандартов дошкольного образования, в общей численности воспитанников дошкольных образовательных учреждений, за 2023 год - 100%

Обеспеченность детей дошкольного возраста от 0 до 7 лет местами в дошкольных образовательных учреждениях, за 2023 год – 63,75%.

Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, за 2023 год – 10%.

Доля оздоровленных детей школьного возраста за 2023 год составила 58%. 

Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, имеющих физкультурный зал, в общей численности муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, за 2023 год - 90%

Доля общеобразовательных учреждений (с числом обучающихся более 50), в которых действуют управляющие советы, за 2023 год – 90%

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, за 2023 год – 0 %

Доля обучающихся общеобразовательных учреждений, охваченных психолого-педагогической и медико-социальной помощью, от общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений, за 2023 год – 53%.

Удельный вес организаций дополнительного образования Пировского муниципального округа, в которых оценка деятельности организаций дополнительного образования детей, их руководителей и основных категорий работников осуществляется на основании показателей эффективности деятельности, за 2023 год – 100%

Доля базовых образовательных учреждений (обеспечивающих совместное обучение инвалидов и лиц, не имеющих нарушений) в общем количестве образовательных учреждений, реализующих программы общего образования, за 2023 год - 100%

Охват детей в возрасте 5-18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте 5-18 лет), за 2023 год – 72,15%.

Удельный вес численности обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования, за 2023 год -90 %.

Подпрограмма 2 «Господдержка детей сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания».

Цель: развитие семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказание государственной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа.

Доля детей, оставшихся без попечения родителей, - всего, в том числе переданных не родственникам (в приемные семьи, на усыновление (удочерение), под опеку (попечительство), охваченных другими формами семейного устройства (семейные детские дома, патронатные семьи), за 2023 год – 100%

Количество детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которым необходимо приобрести жилые помещения в соответствии с соглашением о предоставлении субсидий из краевого бюджета, за 2023 год - 4 чел.

Численность детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа по состоянию на начало финансового года, имеющих и не реализовавших своевременно право на обеспечение жилыми помещениями, за 2023 год – 4 чел.

Доля детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, состоявших на учете на получение жилого помещения, включая лиц в возрасте от 23 лет и старше, обеспеченных жилыми помещениями за отчетный год, в общей численности детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, за 2023 год – 0,4% (4 чел.)

Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия».

Цель: создание условий для эффективного управления образовательными учреждениями.

Своевременное доведение Главным распорядителем лимитов бюджетных обязательств до подведомственных учреждений, предусмотренных законом о бюджете за отчетный год (отдел образования администрации Пировского муниципального округа), за 2023 год — 5 баллов

Соблюдение сроков предоставления годовой бюджетной отчетности (отдел образования администрации Пировского муниципального округа), за 2023 год - 5 баллов

Своевременность утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности подведомственных Главному распорядителю учреждений на текущий финансовый год и плановый период в соответствии со сроками, утвержденными органами исполнительной власти Пировского муниципального округа, за 2023 год - 5 баллов

2.
Результаты хода выполнения мероприятий программы в свете достижения поставленных задач.

В период летних каникул в лагерях с дневным пребыванием детей (ЛДП) численность оздоровленных детей школьного возраста за 2023 год составила 549 чел. 

Дополнительное образование, охватывает около 72,15 % учащихся. Общая численность учащихся, посещающих различные объединения МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» составила - 904 ребенка в возрасте от 5 до 18 лет, на базе Центра и 6 школ Пировского муниципального округа.

Численность детей с ограниченными возможностями здоровья, посещающих творческие объединения – 45 человек, детей - сирот и детей, оставшиеся без попечения родителей – 62; детей - инвалидов – 13.

На текущий момент услуги дошкольного образования в Пировском округе оказывают 2 (два) дошкольных образовательных учреждения и 4 школы, реализующие программы дошкольного образования. Общая численность воспитанников в образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования, составляет 258 детей, это – 63,75 % детей в возрасте от 0 до 7 лет. На базах общеобразовательных организаций продолжают функционировать 1 групп кратковременного пребывания с охватом 2 ребенка (2%).

Деятельность по опеке и попечительству несовершеннолетних граждан осуществляется специалистами по опеке и попечительству отдела образования в отношении 134 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В семьях опекунов проживает 18 детей, в приемных семьях - 114 детей, 2 ребенка находятся под предварительной опекой. В 2023 году количество детей, проживающих в приемных и опекаемых семьях, уменьшилось.  В 2023 году двое родителей, матери несовершеннолетних, были ограничены в родительских правах в отношении семерых детей. Все дети остались проживать с отцами.

В 2023 году 8 граждан обратились в опеку с целью принятия в семью детей. Приобретено 4 жилых помещения для детей-сирот.
Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 98,29%.

3. Муниципальная программа «Благоустройство территории Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 571-п. 
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского округа. 

Целью программы является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного и эстетического вида территории муниципального образования Пировского муниципального округа, повышению комфортности граждан, улучшения экологической обстановки на территории муниципального образования, создание комфортной среды проживания на территории Пировского муниципального округа.
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в 2023 году составил 47 675 632,69 рублей из них 91 445,86 рублей средства федерального бюджета,  23 569 395,14 рублей - средства краевого бюджета, 23 106 538,69 рублей – средства бюджета округа, 908 253 рубля – внебюджетные источники. Исполнение составило 47 611 559,83 рубля из них 91 445,86 рублей средства федерального бюджета, 23 505 322,28 рублей – средства краевого бюджета, 23 106 538,69 рублей средства бюджета округа, 908 253 рубля внебюджетные источники или 99,87 % от планового показателя.
Результаты хода выполнения мероприятий программы:

По подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»:
исполнение в процентном  выражении в соотношение с лимитами составило – 99,69%, в рамках подпрограммы  Пировский муниципальный округ  в 2023г.  стал участником конкурса  «Лучшие проекты создания комфортной городской среды» в рамках которого было благоустроено одна часть парка расположенного по улице Ленина. В парке обустроена детская игровая площадка, установлены скамейки и урны, проложены тротуары из брусчатки, установлено освещение и видеонаблюдение     Сумма субсидии составила – 9 999 800,00 руб., софинансирование из местного бюджета составило-  105 000,00 руб. 

Начиная  в 2022года округ является участником проекта ППМИ (поддержка местных инициатив),  сумма иного межбюджетного трансферта составила – 6 939 391,0 руб., средства местного бюджета – 408 424,00 руб., население и иные источники(ЮЛ.ИП) – 820 653,00 руб.

Победителями проектов стали семь территориальных подразделения (Пировское, Солоухинское, Кириковское, Кетское, Икшурминское, Комаровское, Троицкое).

В рамках этого проекта в с.Пировское,Солоухе, Комаровке обустроены детские игровые площадки; в Икшурме (Ковриге),Кетском установлено  ограждение общественной территории  на которой проходят все общественные мероприятия в  Кириковском  установлено ограждение вокруг стадиона.

В рамках  проекта «Благоустройство кладбищ» благоустроено  три сельских кладбища  сумма иного межбюджетного трансферта составила – 4 845 000,00 руб., средства местного бюджета -177 270,0 руб., средства жителей -72 000,0 руб. 

Демонтировано и установлено новое ограждение, произведена отсыпка дорожно - тропиночной сети, установлены мусорные баки, установлены баки для воды.

Каждый год округ участвует в конкурсе «Инициатива жителей – эффективность в работе». В 2023году освоено субсидии – 1 683 777,14 руб. средства местного бюджета и средства жителей - 23411,00 руб. Средства использованы на освещение улиц по пяти территориальным подразделениям (Троицкое, Икшурминское, Кириковское, Кетское). В селе Пировское установлен остановочный павильон у детского сада «Светлячек».

Прочие расходы по вышеуказанной подпрограмме составили 17339077,45 рублей.

По мероприятию №1 «Содержание и ремонт памятников участникам ВОВ» денежные средства по данному мероприятию на 2023 год не предусмотрены

По мероприятию №2 «Мероприятия по удалению сухостойных, больных и аварийных деревьев» в рамках мероприятия снесено и вывезено 22 дерева на сумму 369 996,00 руб.

По мероприятию № 3 «Утилизация опасных отходов (лампы энергосберегающие, ДРЛ, ДНАТ» денежные средства по данному мероприятию на 2023 год не предусмотрены

По мероприятию № 4 «Оплата за потребление уличного освещения»

денежные средства использованы в полном объеме в сумме 4 622 961,64 руб.

По мероприятию № 5 «Содержание мест захоронения» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 59 998,40 руб. Проведена комплексная акарицидная обработка на 10 кладбищах

По мероприятию № 6 «Ремонт и устройство тротуаров»

денежные средства по данному мероприятию на 2023 год не предусмотрены

По мероприятию № 7 «Реализация проектов ТОС» денежные средства по данному мероприятию на 2023 год не предусмотрены.

По мероприятию № 8 «Субсидии бюджетам муниципальных образований на обустройство и восстановление воинских захоронений» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 144 800,0 руб. Обустроено два воинских захоронения красных партизан, расположенных на кладбище в д.Игнатово. 

4. Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 572-п.

Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по сельскому хозяйству администрации Пировского округа. 
Целью программы является развитие сельских территорий, рост занятости и уровня жизни сельского населения. Для достижения вышеуказанной цели в программе определены следующие задачи:

Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренный на реализацию муниципальной программы в 2023 году составил 4 021 901,00 рублей из них 4 021 901,00 рублей - средства краевого бюджета, исполнение составило 4 021 856,00 рублей из них 4 021 856,00 рублей - средства краевого бюджета, что составило 100 % от плана.
 Муниципальная программа включает в себя три подпрограммы:
1. подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы», объем бюджетных ассигнований на реализацию данной подпрограммы составляет 3 617 776,00 рублей, в том числе: 3 617 776,00 рублей средства краевого бюджета.
2. подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий», государственная поддержка в области улучшения жилищных условий граждан, постоянно проживающих и осуществляющих трудовую деятельность по основному месту работы в сельской местности, молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание постоянно проживать в сельской местности и работать там, предоставляется в соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 506-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Финансирование из краевого бюджета непосредственно участникам подпрограммы. 
3. подпрограмма «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» объем бюджетных ассигнований на реализацию данной подпрограммы составляет 404 125,00 рублей, в том числе: 404 125,00 рублей средства краевого бюджета.
Фактические показатели финансового обеспечения муниципальной программы Пировского муниципального округа «Развитие сельского хозяйства» за 2023 год составляют 4 021 856,00 рублей или 99,9% от планового показателя (план -4 021 901,00  рублей).

Финансирование мероприятия по подпрограмме 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы» муниципальной программы исполнено в объеме 3 617 776,00 рублей, что составляет 100%  от плана (план - 3 617 776,00 рублей).
В рамках мероприятия по подпрограмме 2 «Комплексное развитие сельских территорий» социальные выплаты из краевого бюджета в 2023 году не предоставлялись.

По подпрограмме 3 «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» муниципальной программы мероприятие профинансировано в объеме 404 125,00  рублей, что составляет 99,9 % от плана (план – 404 080,00 рублей).
В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы» мероприятия были направлены повышение качества исполнения отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства. 
В рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий»  мероприятие «По улучшению жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание постоянно проживать в сельской местности и работать там» в 2023 г. социальные выплаты из бюджета получили четыре молодые семьи. 

 В рамках подпрограммы «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Пировском муниципальном округе» реализовано мероприятие: «Субвенция на осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными». 
Объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2023 году составил: 404 125,00  рублей, в том числе: 404 125,00  рублей - средства краевого бюджета. Финансирование подпрограммы осуществлялось в рамках средств краевого бюджета, с целью осуществления полномочий Закона Красноярского края от 13.06.2013 № 4-1402 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов отдельными государственными полномочиями по организации проведения мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными».
В 2023 году между Администрацией Пировского муниципального округа и Региональным Общественным Благотворительным Фондом Красноярского края помощи животным «Белка и Стрелка» было заключено два  муниципальный контракта по проведению мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными на территории Пировского муниципального округа Красноярского края на сумму 315 450,00 рублей и 88 630,00  рублей годовой фонд оплаты труда специалиста и материальные затраты на обеспечение специалиста, исполняющего отдельные государственные полномочия в муниципальном образовании. В результате проведенных работ было отловлено 20 безнадзорных животных. 

Реализация программных мероприятий привела к следующему изменению значений показателей, характеризующих качество планирования и управления муниципальными финансами:
· Доля исполненных бюджетных ассигнований, предусмотренных в программном виде на исполнение отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства – 100%.
· Доля исполненных бюджетных ассигнований Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов края на выполнение отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных составила – 99,9  %. 

· количество граждан ведущих ЛПХ, получивших субсидии - 0 чел.
5. Муниципальная программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности Пировского муниципального округа» утверждена администрацией Пировского муниципального округа от 11.11.2022 № 573-п.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского муниципального округа. 

Целью программы является обеспечение комфортных условий проживания населения округа.
На реализацию программных мероприятий в 2023 году израсходовано 34 886 284,42 руб. (план – 34 993 997,42 руб.), в том числе:

9 688 287,00 руб. (план – 9 796 000,00 руб.) – средства краевого бюджета;

25 197 997,42 руб. (план – 25 197 997,42 руб.) – средства местного бюджета. 
В 2023 году бюджету Пировского округа, предоставлена субсидия на реализацию неотложных мероприятий по повышению эксплуатационной надежности объектов коммунальной инфраструктуры в размере 4262985,0 тыс.рублей. 

В рамках подпрограммы предупреждение, спасение, помощь населения в ЧС средства местного бюджета потрачены на содержание ЕДДС Пировского района. В целях быстрого реагирования всех служб на возникновение чрезвычайных ситуаций. 
Уровень использования финансовых средств в 2023 году составляет 99,69%.
6. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 574-п.

Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: Создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом, сохранение высоких спортивных результатов спортсменами округа на краевых и всероссийских соревнованиях.
На реализацию программных мероприятий в 2022 году израсходовано 20 315 975,91 руб. (план – 20 336 202,50 руб.), в том числе:

3 316 600,00 руб. (план – 3 331 900,00 руб.) – средства краевого бюджета;

16 999 375,91 руб. (план – 17 004 302,50 руб.) – средства местного бюджета.
Реализация и развитие физической культуры и спорта в Пировском муниципальном округе осуществляется через систему мероприятий, предусмотренных в трех подпрограммах. В 2023 году услуги в области физической культуры и спорта предоставляло МБУ «Спортивная школа» Пировского Муниципального округа.

За 2023 год количество физкультурно-спортивных мероприятий, реализуемых за счет Отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики составило – 2 Всероссийские массовые акции «Лыжня России» и «Кросс нации», 4 спартакиады окружного уровня, 97 соревнований по видам спорта различных уровней, с общей численностью участников 3251 человек.

Удельный вес населения систематически занимающихся физической культурой и спортом составил – 49,21% (3-79 лет), численность занимающихся в спортивных клубах по месту жительства – 614 человек.

В МБУ «Спортивная школа» Пировского муниципального округа 163 занимающихся. 67 призовых места, завоеванных спортсменами МБУ «Спортивная школа» Пировского муниципального округа на официальных соревнованиях (план 47 призовых мест).

В 2023 году МБУ ДО «СШ» Пировского муниципального округа за счет субсидии на модернизацию и укрепление материально-технической базы муниципальных физкультурно-спортивных организаций и муниципальных образовательных организаций в с. Пировское произведен капитальный ремонт объекта недвижимого имущества – спортивного зала на сумму 3 100 000,00 руб.
В 2023 году МБУ ДО «СШ» Пировского муниципального иного межбюджетного трансферта на поддержку физкультурно-спортивных клубов по месту жительства 2 спортивных клуба по месту жительства граждан «Атлант» и «Игровик» получили инвентарь на сумму 271 900,00 руб. 
Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 99,9%.
7. Муниципальная программа «Молодежь Пировского муниципального округа в 21 веке» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 575-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: создание условий для развития потенциала молодежи и его реализации в интересах развития Пировского муниципального округа.

На реализацию программных мероприятий в 2023 году израсходовано 5 364 987,29 рублей (план 5 406 810,58 рублей), в том числе из федерального бюджета – 245 405,89 рублей, из краевого бюджета – 1 698 567,11 рублей и из бюджета округа 3 243 369,29 рублей. 
Реализация программы «Молодёжь Пировского муниципального округа 21 веке» осуществлялась через систему мероприятий, предусмотренных в пяти подпрограммах и отдельного мероприятия программы. В 2023  году количество социально-экономических проектов, реализуемых молодёжью района составило – 12 проекта, такие как «Территория Красноярский край », «Трудовые отряды старшеклассников» - в рамках трудового лета было, официально трудоустроено 44 несовершеннолетних, количество  благополучателей составило – 400 человек; количество специалистов муниципальных и негосударственных структур района, работающих с молодёжью, общественных лидеров молодёжной политики округа, участников образовательных мероприятий, направленных на повышение профессиональных компетенций в сфере молодёжной политики составило – 20 человек; 
Второй подпрограммой является «Патриотическое воспитание молодежи Пировского муниципального округа», в рамках которой развивается военно-патриотическое направление «Юнармия», участниками которого являются более 100 учащихся школ Пировского округа. Которые активно проявляют свою гражданскую позицию, являются участниками патриотических мероприятий, акций.  В 2023 году на территории муниципального округа проводилось большое количество патриотических мероприятий:  конкурс объемных макетов и боевых листовок, турнир по волейболу памяти кавалера ордена Мужества Владимира Чуприса, акция «Блокадный хлеб», митинг памяти воинам – интернационалистам, почетный караул в день Победы 9 мая, «День призывника», исторический квиз «Страница героизма», впервые состоялась окружная «Юнармейская Елка» , в течение года проходи встречи юнармейцев и участников СВО, день призывника , в летний период несовершеннолетние выезжали военно-патриотические лагеря «Партизанская тропа», Центр патриотического воспитания «Юнармия».

По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» показатель «количество молодых семей, улучшивших жилищные условия за счет полученных социальных выплат» выполнен социальную выплату получила одна семья (в размере 1 049 436,00 рублей); показатель «доля молодых семей, получивших свидетельства о выделении социальных выплат на приобретение или строительство жилья и реализовавших свое право  на улучшение жилищных условий за счет средств   социальной выплаты, в общем количестве молодых  семей, получивших свидетельства о выделении социальной выплаты на приобретение или строительство жилья, - претендентов на получение социальной выплаты в текущем году на конец планируемого года» выполнен на 100 %. 

Подпрограмма «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» включает в себя мероприятия которой направлены на профилактику безнадзорности и правонарушений совершаемых несовершеннолетними.  В 2023 году по данной подпрограмме прошли такие мероприятия как: Районный правовой турнир «Юность Красноярья», «Моя безопасность», акция «День солидарности в борьбе с терроризмом», кроме мероприятий в рамках данной подпрограммы проходят профилактические  рейды субъектами профилактики.

Подпрограмма «Профилактика правонарушений на территории Пировского МО» в 2023 году в рамках данной подпрограммы велась работа с лицами  осужденными находящимися без изоляции от общества, специалист проводили:   Арт-терапию, 23 марта тренинг по выработке негативного отношения к употреблению алкоголя, наркотический и табачных средств, 2 июня практика построения плана на будущее,  22 сентября – правонарушения и их последствия, 15 декабря «профилактическая игра» 

Так же в перечне подпрограмм есть еще одна подпрограмма Сельская молодежь - будущее Пировского муниципального округа, подпрограмма нацелена на создание условий для успешной социализации и эффективности самореализации молодежи. В 2023 году был реализован онлайн проект «Свое дело в селе – смело».

Уровень использования финансовых средств в 2023 году составляет 99,23%.
8. Муниципальная программа «Развитие культуры в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 576-п.

Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения Пировского муниципального округа.

На реализацию программных мероприятий в 2023г. израсходовано 92 577 272,99 руб. (план – 93 296 851,98 руб.), в том числе:

130 350,87 руб. (план – 130 350 87 руб.) – средства федерального бюджета;

602 069,13 руб. (план – 602 069,13 руб.) – средства краевого бюджета;

91 844 852,99 руб. (план– 92 564 431,98 руб.) – средства бюджета округа.
Реализация программы «Развитие культурыв Пировском муниципальном округе» осуществлялась посредством четырех программ и отдельного мероприятия программы. В 2023 году услуги населению Пировского муниципального округа оказывали: МБУК «Межпоселенческая централизованная клубная система», включающая в себя 20 учреждений клубного типа, МБУК «Муниципальная централизованная библиотечная система», включающая в себя 15 библиотек, МБУК «Центр ремесел «Домострой» и МБУ ДО «Пировская детская школа искусств». 

Итоги работы 2023г.:

- число культурно-массовых мероприятий составило 4 310 мероприятий, из них для детей до 14 лет - 1710;

- число клубных формирований составило 173, из них для детей до 14 лет – 97;

- число посещений культурно-массовых мероприятий составило 234318;

- количество читателей библиотек составило 6334 человека;

- число книговыдач – 116 165 экземпляров;

- количество библиографических записей – 15 703 единиц;

- объем новых поступлений изданий 2 685 экз., 

- доводимость до выпуска детей в ДШИ составила 24 человек. 

- в районом архиве доля оцифрованных описей составляет 100 % единиц хранения, обеспечена реализация переданных полномочий на 100%.

На комплектование книжных фондов библиотек в 2023году было получено 458,7 тыс.руб., 394,6 за счет средств субсидии из федерального и краевого бюджетов, за счет средств бюджета округа выделено – 64,1 тыс.руб.

За счет средств бюджета округаи привлеченных средств в сельских клубах в течение года были проведены косметические ремонты в учреждениях культуры.

Информация о целевых показателях и показателях результативности муниципальной программы, о значениях данных показателей, которые планировалось достигнуть в ходе реализации программы и фактически достигнутых значениях показателей приведены в приложении № 1 к настоящему отчету. 

Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 99,23%.

9. Муниципальная программа «Развитие и поддержка субъектов малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа 11.11.2022 г. № 577-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел экономики администрации Пировского муниципального округа.
Целью программы является создание благоприятных экономических и правовых условий для динамичного развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального округа. 

В 2023 году на финансирование программы были выделены средства в размере 1 359 789,48 рублей, в том числе: из краевого бюджета –   1 291 800,00 рублей, местного бюджета – 67 989,48 рублей. 
Результаты хода выполнения мероприятий программы:

В 2023 году была оказана финансовая поддержка 6 субъектам малого  и (или) среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее субъект МСП) , в том числе:  за счёт средств местного и краевого бюджета –  субъектов МСП (ИП – 4, Самозанятые – 2. ).

Количество получателей субсидии по направлениям программы:

1. Реализация муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы Пировского муниципального округа «Развитие и поддержка малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа в том числе: за счёт средств местного и краевого бюджета – 2 субъект МСП, 2 самозанятых
2. Субсидии бюджетам муниципальных образований края на реализацию муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства в целях предоставления грантовой поддержки на начало ведения предпринимательской деятельности в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы Пировского муниципального округа «Развитие и поддержка малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа» в том числе: за счёт средств местного и краевого бюджета – 2 субъект МСП 

Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 100%.

10.  Муниципальная программа «Содействие развитию местного самоуправления» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 578-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел экономики администрации Пировского муниципального округа.

Цель программы: содействие повышению комфортности условий жизнедеятельности в Пировском муниципального округа и эффективной реализации полномочий, закрепленных за муниципальным образованием.

На реализацию программных мероприятий в 2023 году израсходовано 563 720,00 рублей (план  563 720,00 рублей), в том числе: средства краевого бюджета 213 506,28 рублей (план 213 506,28 рублей), средства бюджета округа 350 213,72 рублей (план 350 213,72 рублей).
По подпрограмме «Развитие кадрового потенциала органов местного самоуправления»  проведена оплата по следующим мероприятиям:
- выплачены единовременные подъемные 6-ти специалистам, из них 4-м с высшим образованием по 70,0 тыс.рублей и 2–м со среднеспециальным  по 35,0 тыс.рублей, по целевому показателю план перевыполнен на 20%, в денежном выражении план выполнен на 100%.

  - на приобретение жилья не было запланировано, жилье молодым специалистам не приобреталось;

- на выплату стипендий не было запланировано, стипендии не выплачивались.

      По мероприятию №1 «Создание условий для развития услуг связи в малочисленных и труднодоступных населенных пунктах Красноярского края» -в денежном выражении исполнение на 100%. Исполнение по целевому показателю 100%.

Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 100%.
11.  Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 579-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел муниципального имущества, земельных отношений и природопользования администрации Пировского муниципального округа.

Цель программы: создание условий для эффективного использования и вовлечения в хозяйственный оборот объектов недвижимости, свободных земельных участков, бесхозяйного имущества;

На реализацию программных мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в 2023 году израсходовано 8 318 014,79 рублей (план 8 319 894,79 рублей), в том числе: средства бюджета округа 8 318 014,79 рублей (план 8 319 894,79 рублей).
Результаты хода выполнения мероприятий программы в свете достижения поставленных задач.

За 2023 год в муниципальную собственность зарегистрировано 18 объектов недвижимости и 5 земельных участков. 

Принято из краевой собственности:

- Трактор «Беларус» 82.1, год выпуска 2023 - 4 ед., также навесное оборудование для спецтехники (косилки ротационные, оборотные отвалы, полуприцепы, прицепы тракторные самосвальные, щетки с поливом коммунальные, плуг навесной);

-   Автомобиль грузовой бортовой «GAZelle NEX» – 1 ед.;

-  снегоочиститель самоходный – 1 ед.;

- установка электрогенераторная – 1 ед.;

- инструмент (газонокосилки, бензиновые пилы,  угловая шлифмашина, сварочный полуавтомат инверторный, хозяйственный инвентарь);

- сканер планетарный – 1 ед.;

- автоматизированное рабочее место – 2 ед.: (системный блок, источник бесперебойного питания, монитор, клавиатура, мышь, операционная система альт 8сп; Пакет офисных программ Р7-Офис. Профессиональный (десктопная версия).
В 2023 году администрацией округа заключено 34 договора аренды земельных участков общей площадью 69,52 Га. Всего действующих договоров на 01.01.2024 – 335, общей площадью земельных участков 1 873,88 Га.

За 2023 год в округ поступило 4 884,0 тыс. рублей от использования имущества, в том числе от аренды имущества и земельных участков – 3 880,0 тыс. руб.
Сведения о достижении значений показателей программы в разрезе отдельных мероприятий программы и подпрограмм с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты:

1) количество действующих договоров аренды в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Пировского округа, а также участков, государственная собственность на которые не разграничена, на конец 2023 г.: план 351 шт., факт – 335 шт. (отклонение незначительно).

2) количество объектов недвижимого имущества, переданных в собственность физических и юридических лиц за плату: план – 20 шт., факт – 2 шт. (отклонение обусловлено отсутствием заинтересованных лиц).

подпрограмма «Развитие земельно-имущественных отношений на территории Пировского округа»:

1) объем доходов, поступивших в бюджет Пировского округа в 2023 г.: план – 2 250 тыс. руб., факт – 4 884,0 тыс. руб. (план выполнен на 217%), превышение исполнения планового показателя обусловлено повышением кадастровой стоимости земельных участков;

2) количество бесхозяйных объектов, прошедших государственную регистрацию за 2023 г.: план 2 шт., факт – 0 шт.

3) количество земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет за 2023 г.: план 35 шт., факт – 13 шт. (план выполнен на 37,1 %).

4) количество проведенных торгов по продаже муниципального имущества или земельных участков, а также продаже права аренды муниципального имущества или земельных участков за 2023 г.: план 40 шт., факт – 28 шт. (план выполнен на 70 %)

подпрограмма «Содержание и обслуживание казны Пировского района»:

1) количество объектов казны, в отношении которых осуществлены поставки товаров, выполнены работы, оказаны услуги по содержанию, текущему ремонту, предупреждению аварийного состояния: план 3 шт., факт – 3 шт. 
Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 99,98%.
12. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 580-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел муниципального имущества, земельных отношений и природопользования администрации Пировского муниципального округа.

Целью муниципальной программы является: обеспечение охраны окружающей среды и экологической безопасности населения Пировского муниципального округа. 
На реализацию программных мероприятий в 2023 году израсходовано  4 745 826,97 рублей из запланированных 4 745 826,97 рублей, в том числе: средства краевого бюджета - 4 533 453,92 рублей (план 4 533 453,92 рублей), средства местного бюджета - 212 373,05 рублей (план 212 373,05 рублей).
        Результаты хода выполнения мероприятий программы:

Согласно Подпрограмме 1 «Организация деятельности по сбору, транспортированию, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Пировского муниципального округа» необходимо было получить заключения о карантинном фитосанитарном состоянии подкарантинных объектов в рамках фитосанитарного контроля в количестве 14 штук (т.к. 14 подкарантинных объектов), разработать и утвердить паспорта опасных отходов, средства на указанные мероприятия не были направлены по причине нехватки средств на финансирование текущих расходов бюджета. В 2023 году, администрация Пировского муниципального округа провела мероприятия по ликвидации несанкционированного места размещения отходов по адресам: с.Пировское, ул. Калинина, 13, ул. Калинина, 14. Объем вывезенных отходов составил 70,0 м3. Сумма потраченных средств, согласно договору составила 166 918,50 рублей. В рамках данной подпрограммы в 2023 году обустроено 48 мест (площадок) накопления отходов потребления на сумму 4 545 454,44 рублей

На подпрограмму 2 «Проектирование зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения Пировского муниципального округа» финансирование не предусмотрено. 

Согласно подпрограмме 3 «Организация и проведение акарицидных обработок мест массового отдыха населения в Пировском муниципальном округе» были проведены акарицидные обработки мест массового отдыха населения Пировского района (17 га) на территории  с. Пировское – 7,7 га., д. Солоуха – 1,9 га., д. Долгово – 0,9 га., п. Кетский – 0,9 га., с. Икшурма – 0,9 га., с. Комаровка – 1,9 га., с.Троица – 0,9 га., с. Кириково – 1,9 га. На данное мероприятие было затрачено – 33 453,92 рублей из запланированных 61 952,62 рублей. 
Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 100%.

13. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 11.11.2022 г. № 581-п.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского муниципального округа. 

Цели программы: 

1. Развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры;

2. Повышение доступности транспортных услуг для населения;

3. Повышение комплексной безопасности дорожного движения.

На реализацию программных мероприятий в 2023 г. израсходовано 82 517 696,51 рублей (план 85 365 895,01 руб.), в том числе: средства краевого бюджета – 64 869 817,00 рублей (план 67 717 400,00 рублей), средства местного бюджета – 17 648 495,01 рублей (план 17 878 222,93 рублей).
Результаты хода выполнения мероприятий программы:

По подпрограмме «Организация транспортного обслуживания населения Пировского муниципального округа»:

Сведения о достижении значений показателей подпрограммы с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты:

1) Пробег с пассажирами при осуществлении пассажирских автомобильных перевозок, км в 2023 году: план - 168,51 тыс.км, факт - 166,7 тыс.км (отклонение показателя произошло из-за не полного выполнения программы пассажирских перевозок, в связи с неисправностью транспортных средств и погодными условиями);

2) Количество перевезенных пассажиров, тыс.чел. в 2023 г.: план 20,47 - тыс.чел. факт – 20,35 тыс.чел. (отклонение показателя произошло из-за не полного выполнения программы пассажирских перевозок, в связи с неисправностью транспортных средств и погодными условиями).

Подпрограмма «Дороги Пировского муниципального округа»:

За счет средств дорожного фонда Пировского муниципального округа содержалось 143.1 км дорог общего пользования местного значения на сумму 70 020 087,39 рублей., из них:

на ремонт автомобильных дорог из краевого бюджета поступило 64 869 817,00 отремонтировано 2496 метров дорог

5150270,39 рублей израсходовано на ремонт и содержание дорог из средств местного бюджета

информация о целевых показателях и показателях результативности, о значениях данных показателей, которые планировалось достигнуть в ходе реализации программы, и фактически достигнутые значения показателей подробно приведена в приложении;

Результативность бюджетных расходов на выполнение мероприятий программы соответствует требуемому уровню.

Подпрограмма «Безопасность дорожного движения Пировского муниципального округа»: 

По безопасности дорожного движения в школах округа проведены следующие мероприятия:

Окружной конкурс «Безопасное колесо- 2023» -10000,00 руб.

Окружной конкурс по профилактике ДДТТ (дошкольное образование) 13120,00 руб.

Окружной конкурс творческих работ «Мы за безопасность на дороге» ЛОК 10 000,00 руб.

Уровень использования финансовых средств в 2023 году составил 96,66%.

Исполнитель: ведущий специалист отдела экономики администрации Пировского муниципального округа Саложенкина Светлана Анатольевна

