 Сводный годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Пировского муниципального округа за 2024 год
Сводный годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Пировского муниципального округа Красноярского края за 2024 год подготовлен отделом экономики администрации Пировского муниципального округа в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Пировского муниципального округа, их формирования и реализации, утвержденным постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.07.2021 № 377-п. 
Основой для формирования Сводного годового отчета являются годовые отчеты о ходе реализации муниципальных программ, представленные ответственными исполнителями муниципальных программ в отдел экономики.

В 2024 году на территории Пировского муниципального округа осуществлялась реализация 13 муниципальных программ (далее программ), направленных на решение широкого круга вопросов. На финансирование мероприятий данных программ в 2024 году за счет всех источников финансирования были предусмотрены средства в объеме 870 804 734,64 рублей. Со финансирование мероприятий муниципальных программ осуществлялось в рамках федеральных и государственных программ, кассовое исполнение мероприятий программ за счет всех источников финансирования составило 861 367 690,32 рублей или 98,92% от предусмотренного финансирования на 2024 год. 

Основные итоги хода реализации муниципальных программ Пировского округа за 2024 год:
1. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 466-п. 
Ответственным исполнителем муниципальной программы является финансовый отдел администрации Пировского муниципального округа. 
Целью программы является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Пировского муниципального округа, повышение качества и прозрачности управления муниципальными финансами. Для достижения вышеуказанной цели в программе определены следующие задачи: 

Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы на 2024 год составляет 11 362 978,17 тыс. рублей, в том числе: 10834095,50 рублей – средства местного бюджета. 

       Муниципальная программа включает в себя две подпрограммы:

- 1 подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия
- 2 подпрограмма «Управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа».
      Фактические показатели реализации муниципальной программы Пировского муниципального округа «Управление муниципальными финансами» за 2024 год составляют 11 360 378,48 рублей, или 99,98 %.
 Мероприятия по подпрограмме 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» муниципальной программы исполнены в объеме 11 341 596,46 рублей, что составляет 99,98%. 
Реализация подпрограммы 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» муниципальной программы:
 Целью подпрограммы является создание условий для эффективного, ответственного и прозрачного управления финансовыми ресурсами в рамках выполнения установленных функций и полномочий, а также повышения эффективности расходов окружного бюджета.

В рамках данной цели решаются следующие задачи:

1. Повышение качества планирования и управления муниципальными финансами, развитие программно-целевых принципов формирования бюджета, а также содействие совершенствованию кадрового потенциала финансовой системы Пировского муниципального округа.

2. Автоматизация планирования и исполнения окружного бюджета.

3. Обеспечение доступа для граждан к информации о окружном бюджете и бюджетном процессе в компактной и доступной форме.

Мероприятия по подпрограмме 2 «Управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа» муниципальной программы исполнены в объеме 18 782,02 рублей, что составляет 100%.

Реализация подпрограммы 2 «Управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа» муниципальной программы:
Целью подпрограммы является эффективное управление муниципальным долгом Пировского муниципального округа.

В рамках данной цели решаются следующие задачи:

1.Сохранение объема и структуры муниципального долга на экономически безопасном уровне.

2.Соблюдение ограничений по объему муниципального долга и расходам на его обслуживание установленных федеральным законодательством.

3. Обслуживание муниципального долга.

В рамках подпрограммы реализуются четыре основных мероприятия.

1.
Разработка программы муниципальных гарантий Пировского муниципального округа (далее – программы) на очередной финансовый год и плановый период.

Разработка программы осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Решением от 24.11.2022 № 26-273р «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Пировском муниципальном округе».

Проект программы разрабатываются на основе прогноза социально-экономического развития Пировского округа на очередной финансовый год и плановый период и показателей проекта окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

2.
Мониторинг состояния объема муниципального долга и расходов на его обслуживание на предмет соответствия ограничениям, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Реализация указанных мероприятий позволит обеспечить соблюдение бюджетных ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации по предельному объему муниципального долга, предельному объему расходов на обслуживание, дефициту окружного бюджета. Ограничение должны соблюдаться при утверждении окружного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, отчета о его исполнении и внесении изменений в окружной бюджет на очередной финансовый год и плановый период.

3.
Планирование расходов на обслуживание муниципального долга.

Данное мероприятие предполагает планирование расходов окружного бюджета в объеме, необходимом для полного и своевременного исполнения долговых обязательств по выплате процентных платежей по муниципальному долгу.

Расходные обязательства Пировского муниципального округа по обслуживанию муниципального долга возникают в результате заключения соглашений о предоставлении из краевого бюджета бюджетных кредитов.

4.
Соблюдение сроков исполнения долговых обязательств Пировского муниципального округа.

Реализация данного мероприятия предполагает своевременное исполнение всех принятых Пировским округом долговых обязательств и, как следствие, отсутствие просроченной задолженности, включенной в муниципальную долговую книгу Пировского муниципального округа.
2. Муниципальная программа: «Развитие образования в Пировском муниципальном округе»  утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 467-п.

Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел образования администрации Пировского муниципального округа. 
Цель программы: Обеспечение высокого качества образования, соответствующего потребностям граждан, государственная поддержка детей - сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, отдых и оздоровление детей в летний период.

Общий объем финансирования, направленный на реализацию программных мероприятий составил 463355,18 тыс. руб., в том числе: 
федеральный бюджет – 21726,08 тыс. руб.,
краевой бюджет – 257866,96 тыс. руб., 
муниципальный бюджет – 183762,14 тыс. руб.
Исполнение составило 461706,20 тыс. руб., в том числе: 

федеральный бюджет – 21726,08 тыс. руб.,

краевой бюджет – 257823,26 тыс.руб., 

муниципальный бюджет – 182156,86 тыс. руб.
Целевые индикаторы и показатели программы:
Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»
Цель: создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования и позитивной социализации детей. Формирование образовательной сети и финансово-экономических механизмов, обеспечивающих равный доступ населения к услугам дошкольного, общего и дополнительного образования детей.
Удельный вес воспитанников дошкольных образовательных организаций, расположенных на территории Пировского муниципального округа, обучающихся по программам, соответствующим требованиям стандартов дошкольного образования, в общей численности воспитанников дошкольных образовательных учреждений, за 2024 год - 100%.
Обеспеченность детей дошкольного возраста от 0 до 7 лет местами в дошкольных образовательных учреждениях, за 2024 год – 60%.
Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, за 2024 год – 70%.
Доля оздоровленных детей школьного возраста за 2024 год составила 64%. 
Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, имеющих физкультурный зал, в общей численности муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, за 2024 год - 90%.
Доля общеобразовательных учреждений (с числом обучающихся более 50), в которых действуют управляющие советы, за 2024 год –100%
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, за 2024 год – 0 %.
Доля обучающихся общеобразовательных учреждений, охваченных психолого-педагогической и медико-социальной помощью, от общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений, за 2024 год – 100%.
Удельный вес численности учителей в возрасте до 35 лет в общей численности учителей общеобразовательных организаций, расположенных на территории Пировского муниципальный округа, за 2024 год – 23,7 %.
Удельный вес организаций дополнительного образования Пировского муниципального округа, в которых оценка деятельности организаций дополнительного образования детей, их руководителей и основных категорий работников осуществляется на основании показателей эффективности деятельности, за 2024 год – 100%.
Удельный вес организаций Пировского муниципальный округа, в которых оценка деятельности образовательных организаций, их руководителей и основных категорий работников осуществляется на основании показателей эффективности деятельности, за 2024 год – 100%.
Доля базовых образовательных учреждений (обеспечивающих совместное обучение инвалидов и лиц, не имеющих нарушений) в общем количестве образовательных учреждений, реализующих программы общего образования, за 2024 год - 100%.
Охват детей в возрасте 5-18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте 5-18 лет), за 2024 год – 71,7%.
Удельный вес численности обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования, за 2024 год -74 %.
Подпрограмма 2 «Господдержка детей сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания».
Цель: развитие семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказание государственной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа.
Доля детей, оставшихся без попечения родителей, - всего, в том числе переданных не родственникам (в приемные семьи, на усыновление (удочерение), под опеку (попечительство), охваченных другими формами семейного устройства (семейные детские дома, патронатные семьи), за 2024 год – 100%.
Количество детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которым необходимо приобрести жилые помещения в соответствии с соглашением о предоставлении субсидий из краевого бюджета, за 2024 год - 0 чел.
Численность детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа по состоянию на начало финансового года, имеющих и не реализовавших своевременно право на обеспечение жилыми помещениями, за 2024 год – 29 чел.
Доля детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, состоявших на учете на получение жилого помещения, включая лиц в возрасте от 23 лет и старше, обеспеченных жилыми помещениями за отчетный год, в общей численности детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, за 2024 год – 0% (0 чел.)
Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия».
Цель: создание условий для эффективного управления образовательными учреждениями.
Своевременное доведение Главным распорядителем лимитов бюджетных обязательств до подведомственных учреждений, предусмотренных законом о бюджете за отчетный год (отдел образования администрации Пировского муниципального округа), за 2024 год — 5 баллов.
Соблюдение сроков предоставления годовой бюджетной отчетности (отдел образования администрации Пировского муниципального округа), за 2024 год - 5 баллов.
Своевременность утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности подведомственных Главному распорядителю учреждений на текущий финансовый год и плановый период в соответствии со сроками, утвержденными органами исполнительной власти Пировского муниципального округа, за 2024 год - 5 баллов.
2.
Результаты хода выполнения мероприятий программы в свете достижения поставленных задач.
В период летних каникул в лагерях с дневным пребыванием детей (ЛДП) численность оздоровленных детей школьного возраста за 2024 год составила 590 чел. 
Дополнительное образование, охватывает около 71,07 % учащихся. Общая численность учащихся, посещающих различные объединения МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» составила – 642 (только ЦВР) ребенка в возрасте от 5 до 18 лет, на базе Центра и 6 школ Пировского муниципального округа – 904 ребенка (образование + спорт).

Численность детей с ограниченными возможностями здоровья, посещающих творческие объединения – 24 человека, детей - сирот и детей, оставшиеся без попечения родителей – 8; детей - инвалидов – 10.

На текущий момент услуги дошкольного образования в Пировском округе оказывают 2 (два) дошкольных образовательных учреждения и 4 школы, реализующие программы дошкольного образования. Общая численность воспитанников в образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования, составляет 256 детей, это – 60 % детей в возрасте от 0 до 7 лет. 

Деятельность по опеке и попечительству несовершеннолетних граждан осуществляется специалистами по опеке и попечительству отдела образования в отношении 135 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В семьях опекунов проживает 17 детей, в приемных семьях - 116 детей, 2 ребенка находятся под предварительной опекой. В 2024 году количество детей, проживающих в приемных и опекаемых семьях, уменьшилось.  В 2024 году двое родителей, матери несовершеннолетних, были ограничены в родительских правах в отношении семерых детей. Все дети остались проживать с отцами.

В 2024 году 8 граждан обратились в опеку с целью принятия в семью детей. В 2024 году жилье для детей – сирот не приобреталось.
3. Муниципальная программа «Благоустройство территории Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 468-п. 
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского округа. 

Целью программы является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного и эстетического вида территории муниципального образования Пировского муниципального округа, повышению комфортности граждан, улучшения экологической обстановки на территории муниципального образования, создание комфортной среды проживания на территории Пировского муниципального округа.
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в 2024 году составил 98 453 783,57  рублей из них 133,125 тыс. рублей средства федерального бюджета,  70499,871 тыс. рублей - средства краевого бюджета, 26810,334 тыс. рублей – средства бюджета округа, 1010,453 тыс. рублей – внебюджетные источники. Исполнение составило  95 019 986,54  рубля из них  133,125 тыс. рублей средства федерального бюджета, 67 067,773 тыс. рублей – средства краевого бюджета,  26 808,634 тыс. рублей - средства бюджета округа, 1010,453 тыс. рублей внебюджетные источники или 97 % от планового показателя.
По подпрограмме1 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»: план - 93 262 385,17 рублей, факт -89 828 588,14 руб. (96%).

По отдельным мероприятиям программы ЛБО  соответствуют  расходным обязательствам - 5 191 398,40 рублей, в т.ч.: 
По мероприятию №1 «Содержание и ремонт памятников участникам ВОВ»:  финансирование по данному мероприятию в 2024 год не предусмотрено.

По мероприятию №2 «Мероприятия по удалению сухостойных, больных и аварийных деревьев»: финансирование по данному мероприятию в 2024 год не предусмотрено.

По мероприятию №3  «Утилизация опасных отходов(лампы энергосберегающие, ДРЛ,ДНАТ»: финансирование по данному мероприятию в 2024 год не предусмотрено.

По мероприятию №4  «Оплата за потребление уличного освещения» денежные средства использованы в полном объеме в сумме 4 923 000,00 рублей (100%).

По мероприятию №5  «Содержание мест захоронения»: денежные средства использованы в полном объеме в сумме 59 998,40 руб. Проведена комплексная акарицидная обработка на 9 кладбищах (100%).

По мероприятию № 6 «Ремонт и устройство тротуаров»: денежные средства по данному мероприятию на 2024 год не предусмотрены

По мероприятию № 7 «Реализация проектов ТОС»: денежные средства по данному мероприятию на 2024 год не предусмотрены.

По мероприятию № 8 «Субсидии бюджетам муниципальных образований на обустройство и восстановление воинских захоронений»: денежные средства использованы в полном объеме в сумме 208 400,00 рублей (100%),  в т.ч.: средства краевого бюджета -187 500,00 рублей, местного бюджета - 20 900,00 рублей. Обустроена могила красных партизан, расположенная на общем кладбище в с. Бушуй. 

Результаты хода выполнения мероприятий программы:

По подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»:
В 2024 году в рамках подпрограммы  «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» по  мероприятию подпрограммы  «Лучшие проекты создания комфортной городской среды» в рамках которого было продолжено благоустройство  парка расположенного по улице Ленина в с.Пировское, показатель результативности составил 100%. 

В парке  дополнительно  установлены МАФы в виде  скамеек, урн и беседок, проложены тротуары из брусчатки, установлено освещение и видеонаблюдение, установлен общественный туалет. 

Всего на благоустройство парка выделено 10 075 000,00 рублей, в т.ч.:  субсидии краевого бюджета  - 9 970 000,00 рублей, средства местного бюджета - 105 000,00 рублей. Израсходовано: всего - 9 291 517,52 рублей в т.ч. сумма субсидии  – 9 186 517,62 руб., софинансирование из местного бюджета составило -  105 000,00 руб.  Экономия в сумме 783 482,38 руб. (средства субсидии) сложилась в результате проведения торгов.        

Хороший результат достигнут в реализации мероприятия подпрограммы  «Комплексное благоустройство общественной территории» в рамках которого  продолжено благоустройство  улицы Ленина в с.Пировское: устроены водоотводные лотки, проложены тротуары из брусчатки, установлены МАФы и освещение.  

Всего выделено на реализацию проекта  45 156 615,47 рублей, в т.ч.: субсидии краевого бюджета – 44 688 900,00 рублей, средства местного бюджета - 467 715,47 рублей. Освоение составило - 43 524 658,64 рублей,  в т.ч.: субсидии краевого бюджета - 43 056 943,17 рублей, средства местного бюджета - 467 715,47 руб.  Экономия в сумме 1 631 956,83 рублей (субсидия) сложилась  в результате проведения торгов.      

Реализация мероприятия ППМИ (поддержка местных инициатив) подпрограммы составил 86%. Результат не достигнут по причине не исполнения одного проекта  - Комаровское ТП. 

Победителями проектов в 2024 году стали семь территориальных подразделения _ Пировское, Солоухинское, Кириковское, Кетское, Икшурминское, Троицкое, Комаровское.

Всего выделено средств  - 10 159 795,00 рублей, в т.ч.: краевые средства – 8 687 496,00 рублей, средства местного бюджета – 535 446,00 рублей, население и иные источники (ЮЛ.ИП) – 936 853,00 рублей. Израсходовано - 9 358 999,00 рублей, в т.ч.: краевые средства - 7 886 700,00 рублей, средства местного бюджета - 535 446,00 рублей, население и иные источники - 936 853,00 рублей. Сложившаяся экономия по краевым средствам (800 796,00 рублей) – не реализация проекта Комаровским ТП.

В рамках ППМИ в с.Пировское установлено детское игровое оборудование на стадионе; в Солоухинском ТП (д.Новониколаевское) установлен памятник воином ВОВ; в Икшурме, Троице, Кириково  установлено ограждение общественных территорий; в Кетском ТП (п.Омский) построена деревянная беседка для проведения общественных мероприятий.         

В рамках  мероприятия подпрограммы «Благоустройство кладбищ» показатель результативности составил 100%: благоустроено  кладбище в с. Пировское по улице Мичурина.

Всего выделено средств на благоустройство – 3 515 360,00 рублей, в т.ч.: краевые средства – 3 429 360,00 рублей, средства местного бюджета -36 000,00 рублей, средства индивидуальных предпринимателей - 50 000,00 рублей. Израсходовано - 3 301 467,59 рублей. Экономия сложилась в результате проведения  торгов - 213 892,41 рублей (краевые средства).

На кладбище демонтировано и установлено новое ограждение, установлены мусорные баки,  бак для воды, общественный туалет, скамейки.

Каждый год округ является участников  конкурса   «Инициатива жителей – эффективность в работе». В 2024 году показатель результативности составляет 100%.

Выделено всего средств -  3 704 640,00 рублей, в т.ч.: краевые средства -  3 669 740,00 рублей, местный бюджет и средства жителей - 34 900,00 рублей. 

Освоено  –  3 702 670,50 рублей, в т.ч.: краевые средства - 3 667 770,50 рублей, средства местного бюджета и средства жителей – 34 900,00 рублей. Экономия сложилась в  результате торгов - 1969,50 рублей (краевые средства). 

Средства использованы на освещение улиц по шести территориальным подразделениям: Пировское, Комаровское, Кириковское, Кетское, Чайдинское. Ограждение общественной территории произведено в Солоухинском, Бушуйском подразделениях. Установлено спортивное оборудование в Троицком подразделении (с. Куренная-Ошма), детское игровое оборудование в Икшурминском подразделении (д. Новотроицкое).
4. Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 469-п.

Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по сельскому хозяйству администрации Пировского округа. 

Целью программы является развитие сельских территорий, рост занятости и уровня жизни сельского населения. Для достижения вышеуказанной цели в программе определены следующие задачи:

Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в 2024 году составил 4 574 817,00 рублей из них 4 574 817,00 рублей - средства краевого бюджета.
 Муниципальная программа включает в себя три  подпрограммы:
1. подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы», объем бюджетных ассигнований на реализацию данной подпрограммы составил  4 034 200,00 рублей, в том числе: 4 034 200,00 рублей средства краевого бюджета.
2. подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий», государственная поддержка в области улучшения жилищных условий граждан, постоянно проживающих и осуществляющих трудовую деятельность по основному месту работы в сельской местности, молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание постоянно проживать в сельской местности и работать там, предоставляется в соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 506-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Финансирование из краевого бюджета непосредственно участникам подпрограммы. 
3. подпрограмма «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» объем бюджетных ассигнований на реализацию данной подпрограммы составил 540             617,00 рублей, в том числе: 540 617,00 рублей средства краевого бюджета.
Фактические показатели финансового обеспечения муниципальной программы Пировского муниципального округа «Развитие сельского хозяйства» за 2024 год составили  4 571 477,00 рублей или 99,9% от планового показателя (план - 4 574 817,00 рублей).

Финансирование мероприятия по подпрограмме 1 «Обеспечение реализации муниципальной программы» муниципальной программы исполнено в объеме 4 034 200,00 рублей, что составляет 100%  от плана (план - 4 034 200,00 рублей).
В рамках мероприятия по подпрограмме 2 «Комплексное развитие сельских территорий» социальные выплаты из краевого бюджета в 2024 году не предоставлялись.

По подпрограмме 3 «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» муниципальной программы мероприятие профинансировано в объеме 537            277,00 рублей, что составляет 99,4  % от плана (план – 540 617,00 рублей).
В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы» мероприятия были направлены на повышение качества исполнения отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства. 

В рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий»  мероприятие «По улучшению жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание постоянно проживать в сельской местности и работать там» в 2024 г. социальные выплаты из бюджета получили две молодые семьи. 

 В рамках подпрограммы «Предупреждение возникновения и распространения заболеваний, опасных для человека и животных» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Пировском муниципальном округе» реализовано мероприятие: «Субвенция на осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными». 
Объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2024 году составил: 537 277,00  рублей, в том числе: 537 277,00 рублей - средства краевого бюджета. Финансирование подпрограммы осуществлялось в рамках средств краевого бюджета, с целью осуществления полномочий Закона Красноярского края от 13.06.2013 № 4-1402 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов отдельными государственными полномочиями по организации проведения мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными».
В 2024 году между Администрацией Пировского муниципального округа и Региональным Общественным Благотворительным Фондом Красноярского края помощи животным «Белка и Стрелка» было заключено два  муниципальный контракта по проведению мероприятий по отлову, учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными домашними животными на территории Пировского муниципального округа Красноярского края на сумму 438 322,00 рублей и 98 955,00  рублей годовой фонд оплаты труда специалиста и материальные затраты на обеспечение специалиста, исполняющего отдельные государственные полномочия в муниципальном образовании. В результате проведенных работ было отловлено 26 безнадзорных животных. 

Реализация программных мероприятий привела к следующему изменению значений показателей, характеризующих качество планирования и управления муниципальными финансами:
· Доля исполненных бюджетных ассигнований, предусмотренных в программном виде на исполнение отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства – 100%.

· Доля исполненных бюджетных ассигнований Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов края на выполнение отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных составила – 99,4  %. 

· количество граждан ведущих ЛПХ, получивших субсидии - 0 чел.
5. Муниципальная программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности Пировского муниципального округа» утверждена администрацией Пировского муниципального округа от 09.11.2023г. № 470-п.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского муниципального округа. 

Целью программы является обеспечение комфортных условий проживания населения округа.
На реализацию программных мероприятий в 2024 году израсходовано 39 191,628  тыс. рублей (план – 39 253,126 тыс. рублей), в том числе:

9 796,00 тыс. рублей (план – 9 796,00 тыс. рублей) – средства краевого бюджета;

25 197,997 тыс. рублей (план – 25 197, 997 руб.) – средства местного бюджета. 
по подпрограмме «Капитальный ремонт и модернизация системы коммунальной инфраструктуры Пировского района» запланировано 7 604,918 тыс. рублей, освоение составило 7 547, 157 тыс. рублей (99,24%).

по подпрограмме «Противодействие терроризму и экстремизму, предупреждение, помощь населению Пировского округа в чрезвычайных ситуациях» на  содержание ЕДДС Пировского муниципального округа запланировано 7 085,979 тыс. рублей, освоение составило 7 085,979 тыс. рублей (100 %).

по подпрограмме «Обеспечение мер пожарной безопасности Пировского муниципального округа»  запланировано 2 820,00 тыс. рублей, освоение составило 2 820,00 тыс.  рублей (100 %).

По мероприятию «Содержание объектов коммунальной инфраструктуры»   запланировано 18 352,328 тыс. рублей, освоение составило 18 352,328 тыс. рублей (100%).

Субвенция бюджетам муниципальных образований на  реализацию отдельных мер по обеспечению ограничения платы граждан  за коммунальные услуги предоставлена и освоена  в размере 3 389,900 тыс. рублей.

В 2024 году администрацией округа заключено 5 муниципальных контрактов  в результате исполнения которых выполнены капитальные ремонты водонапорных башен с заменой емкости в селе Бушуй и Куренная Ошма, отремонтированы водопроводные сети в с.Троица и  с.Икшурма, приобретена   водонапорная башня в п.Чайда.

Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 99,84 %.
6. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 471-п.

Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: Создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом, сохранение высоких спортивных результатов спортсменами округа на краевых и всероссийских соревнованиях.
На реализацию программных мероприятий в 2024 году израсходовано 24 076 296,85 руб. (план – 24 220 128,05 руб.), в том числе:

4 242 200,00 руб. (план – 4 242 200,00 руб.) – средства краевого бюджета;

19 834 096,85 руб. (план – 19 977 928,05 руб.) – средства местного бюджета.

Реализация и развитие физической культуры и спорта в Пировском муниципальном округе осуществляется через систему мероприятий, предусмотренных в трех подпрограммах. В 2024 году услуги в области физической культуры и спорта предоставляло МБУ «Спортивная школа» Пировского Муниципального округа.

За 2024 год количество физкультурно-спортивных мероприятий, реализуемых за счет Отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики составило – 2: Всероссийские массовые акции «Лыжня России» и «Кросс нации», 4 спартакиады окружного уровня, 97 соревнований по видам спорта различных уровней, с общей численностью участников 3100 человек.

Удельный вес населения систематически занимающихся физической культурой и спортом составил – 51,21% (3-79 лет), численность занимающихся в спортивных клубах по месту жительства – 614 человек.

В МБУ «Спортивная школа» Пировского муниципального округа 176 занимающихся. 60 призовых мест, завоеванных спортсменами МБУ «Спортивная школа» Пировского муниципального округа на официальных соревнованиях (план 44 призовых мест).

В 2024 году за счет субсидии на устройство плоскостных сооружений в сельской местности в с. Икшурма построена площадка для игры в футбол  на сумму 4 000 000,00 руб.
В 2024 году на средства иного межбюджетного трансферта на поддержку физкультурно-спортивных клубов по месту жительства 2 спортивных клуба по месту жительства граждан «Атлант» и «Игровик» получили инвентарь на сумму 282 200,00 руб. 
Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 99,4 %.
7. Муниципальная программа «Молодежь Пировского муниципального округа в 21 веке» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 472-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: создание условий для развития потенциала молодежи и его реализации в интересах развития Пировского муниципального округа.

На реализацию программных мероприятий в 2024 году израсходовано 6 867,731 тыс. рублей (план 6 868,055 тыс. рублей), в том числе из федерального бюджета – 278,674 тыс. рублей, из краевого бюджета – 2058,404 тыс. рублей и из бюджета округа 4530,651 тыс.  рублей.
Реализация программы «Молодёжь Пировского муниципального округа 21 веке» осуществлялась через систему мероприятий, предусмотренных в пяти подпрограммах и отдельного мероприятия программы. В 2024  году количество социально-экономических проектов, реализуемых молодёжью района составило – 14 проектов, такие как «Территория Красноярский край », «Трудовые отряды старшеклассников» - в рамках трудового лета было, официально трудоустроено 66 несовершеннолетних, количество  благополучателей составило – более 400 человек; количество специалистов муниципальных и негосударственных структур района, работающих с молодёжью, общественных лидеров молодёжной политики округа, участников образовательных мероприятий, направленных на повышение профессиональных компетенций в сфере молодёжной политики составляет более  20 человек; 
Подпрограмма «Патриотическое воспитание молодежи Пировского муниципального округа», в рамках которой развивается военно-патриотическое направление «Юнармия», участниками которого являются более 100 учащихся школ Пировского округа, которые активно проявляют свою гражданскую позицию, являются участниками патриотических мероприятий, акций.  В 2024 году на территории муниципального округа проводилось большое количество патриотических мероприятий:  конкурс объемных макетов и боевых листовок, турнир по волейболу памяти кавалера ордена Мужества Владимира Чуприса, акция «Блокадный хлеб», митинг памяти воинам – интернационалистам, почетный караул в день Победы 9 мая, «День призывника», исторический квиз «Страница героизма», впервые состоялась окружная «Юнармейская Елка» , так же впервые состоялась военно –патриотическая игра «Зарница»,  в течение года проходили встречи юнармейцев и участников СВО, в летний период несовершеннолетние выезжали в Центр патриотического воспитания «Юнармия» в пгт. Емельяново. В конце 2024 года молодежный центр «Инициатива» победил в конкурсе субсидий на развитие патриотического воспитания.

По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» показатель «количество молодых семей, улучшивших жилищные условия за счет полученных социальных выплат» выполнен: социальную выплату получила одна семья; показатель «доля молодых семей, получивших свидетельства о выделении социальных выплат на приобретение или строительство жилья и реализовавших свое право  на улучшение жилищных условий за счет средств   социальной выплаты, в общем количестве молодых  семей, получивших свидетельства о выделении социальной выплаты на приобретение или строительство жилья, - претендентов на получение социальной выплаты в текущем году на конец планируемого года» составил 100 %. 

В 2024 году по  подпрограмме «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» прошли такие мероприятия как: Районный правовой турнир «Юность Красноярья», «Моя безопасность», межведомственное спортивное мероприятие «К здоровью на перегонки», семейный фестиваль «Семья», День правовой грамотности, кроме мероприятий в рамках данной подпрограммы проходят профилактические  рейды контролирующими органами.

Так же в перечне подпрограмм есть еще одна подпрограмма «Сельская молодежь - будущее Пировского муниципального округа». Подпрограмма нацелена на создание условий для успешной социализации и эффективности самореализации молодежи. В 2024 году был проведен окружной молодежный квест «День –М». 

Уровень использования финансовых средств в 2024 году составляет 100 %.
8. Муниципальная программа «Развитие культуры в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 473-п.

Ответственный исполнитель программы: Отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Пировского муниципального округа.
Цель программы: создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения Пировского муниципального округа.

На реализацию программных мероприятий в 2024г. израсходовано 132 943,721 тыс. рублей (план – 132 545,438 тыс. рублей), в том числе:

11 671,740 тыс. рублей (план – 11 671,740 тыс. рублей) – средства федерального бюджета;

10 939,167 тыс. рублей (план – 10 779, 643 тыс. рублей) – средства краевого бюджета;

110 332, 813 тыс.  рублей (план – 110 094,054 тыс. рублей) – средства бюджета округа.

Реализация программы «Развитие культуры в Пировском муниципальном округе» осуществлялась посредством четырех программ. В 2024 году услуги населению Пировского муниципального округа оказывали: МБУК «Межпоселенческая централизованная клубная система», включающая в себя 20 учреждений клубного типа, МБУК «Муниципальная централизованная библиотечная система», включающая в себя 15 библиотек, МБУК «Центр ремесел «Домострой» и МБУ ДО «Пировская детская школа искусств». 

Итоги работы 2024г.:

- количество читателей библиотек составило - 6008 человека;

- число книговыдач – 121 990 экземпляров;

- количество библиографических записей – 16855 единиц;

- объем новых поступлений в библиотечный фонд составил - 2263 экземпляров, 

- число клубных формирований составило - 176;

- число участников клубных формирований - 1503 человека;

- численность участников культурно-досуговых мероприятий муниципальных учреждений клубного типа – 1826 человек;

- количество мероприятий для детей, к которым привлекаются дети к участию в творческих мероприятиях (до 14 лет) – 1686 человек. 
На комплектование книжных фондов библиотек в 2024 году было получено 439,9 тыс. рублей: 378,3 тыс. рублей за счет средств субсидии из федерального и краевого бюджетов, 61,6 тыс. рублей за счет средств бюджета округа.
За счет средств бюджета округа и привлеченных средств в сельских клубах в течение года были проведены косметические ремонты.
Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 99,7 %.

9. Муниципальная программа «Развитие и поддержка субъектов малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа 09.11.2023 г. № 474-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел экономики администрации Пировского муниципального округа.
Целью программы является создание благоприятных экономических и правовых условий для динамичного развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального округа. 

В 2024 году на финансирование программы были выделены средства в размере 2 152 710,53 рублей, в том числе: из краевого бюджета –   2 045 075,00 рублей, местного бюджета –  107 635,53 рублей.  
Результаты хода выполнения мероприятий программы:
В 2024 году была оказана финансовая поддержка 6 субъектам малого  и (или) среднего предпринимательства  (далее субъект МСП) , в том числе:  за счёт средств местного и краевого бюджета –  субъектов МСП (Юридическое лицо - 1 ед.,  ИП – 5 ед.).
Количество получателей субсидии по направлениям программы:
1. Реализация муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы Пировского муниципального округа «Развитие и поддержка малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа освоена в размере 872 210,53 рублей (освоено – 100 %): краевые средства – 828 600,00 рублей (освоено – 100 %), местные средства –  43 610,52 рублей (освоено – 100 %).

2. Реализация муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства в целях предоставления грантовой поддержки на начало ведения предпринимательской деятельности в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы Пировского муниципального округа «Развитие и поддержка субъектов малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа» освоена в размере 1 200 000,00 рублей (освоено – 100 %): краевые средства – 1 140 000,00 рублей (освоено – 100 %), местные средства – 60 000,00 рублей (освоено – 100 %).

3.  Развитие социального предпринимательства освоена в размере 80 500,00 рублей (освоено – 80,5 %): краевые средства – 76 475,00 рублей (освоено – 100 %), местные средства – 4 025,00 рублей (освоено – 80,5 %).
Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 99,1 %.

10.  Муниципальная программа «Содействие развитию местного самоуправления» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 475-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел экономики администрации Пировского муниципального округа.

Цель программы: содействие повышению комфортности условий жизнедеятельности в Пировском муниципального округа и эффективной реализации полномочий, закрепленных за муниципальным образованием.

На реализацию программных мероприятий в 2024 году израсходовано 222,00 тыс. рублей (план  222,00 тыс. рублей), в том числе: средства краевого бюджета 222,00 тыс. рублей (план 222,00 тыс. рублей).
По подпрограмме «Развитие кадрового потенциала органов местного самоуправления»  оплата мероприятий не осуществлялась:

- выплата единовременных подъемных специалистам не проводилась в виду отсутствия заявителей;

- на приобретение жилья средства не были запланированы, жилье молодым специалистам не приобреталось;

- стипендии студентам не выплачивались виду отсутствия заявителей;

Отдельное мероприятие №1 «Создание условий для развития услуг связи в малочисленных и труднодоступных населенных пунктах Красноярского края» - в денежном выражении исполнение на 100%. Исполнение по целевому показателю 100%.
Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 100%.
11.  Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 476-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел муниципального имущества, земельных отношений и природопользования администрации Пировского муниципального округа.

Цель программы: создание условий для эффективного использования и вовлечения в хозяйственный оборот объектов недвижимости, свободных земельных участков, бесхозяйного имущества;

На реализацию программных мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в 2024 году израсходовано 17 572,112 тыс. рублей (план 19 491,684 тыс. рублей), в том числе: средства бюджета округа 16 303,964 тыс. рублей (план  16 305,884 тыс. рублей).
Результаты хода выполнения мероприятий программы в свете достижения поставленных задач.

За 2024 год в муниципальную собственность зарегистрировано 75 объектов недвижимости и 80 земельных участков.

Принято из краевой собственности:

- автомобиль грузовой бортовой GAZelle NEX ГАЗ А22R33 00030 – 1 шт.;

- снегоочиститель самоходный – 1 шт.;

- установка электрогенераторная – 1 шт.;

- бензиновая пила Huter BS-2800M – 2 шт.;

- газонокосилка  Энергопром БТ 520 – 5 шт.;

- сварочный полуавтомат инверторный ЗУБР ПС-200 – 1 шт.;

- угловая шлифмашина Bosh GWS 12-125 S – 1 шт., а также хозяйственный инвентарь для обеспечения работ по благоустройству округа. 

Также передан Автогрейдер ДЗ-122 Б-7, г.н. 2427 ХА – 1 шт., косилка ротационная навесная КРН-2,1Б – 1 шт., отвал двухсторонний универсальный гидроповоротный ОДУ-2,4-01 – 1 шт.

В 2024 году администрацией округа заключено 14 договоров аренды земельных участков общей площадью 3879 Га. Всего действующих договоров на 01.01.2025 – 288, общей площадью земельных участков 5665 Га.
За 2024 год в округ поступило 4 695,23 тыс. рублей от использования имущества, в том числе от аренды имущества и земельных участков – 4 621,7 тыс. руб.

Сведения о достижении значений показателей программы в разрезе отдельных мероприятий программы и подпрограмм с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты:

1) количество действующих договоров аренды в отношении имущества, находящегося  в управлении администрации Пировского муниципального округа: план – 11 шт., факт – 10 шт. (отклонение незначительно);

2) количество действующих договоров аренды в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Пировского округа, а также участков, государственная собственность на которые не разграничена, на конец 2024 г.: план 335 шт., факт – 288 шт. (план выполнен на 86%, отклонение составляет 14%, причина невыполнения – расторжение договоров аренды по инициативе арендаторов);

3) количество объектов недвижимого имущества, переданных в собственность физических и юридических лиц за плату: план – 20 шт., факт – 10 шт. (отклонение обусловлено отсутствием заявителей).

подпрограмма «Развитие земельно-имущественных отношений на территории Пировского округа»:

1) объем доходов, поступивших в бюджет Пировского округа от использования имущества в 2024 г.: план – 2 265 тыс. руб., факт – 4 695 тыс. руб. (план выполнен на 207%), превышение исполнения планового показателя обусловлено повышением кадастровой стоимости земельных участков;

2) количество бесхозяйных объектов, прошедших государственную регистрацию за 2024 г.: план 2 шт., факт – 0 шт.

3) количество земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет за 2024 г.: план 35 шт., факт – 70 шт. (план выполнен на 200 %, превышение исполнения планового показателя обусловлено выполнением кадастровых работ по муниципальному контракту (земельные участки под автомобильными дорогами местного значения).

4) количество проведенных торгов по продаже муниципального имущества или земельных участков, а также продаже права аренды муниципального имущества или земельных участков за 2024 г.: план 40 шт., факт – 7 шт. (план выполнен на 17,5 %, невыполнение планового показателя обусловлено отсутствием заявителей, объектов для торгов).

подпрограмма «Содержание и обслуживание казны Пировского муниципального округа»:

1) количество объектов казны, в отношении которых осуществлены поставки товаров, выполнены работы, оказаны услуги по содержанию, текущему ремонту, предупреждению аварийного состояния: план 3 шт., факт – 5 шт. 

Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 90,15%.
12. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в Пировском муниципальном округе» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 477-п.
Ответственный исполнитель программы: Отдел муниципального имущества, земельных отношений и природопользования администрации Пировского муниципального округа.

Целью муниципальной программы является: обеспечение охраны окружающей среды и экологической безопасности населения Пировского муниципального округа. 
На реализацию программных мероприятий в 2024 году израсходовано 253,8 тыс. рублей из запланированных 1 961,2 тыс. рублей, в том числе: средства краевого бюджета – 28, 495 тыс. рублей (план 1 719,208 тыс. рублей), средства местного бюджета – 225,292 тыс. рублей (план 242, 032 тыс. рублей).
Результаты хода выполнения мероприятий программы:

Расходные обязательства по подпрограмме 1 «Организация деятельности по сбору, транспортированию, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Пировского муниципального округа» муниципальной программы «Охрана окружающей среды в Пировском муниципальном округе» Пировского муниципального округа исполнены не в полном объеме, процент освоения 12,94%. Лимиты бюджетных обязательств в размере 1 674,0 тыс. рублей были предусмотрены на ликвидацию несанкционированных свалок твердых коммунальных отходов и мусора, расположенные по адресам: ул. Гагарина, 18, с.Пировское, ул. Гагарина, 22, с.Пировское, за счет средств межбюджетного трансферта на ликвидацию несанкционированных свалок по Постановлению Правительства Красноярского края № 580-п от 14.08.2024г. «Об утверждении распределения иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Красноярского края на ликвидацию несанкционированных свалок в 2024 году», по причине несостоявшихся торгов по определению поставщика (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с требованиями №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" средства иного межбюджетного трансферта не освоены.

В рамках реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды в Пировском муниципальном округе» в 2024 году был заключен договор на ликвидацию несанкционированной свалки по адресу: с.Пировское, ул. Калинина, 9 с региональным оператором на общую сумму 225,3 т. рублей, объем вывезенных отходов составил 80,0 м3, выделенные средства освоены в полном объеме.

На подпрограмму 2 «Проектирование зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения Пировского муниципального округа» расходные обязательства не планировались. 

По подпрограмме 3 «Организация и проведение акарицидных обработок мест массового отдыха населения в Пировском муниципальном округе» были проведены акарицидные обработки мест массового отдыха населения Пировского района (17 га) на территории  с. Пировское – 7,7 га., д. Солоуха – 1,9 га., д. Долгово – 0,9 га., п. Кетский – 0,9 га., с. Икшурма – 0,9 га., с. Комаровка – 1,9 га., с.Троица – 0,9 га., с. Кириково – 1,9 га. На данное мероприятие было затрачено – 28,5 тыс. рублей из запланированных 61,9 тыс.рублей. 

Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 12,94 %.

13. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы Пировского муниципального округа» утверждена постановлением администрации Пировского муниципального округа от 09.11.2023 г. № 478-п.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по обеспечению жизнедеятельности администрации Пировского муниципального округа. 

Цели программы: 

1. Развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры;

2. Повышение доступности транспортных услуг для населения;

3. Повышение комплексной безопасности дорожного движения.

На реализацию программных мероприятий в 2024 году израсходовано 65 827,938 тыс. рублей (план 65 926,776 тыс. рублей), в том числе: средства краевого бюджета – 44 426,700 тыс. рублей (план 44 426,700 тыс. рублей), средства местного бюджета – 21 401,238 тыс. рублей (план 21 500,076 тыс. рублей). 

Результаты хода выполнения мероприятий программы:

По подпрограмме «Организация транспортного обслуживания населения Пировского муниципального округа»:
Сведения о достижении значений показателей подпрограммы с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты:

1) Пробег с пассажирами при осуществлении пассажирских автомобильных перевозок, км в 2024 году: план - 169,72 тыс. км., факт - 168,55 тыс. км (отклонение показателя произошло из-за не полного выполнения программы пассажирских перевозок, в связи с неисправностью транспортных средств и погодными условиями);

2) Количество перевезенных пассажиров, тыс. чел. в 2024 г.: план 22,64 - тыс. чел. факт – 33,27 тыс. чел. (отклонение показателя произошло в связи с введением дополнительных рейсов).

В рамках подпрограммы финансовые средства израсходованы на предоставление субсидии из бюджета округа юридическому лицу, выполняющему регулярные пассажирские перевозки автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в Пировском округе, в соответствии с программой пассажирских перевозок, в целях возмещения недополученных доходов возникающих в результате небольшой интенсивности пассажиропотоков в размере 12 801,712 тыс. рублей (план – 12 900,550 тыс. рублей). 

Подпрограмма «Дороги Пировского муниципального округа»:

За счет средств дорожного фонда Пировского муниципального округа содержалось 143,1 км дорог общего пользования местного значения на сумму 8 461,374 тыс. рублей.

На ремонт автомобильных дорог израсходовано 44 531,731 тыс. рублей, в том числе: средства краевого бюджета 44 426,700 тыс. рублей, средства местного бюджета 105,031 тыс. рублей,  отремонтировано - 1717 метров дорог.

Подпрограмма «Безопасность дорожного движения Пировского муниципального округа»: 

По безопасности дорожного движения в школах округа проведены следующие мероприятия:

1. Окружной конкурс «Безопасное колесо- 2024» -10,00 тыс. рублей.

2. Окружной конкурс по профилактике ДДТТ (дошкольное образование) – 13,120 тыс. рублей.

3. Окружной конкурс творческих работ «Мы за безопасность на дороге» ЛОК - 10,00 тыс. рублей.

Уровень использования финансовых средств в 2024 году составил 99,85 %.

Исполнитель: Главный  специалист отдела экономики администрации Пировского муниципального округа Дорошко Ирина Александровна 
